2021/2022






Spis tresci

SYMBOLE GRAFICZNE 4
SILOWNIKI 1S0 6432 6
MOCOWANIA DO SOWNIKOW IS0 6432 8
SIOWNIKIISO 15552 10
SILOWNIKI 1S0 21287 14
MOCOWANIA DO SOWNIKOW IS0 15552, 150 21287 16
SIOWNIKI UNITOP 20
MOCOWANIA DO SHOWNIKOW UNITOP 22
SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU 24
MOCOWANIA DO SHOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU 29
SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TOCZYSKA 30
CZUINIKI DO SEOWNIKOW 34
CHWYTAKI PNEUMATYCZNE 35
WYSPY ZAWOROWE 7 PRZYtACZEM D-SUB 36
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY 42
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY 45
PEYTY PRZYEACZENIOWE DFY 47
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM 48
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM 51
PEYTY PRZYEACZENIOWE DFYM 53
ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE TG 54
CEWKI DO ELEKTROZAWOROW 59
ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE TG 60
PEYTY PRZY+ACZENIOWE 63
ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE TG 04
ZAWORY STEROWANE RECZNIETG 66
ZAWORY STEROWANE NOZNIE TG 82
ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A 84
ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T 92
MANOMETRY 103
ZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 104
ZAWORY IMPULSOWE 106
ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE 108
ZAWORY KATOWE 7 SHOWNIKIEM 12
ZAWORY AKSJALNE 114
NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE 116
NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE 122
PRZEPUSTNICE 126
ZAWORY KULOWE DWUDROGOWE 128
ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE 129
ZAWORY KULOWE RECZNE 130
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE 132
ZAWORY 0 DZIAtANIU SAMOCZYNNYM 133
ZYACZA WTYKOWE ZTWORZYWA SZTUCZNEGO 136
ZLACZA WTYKOWE METALOWE 142
ZEACZA SKRECANE 144
SZYBKOZLACZA | KROCCE 146
ZLACZA GWINTOWANE 148
LISTWY ROZDZIELAJACE 152
TLUMIKI HALASU 153
PRZEWODY PNEUMATYCZNE 154
ZWIJADEA 157
PISTOLETY LAKIERNICZE 158
AKCESORIA PNEUMATYCZNE 160
NOTATKI 162

TEKMA




SYMBOLE GRAFICZNE

Symboi Opis
ELEKTROZAWORY STEROWANE
' o ___ BEIPOSREDNIO - MONOSTABILNE

| Eﬁ:ﬁfk‘ ¥,
b LAY gt spredyng mechaniceng
L S, -
i E— 32 M O, sowiét sprazeng mechneicng
: MM zflcmcmcm reianeqo priesterouwanio
I . e p
! 3 l N [}
T T % )
IR R powrds spredyng mechanizrng
— 33 U0, powidt soreryng mechoniceng
a B .
AEL RN 7 elementem rzTnegn proesl s
HINC,
’ m"’ oewret sprezyng meshomicang
Eﬂ—rl—f A povedn sprgfeng mechini g
i 1™ g elzmentsm rerznpunw»s prowon’a
: ; LD,
i . I o ) .
i powrst spresvng mechaniczng
1
| , ) ;
; ; 207 b 0, pawrdt spreayng mecheniczag
! KU U:‘“f 7 alementent recenege preesterowania
: 37 WO, powrdl sprafeng mechaniczng
| Tk 7 zowaram sevhkiega spushy

ZAWORY STEROWANE ELEKTRO-
— MAGNETYCZMIE - MONOSTARILNE
34 N.C pawirdn spredyng mechonizzng
7 elamenlem reczeegs pracstercwenia

2¢3 M. powrdt spredysg mechaniczag
7 alemanten onegd pracsterowonio

37 N0, powrdt spredyng mechaniczng
7 elementem recinego pzesierowania

247 0.0, powrdt spresyng mechaniczng
 elementem rpcznego pizesterowan.o

32 N.C, peandt sprezyng pneumotyczng
2 elementem reczneqn przesteramanio

LT NC, powrdl spredyng pnoumotyczng
7 eleamantem 1gezneqn praesterowosio

342 N0, powsdt sprezyng pneumatyczng
7 elemenlem 1geznega praesterowania

N0, powndt spigiyng pneumetyczng
¢ alemertanm 1gcregy praesternwania

57, powrdt spreiyng mechaniczng
¢ elamente  rpczneqo preesterowenio

5¢2, pawrdr spreiyg pnewmatyczng
¢ glementem rgeznego preesterwanio

sl

5/3 centrolnic odcigte

B

. 3 7 dlementem rpcznego pezesterwania
Eﬂ!!ﬂ . 8/3 centralnie odpowietrzane
Jhladeate 18 7 elementom rgezneqo przssterowant

343 certralnic zasilony,
2 elementam? reznego
premstenwn nig

| IR

IAWORY STEROWANE ELEKTRO-

‘ m /7 7 elementem recaneqe preesterowonio
. =
‘r}b_l_}_]:]:ﬁ i1 1 elemeatem rpczasgy przestarown nin

Symbol

ik A imand

£

R

s
=
=

L poWEl sprezyng mes I.|:|n|L?nL|

Opis

573 bistahilne,
: L.l smrelem 1gezteqs pliesteronntio

IAWORY STEROWANE
 PHEUMATYCENIE - MONOSTABILNE

NYRES
pawldh sarezyng meston czng

KD

powldt sprazeny mechoniczng

2N
powrdt sprezyng mechomicenn

N0

powrdt apresy g mechn-icng

BINC

POWTG" SPrETY™ 3 ANSUmnTy: g
powrd” spredyng machanicns,

5¢7 manasinhilnz

57

P € SITREEII PRI YL,

Opis

22 L eiwiysio St
pu'wul Spredeny mMeLToniczng

242 HfJ i gmj srr ujgia
powrdi spn;nn mechan czng

Fjgﬂ;:

%7 dzwwmu sieljg s
ol spn;“ o mechgsiczng

.1_[1“,, 543 contisin e saciply, dawignio stergen

3 sprcz; 3 mecha-iczng

LT (EI]I|:||n|[ ijnw rzon
STCIGE powrst sarezyng a

5;"3 centrol-ie zositany, diwigmn
SID|U| (2 powrat Sprezyng mes an: s ng

3 ‘2 K. perycish nozny,

powrdt spreryng machaniczas

542 previisk naz-y,
powrGt Sprazyng mes - aniss g

IAWORY STEROWANE
RECZNIE - BISTABILNE

5/% centraliie odcigre
aiwiéd spleaynn snechaniconn

5/% centralnie ndpowiel sone
POWTt SPIETYIN Mas aniLeng

5¢3 cenha nie snsilony

TAWORY STE ROW#.NE
PNEU

372 chuslronnis pneurma tyeznie

242 wbustronmie pneumetycznig

32 abustronnie pneu-eatgenic, Winicomn

242 nbustronnie gneumargenic, Ginicown

2/ vhustronsie preumatycznie, 1éinicown

5/ vhustronnie pneumatyzznic

5/2 obustrannie pgcmaryiznic, riniccwo

ZAWORY STEROWANE RECZNIE
(NOINIE] - MDNOSTABILNE
3T UL proyuisk graybkowy

puwiél 5r\|¢;-z.'nu mechaniczng

kya R prz.aclsk arzyakowy
powrot sprgzyng mezhon’czng

22 N0 zycisk graybkowy
powrSr spredeng mechon czng

T2 MO prrycish grayhkowy
puwrdt spresymeg mechoniczng

52 przycisk qizyhkowy
puardl spreimyg mechoniczng

32 W.C diwignio stervjzco
pawtd: spredyag mecharicang

3TN0 diwignio sterujgan
prandt spredyng mechoniczng

3720 C gotks prees.wnn
ster o

212 MO gobka priesuwnn
ster.jocn

52 gockn preesusng
stzrajoco

WINL diwignio sterjqeo

#2 N diwignia sterujice,

pewgt spregyng mechanicmg

5/% diwignia staru,gen,
st spreryng machaniceny

5/3 centrnl=ie ndcighy, déwignia Slerusgen,
powiénl sprgaynn mechanicing

5/3 centrolnie odpawistrzony, clwignio
sterujgra, pnl\'wl Sr giyn mechunicang

5/3 centrolnie zosis wignin sterujgta,
prwedt sprefyng mes hnmrrn[l

§/7, proyrisk noFny slerupgey w uby
kirrunknch

5/2, ogécnie preyeiskivm

32, ngélnie preyciskiem

TAWORY STEROWANE
MECHANICZNIE - RONOSTABILNE
12 UL, popychacs stervjyey

powet spresme mechoneLng

31U, papychace szmjgey
pawtdt spreayng mechan ting

571, poapgchacy sterupgoy
powrdr spredyng mechamezng

3PN, relka stenupnen
paw:at spreayng mechaicny

3TN, ralko sterujgea
powréd spegayny mechaniceng

52 nlkn stervjgen
powrét sgegzyng machanicmng

TEKMA




SYMBOLE GRAFICZNE

_._ Opis

LU, etk stsLjoco lomonz
puril spresy mechanicang

valkn srerggan
e merhniezng

IAWORY STEROWANE RECINIE/
MECHANICINIE ZE
WSPOMAGANIEM - MONDSTABILNE
CONT VA LT I T
5 mecho-iczng

T, Wi pomag anig
vy mezhaniczng

¢ al&rnin, wspe T agorie
2AMUTECENE powrd® spresynn o schonizng
E” Y p ! 3 ¥

572, popychoce stewjqry. wspomagon
preuma‘yzne, powidl spresyng mecho-iczng

542, nika
pnel ity

J0CH, wWepamnyania

&, powrit sprgayng meshomezng

IAWORY STERQOWANE RECZNIE/MECH-
ANICINIE, JE WSPOMA, - BISTABILNE
5/2, pogychazh steriney 5 obu s,

WP nyganie pae NIRRT

53 ralki sterujpee 7 ¢ hu <ron,
WANNMGGanie DHPUIHU FEne

. _LAWORY REALIZUJACE FUNKCIE LOGICINE
, 1, gl et keniunkei
Lo— symbal preumaotyczny
o [ ¥ ¥
- |, algment oziunk:
s','rnl'-"l legiczny

P|E-‘ITIFI'IT ulrernn Wy
_,mhu e mahyroy

"3, plement n:tee abyay
symhal Ing czny

“HIE . element negacji,
~.-, hnI pneumEheczny

i Symhol

Opis

fwidi Rlukujsu prasiy
woeiny kicna

- fowdt Dlckajuey preephs
.-I;- b woohy k'oionky

"f':— Jnad: vy
O — [lednakig- grouloe i preplyay]

“lumik Fotasy

ELEMENTY ZESPOLL

.. PRIYGOTQWANIA POWIETRZA
Filir
PRI kJnden<u1u

Reguln®nr cisn:enig

i nmigizeniem

Rezulzlar fisnignin

namg rem

S arownia

e v
LB P HJL‘?

Aowir pusyhygeeenicws -odpowietizojg oy,
SICTowany rgssnia

Lomir preybqres nwn-ndgowietzzjogy,
steiga iy & skirpe -dITIEIT',[EnIE

fowd) preylgesen own-ndposietrrajocy,
stergwany zneumatycznie

Towdt bagod=eqa sl {razuc-sae]
SEEIGWC Ny peume fycenie

Jowar fogednego starty {ezichoey
sterowony elekbaaneumalycsnia

SILOWNIKI - POJERYNCZEGD DZIALANIA

1 HIE aleme=t negnij.,
et s_\m_\:ﬂ lagic
. ) TAE' siement potwiardren:n,
iﬂ:ﬂ_“ symezel precmniyrng
1 T8K , alsment pohwierdzenia,
] sybie laqiesny
L " PARIEC
D‘JJJ-‘JJ = symbol preur atyeony
1 .
“PRRIEDT
. sy~hal logiczmy
. L. —_—
TAWORY DZIALAJACE SAMDCIYRNIE
=0~ zowmr pwrony
ﬂ zowdl szykkiego spustu
e, B
s [reculzcjo przeplywol

Silowniki pajedynczega dzinlania,
spegdyno ¢« preodu {pcho, gt

Sitowniki pojedynczego defatania,
sprazynn 7 preodu (pohajgey), mognaty:eny

Sikanik pajedynczego dziatanic,
spresyma 7 helu [ciggngoy)

Slwaniki pojedynczeqs dzintania,

Silowniki po;edyncrego dzinfonio,

ohustronne torzysky

Sitownike pojedynizeqo dzintonio,

abushazne taczysks, mopnetycany

sprgdyna ¢ hebu {rigangey), mognatyczny '

Symbol Dpis
SILOWNIKD - PODWOINEGO DZIALANIA
s Sitoenik el
Al cmorbzas o ¢
. Sibpenit sanedinege 4
A f ":-rl',-rur.i
e S leve ik pockad neyu e ion a,
b= ame g ancomeeana e, nsan:
e Sitawn 'k pudnmnuu |Js 1I1|||- g
T T nenmzteeng e elow g, g zlvieng
CSroemk podwo dclovia. ok alvezne
b mkn smocyzzoo tierequlewern
S fowenis prdwsinego dziu‘unill_
4= 0 phusirnn-z Hoczgsen, mas metcny
ame- Ay ncjo nierequ awang
— Silowmk podwininego dz obanis, sbuslrnne
- R .
N Huceysan, nmgrtyzngic g ultwaa

Siramink podwby sy dziclonia, ok sl e
*taczysku, amartyzacia rgg., magrercig

,||3.\|||< l.:—.f1 |Jmsk0l.l'a-,r
uliwann, magnerezny

. ._ SILOWNIKI WAHADEOWE

/,l-.\\‘ Siownik wah y
u-’l—’rl [-ﬁdwnp.n a dazbeme

PRIEKAZINIKI CISNIENIA,
WSKMNIKI | WZMACNIACZE
SYGNALOW PNEUMATYCZNYCH

D m H.C reguisenny preeksimk cisrienia

‘ZE jw WG cegulowany preeknimik cignienio

i B |' srzzlgznik stvkdw elek stercwony 03
"&

wskain k apreczny cidnienio

WANT
wrmasaingg <'.fcnc|1u ﬂrn:urnul"unpqn

SIYBKOZLACIE

sespid saybkasloos

dnmskn”

£, (2080

seybkozlgoze, 265 Tnesa”

RY POMOCNICIE
siBment TEIZREGE PrICsl dwnrin
sawnny menpstebi'nego

glement recanego przesleromunin
sty istabilnega

TE KMA



SILOWNIKI ISO 6432

2525, SILOWNIKI IS0 6432

Seria TGL: @ 8- 10 (zamortyzacjg mechaniczna)

>

s“.a\Na N 2 10-12-16- 20 - 25 (zmagnesem i amortyzacja mechaniczng)

do A“ Seria TGL-C: @ 16 - 20 - 25 (z magnesem i amortyzacjg pneumatyczna)

2 UDMA Metoda potaczenia gtowic (przedniej i tylnej) z tuleja cylindryczna zapewnia doskonata wspodtosiowos¢ tych
elementéw. Poniewaz sitowniki serii TGL moga pracowac z wysokimi predko$ciami, aby zredukowa¢ obcigzenia
dynamiczne i hatas wprowadzono specjalny, sprezysty piersciert amortyzujacy. Seria TGL-C posiada regulowana
amortyzacje pneumatyczna ttoka w skrajnych potozeniach. Sitowniki sg wyposazone w magnes dla bezdotykowe;j
sygnalizacji potozenia. Sitowniki moga by¢ wyposazone w réznorodny osprzet pomocniczy zwiekszajacy
mozliwosci i utatwiajacy zabudowe w réznorodnych warunkach. Sitowniki tego typu w specjalnych wykonaniach
umozliwiajg prace w warunkach $rodowiska agresywnego oraz w wysokich temperaturach.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji gtowice gwintowane, zagniecione
Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
Materiaty gtowice - aluminium, rura cylindryczna - stal nierdzewna,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan / NBR
Rodzaj montazu nakretki, kotnierze, tapy, uchwyty wahliwe
Zakres skokéw 28+ 2 10: do 250 mm
212: do 300 mm
"o 2 16: do 400 mm
Fm 220 + @ 25:do 800 mm
I Zakres temperatur 0° + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)
i ] PARAMETRY PNEUMATYCZNE
; S _ Zakres cisnien 110 bar (podwadjnego dziatania); 2+10 bar (pojedynczego dziatania)
, e * | Predkos¢ 10 + 1000 mm/sek (bez obcigzenia)
I n Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*
| ! L]
I
g i= 2 *Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
= b smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

f l ' - Wykonane zgodnie ze standardami CETOP RP52-P
P | ® DIN/ISO 6432

| = - Pojedynczego lub podwdéjnego dziatania

= - Jednostronne lub obustronne ttoczysko

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej

- Rura cylindryczna ze stali nierdzewnej

- Gtowice aluminiowe anodowane

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW ISO 6432

(or-T6L-2-
Y | Y

| m—
K-
| =2
‘O
Y
-/

SERIA S = specjalne (nalezy okreslic)
DT-TGL = magnetyczny zamortyzacja mechaniczng X :tl;(S)chZZyeslli((l) \;I:;?:;?I:iz’f&czzg‘:};aej
DT-TGL-C = magnetyczny z amortyzacja pneumatyczng v
SKOK
DZIALANIE
1 = pojedynczego dziatania (pchajacy)
2 = podwdjnego dziatania v
3 = podwdjnego dziatania, .
obustronne ttoczysko SREDNICA TLOKA
7 = pojedynczeqo dziatania, 8 mm 16 mm
obustronne ttoczysko 10 mm 20 mm

12 mm 25 mm

6 Texkma



SILOWNIKI ISO 6432

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

=
<

AM L2+ BF

| PL.

o
f
n
o

\
14
\
mmmal
|
‘4
|
>

7 AL
%/ = [ @] ¥ =3
/ €] G L
XB KW fpgH. G XCt L %
iT
+ = doda¢ skok a i€ mﬂ
i Yz
- i .72
srednical am | o8 BE BF | ocD | oD | D4 | EW G L2+ KK 2]
8 12 12| mixi2s 12 4 15 93 8 10 46 M4 )
10 2 2| mixizs 12 4 15 13 8 10 46 M4 } M |
12 16 16 MI6X1.5 17 6 20 133 12 10 50 M6 ——
16 16 16 MI6X1.5 17 6 20 173 12 10 56 M6 - e
20 20 2 M22X1.5 20 8 27 213 16 16 68 M8 = 5
25 2 2 M22X1.5 2 8 27 | 265 16 16 695 | MIOX1.25 E;i
&
S'f,gﬂ;ca KV | Kw L oMM | PL Vo | WF XC XB EE
8 19 6 6 4 6 2 16 64 35 Ms
10 19 6 6 4 6 2 16 64 35 Ms
12 2% 8 9 6 6 2 2 75 5 M5
16 24 8 9 6 6 2 2 82 5 M5
20 3 " 12 8 82 2 % 9 7 GI/8
25 3 " 12 10 82 2 P 104 9 GI/8
Sitowniki z obustronnym tfoczyskiem
ZM++
kv AM WF Zht
BF |PL
VD |
HE = e b - -+ - - DEF e
1 (i @ [H [ Y
XB —|& BH ‘E_E‘
KW G
+ = dodac skok
++ = doda¢ dwa razy skok
Srednica | py B BE BF KW oD D4 EE KV E |
ttoka iB q
8 12 2 M12X1.25 2 6 15 93 Ms 19 2|1
10 12 12 M12X1.25 12 6 15 1.3 M5 19 ] Al |
12 16 16 MI6X1.5 17 8 20 133 Ms % | 5
16 16 16 MI6X1.5 17 8 20 173 M5 24 B
20 20 2 M22X15 20 n 27 213 GI/8 3 ! II
25 2 ) M22X1.5 ) T 27 265 Gl/8 3  ——
: 0
Srag[(‘f;a G KK oMM PL VD WF z) ™ XB E
8 10 M4 4 6 2 16 62 784 35 =
10 10 M4 4 6 2 16 62 784 35 _
12 10 M6 6 6 2 2 72 94 5 T
16 10 M6 6 6 2 2 78 100 5
20 16 M8 8 82 2 2% 92 116 7 E
25 16 MI0X1.25 10 82 2 28 975 1255 9

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 6432

tapa przednia/tylna LB

Materiat: stal ocynkowana.

o
+ = dodac skok
Symbol | érednica ttoka | TR us oAB C NH A0 AU RX XA SA XS
LB-8-10 8-10 25 35 45 25 16 45 10,5 10 72,5 67 54
LB-12 12 32 42 55 3 20 6 13 13 82,5 71 64
LB-16 16 32 42 55 3 20 6 13 13 91 82 68
LB-20 20 40 54 6,6 4 25 8 16 20 108 100 80
LB-25 25 40 54 6,6 4 25 8 16 20 1135 | 1015 | 855
Kotnierz przedni/tylny FA
Materiat: stal ocynkowana.
c
—
b REE 11 5 -
e
LN—
o
-
+ = dodac skok I+
Srednica
Symbol ttoka C oFB TF UF UR w ZF
FA-8-10 8-10 25 4,5 30 25 40 13,5 64,5
FA-12 12 3 55 40 30 53 19 75
FA-16 16 3 55 40 30 53 19 81
FA-20 20 4 6,6 50 40 66 20 9%
FA-25 25 4 6,6 50 40 66 24 101,5
Czop tylny TGL-LBN
Materiat: stal ocynkowana.
X +
WR
—
F — e
K i
[EEH —d]
G2
+ = dodac skok G
G1
Symbol Srednica | G1 | G | G2 |eCD | eAB | C | NH | EW | US | MR | XC | L
TGL-LBN-8-10 8-10 20 12,5 35 4,5 2,5 24 8 131 5 64 6
TGL-LBN-12-16 12-16 25 15 5 55 3 27 12 | 18] 7 75
TGL-LBN-20-25 20-25 32 20 6 8 6,6 4 30 16 24,1 10 95 12

TE KMA




MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 6432

Koricowka widetkowa ttoczyska YC
Materiat: stal ocynkowana.

1SO 8140
LE
CK
CE
3| R -
Symbol Srednicatfoka | oCK LE @] CL ER CE KK B oB1
YG8-10 8-10 4 8 4 8 5 16 M4x0,7 n 8
YCG12-16 12-16 6 12 6 12 7 24 M6x1 16 10
YCG20 20 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
YC25-32 25 10 20 10 20 12 40 | M10x1,25 26 18
Koricowka prosta tfoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana. ISO 8139
&
Symbol | $rednica ttoka | @CN EN ER AX CE KK ol z SW
U-8-10 8-10 5 8 75 10 27 M4x1 n 75 1
U-12-16 12-16 6 9 10 12 30 M6x1 10 6,5 1
uU-20 20 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 12,5 6,5 14
u-25 25 10 10,5 14 14 20 43 | MI10x1,25 15 6,5 17
Przegub wahliwy ttoczyska F
Materiat: aluminium i stal ocynkowana
MK M) MF
i
— 7
m 3 - f Y| T
A Z)- v =
=] ;
M
MB M MD | ME
MA
Symbol Srednica | ma | MB | MC | MD | ME MF MG | MH | M| W MK
F-20 20 50 | 20 | 7 18 | 5 M8x1.25 n 24 13 10 M8x1.25
F-25-32 25-32 58 22 7 21 8 M10x1.25 12 26 17 10 M10x1.25
Nakretka blokujaca ttoczyska M Nakretka mocujaca gtowicy V
Materiat: stal ocynkowana. Materiat: stal ocynkowana.
[\ o ¥ "
Py ! ) ,,/f h.\\\. /'_ H
7Y = \
[an] I" '-l ):
3 L
1 B - -
(L LW . 4
Symbol | $rednica ttoka D m SW Symbol $rednica ttoka D m SW bj /
S——
M-8-10 8-10 M4x0,7 3 7 V-8-10 8-10 M12x1,25 7 19
M-12-16 12-16 M6x1 4 10 V-12-16 12-16 M16x1,5 8 24
M-20 20 M8x1,25 5 13 V-20-25 20-25 M22x1,5 10 32
M-25-32 25 M10x1,25 6 17

TEKMA




SILOWNIKI ISO 15552

SILOWNIKI 1SO 15552
Seria TGD: @ 32-40-50-63-80-100-125 z magnesem i amortyzacjg pneumatyczng

dostaW?

2A Sitowniki serii TGD o $rednicach 32, 40, 50, 63, 80, 100 i 125 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
DIN/ISO 15552. Profil aluminiowy zapewnia duzg estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech
bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikéw bezdotykowych potozenia ttoka
serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.
Osiem $rub sciggajacych usytuowanych wewnatrz gtowic zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika
z korpusem. Sitowniki te posiadajag regulowana amortyzacje pneumatyczna.

_ Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie

hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

5T 3 PARAMETRY OGOLNE
_' Rodzaj konstrukgji ze $rubami $ciggajacymi
Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
| Materiaty profil i gtowice - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan / NBR
Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
' na tapach, na czopach przednich, srodkowych lub tylnych,
(C z uchwytem wahliwym
Zakres skokéw do 2500mm
Zakres temperatur 0+ 80°C (dla suchego powietrza -20°C)
Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia
PARAMETRY PNEUMATYCZNE
Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkos¢ 10 + 1000 mm/s (bez obciazenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 15552
- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy
P 7 - Regulowana amortyzacja pneumatyczna
¢ L) - Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW 1SO 15552

( DT-TGD-2-050-0100 )
v ‘ ‘ '

SERIA = specjalne (nalezy okreslic)

S
DT-TGD = zregulowang amortyzacja p yazng —v x = usz;zelki vitonowe ttoczyska
= tandem
R
W
A

= uszczelki ttoczyska NBR
SKOK

= wszystkie uszczelki vitonowe
= ttoczysko ze stali nierdzewnej

DZIALANIE

1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +0100)

2 =podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja) v

3 =podwdjnego dziatania (bez amortyzacji) ¢

4 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z tytu) SREDNICA TLOKA

5 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z przodu) 32mm 80 mm

6 =podwdjnego dziatania 40 mm 100 mm
(thoczysko obustronne, obustronna amortyzacja) 50 mm 125 mm

7 =pojedynczego dziatania (ttoczysko obustronne) 63 mm

10 TE KMA



SILOWNIKI ISO 15552

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

A+
C+
E G X
:
'J-w‘ - o o 1
ST | ef o . |
’ NI o ©9
+ = dodac skok
srednica | p B c oD E F G H | J K L
3 142 | 16 94 30 3 10 25 2 17 6 | MIOx1.25 | M6
40 159 | 20 | 105 35 34 10 205 2% 17 7 | mizxi2s | Me
50 75 | 27 | 106 40 40 10 3 32 23 8 | Miexis | M8
63 19 | 26 | 12 45 40 10 36 3 23 8 | Miexis | M8
80 24 | 35 127 45 52 10 37 40 2% 10 | M20x15 | MI0
100 | 229 | 40 | 137 55 52 10 39 40 2% 10 | M20x15 | M0
125 | 279 | 46 | 160 60 73 T 447 | 54 - [ v | M2 S T |
L]
Srednica |, N o P Q R s T oU | Vv oW X
ttoka
3 95 | 15 | Gi/s 5 3 65 | 465 | 325 12 10 28 4
40 95 | 175 | G4 7 3 7 54 38 16 14 33 4
50 95 | 21 | Gia 7 3 9 645 | 465 20 17 38 4
63 95 | 23 | @3 8 5 9 77 | ses 20 17 40 4
80 ns | 24 | 638 | 10 5 12 95 72 » | » e 4
100 | 15| 26 | 62 | 10 5 14 115 89 » | » 47 4
125 2 | 23 ez | 13 8 16 135 110 2 | 2 58 6
Sitowniki z obustronnym tfoczyskiem
A+t
o E
E B [G G E+ =
H H i
J £ £ J
927 S oo 7 EE
o 20 1 ‘ :
; -
N Q i '
+ = dodac skok
++ = dodac dwa razy skok
Srﬁ‘o’g‘a A B C oD E F G H | J K L
32 190 | 16 94 30 3 10 25 2 17 6 | MI0x125 | M6
40 23 | 20 105 | 35 34 10 205 2% 17 7 | mix12s | me
50 %4 | 27 106 | 40 | 40 10 32 32 23 8 | Miexis | Ms
63 258 | 26 122 | 45 40 10 36 32 3 8 | Miexis | M8
80 301 35 127 | 45 52 10 37 40 % 10 | M20x15 | MI0
100 | 321 | 40 137 | 55 52 10 39 40 2% 10 | M20x15 | MI0 P .‘ 1
125 3520 | 46 160 | 60 73 T 447 | 54 - S M | M
Srednica | N 0 P Q R s T oU v oW i
ttoka |
3 95 15 | ci/i8 | s 3 65 | 465 | 325 12 10 28 "
40 95 | 175 | G4 | 7 3 7 54 38 16 14 33 &
50 95 21 G4 | 7 3 9 645 | 465 20 17 38 =]
63 95 3 | e8| s 5 9 77 | s65 20 17 40
80 s | 24 | G | 10 5 12 95 7 s | 2 3
100 | s | 2 | G2 | 10 5 14 115 89 » | » 47
125 2 | 23 | an | B 8 16 135 110 2 | 2 sg

TEKMA

11



SILOWNIKI ISO 15552

SILOWNIKI 1SO 15552
Seria TGI: @ 32-40-50-63-80-100-125-160-200 z magnesem i amortyzacja pneumatyczna

Sitowniki serii TGl o $rednicach 32, 40, 50, 63, 80, 100, 125, 160 i 200 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
DIN/ISO 15552.

Osiem $rub sciggajacych usytuowanych wewnatrz gtowic zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika
z korpusem. Sitowniki te posiadajag regulowana amortyzacje pneumatyczna.

Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie
hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

PARAMETRY OGOLNE

Rodzaj konstrukgji ze $rubami $ciggajacymi

Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania

Materiaty profil i gtowice - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan
tuleja - aluminium

Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
na tapach, na czopach przednich, srodkowych lub tylnych,
z uchwytem wahliwym

Zakres skokow do 2500mm

Zakres temperatur 0 + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia

——— PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien 1+ 10 bar

Predkosc 10 + 1000 mm/s (bez obcigzenia)

Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 15552

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Tuleja aluminiowa

- Regulowana amortyzacja pneumatyczna

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW 1SO 15552

( DT-TGI-2-050-0100 |

\ Y

\
DT-TGI = zregulowana amortyzacja p yazng —v

SERIA S = specjalne (nalezy okresli¢)
V' = uszczelki vitonowe ttoczyska
N = tandem
R = uszczelki ttoczyska NBR
SKOK W = wszystkie uszczelki vitonowe
v A = toczysko ze stali nierdzewnej
DZIALANIE
1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (932 +100)
2 =podwdjneqgo dziatania (obustronna amortyzacja) v
3 =podwadjnego dziatania (bez amortyzacji) SREDNICA TLOKA
4 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z tytu)
5 =podwdjnego dziatania (amortyzacja z przodu) 32mm 80 mm
6 =podwéjnego dziatania 40 mm 100 mm
(ttoczysko obustronne, obustronna amortyzacja) 50 mm 125 mm
7 =pojedynczego dziatania (ttoczysko obustronne) 63 mm 160 mm

200 mm

12 TEKMA



SILOWNIKI ISO 15552

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

A+
C+ as
E B G X 8L D.T
]
TN — | 07T @
SEEE o Ol 4O
N || Q
+ = dodac skok
srednica | B c | op E F G H I J K L
32 142 16 94 30 32 10 25 22 17 6 M10x1.25 M6
40 159 20 105 35 34 10 | 205 | 24 17 7 M12x1.25 M6
50 175 27 106 | 40 40 10 32 32 23 3 M16x1.5 M8
63 190 26 122 45 40 10 36 32 23 8 M16x1.5 M8
30 214 35 127 45 52 10 37 40 26 10 M20x1.5 M10
100 229 | 40 137 55 52 10 39 40 26 10 M20x1.5 M10
125 279 | 46 160 60 73 il 447 | 54 - 12 M27x2 M12
160 332 60 180 65 92 10 49 72 - 14 M36x2 M16
200 347 70 180 75 97 10 50 72 - 14 M36x2 Mi6
Srednica | N 0 p Q R s T U v ow X
tloka
32 95 15 G1/8 5 3 65 465 325 12 10 28 4
40 95 | 175 | Gl/4 7 3 7 54 38 16 13 33 4
50 95 21 Gl/4 7 3 9 645 | 465 20 17 38 4
63 95 23 | G38 8 5 9 77 56.5 20 17 40 4
80 1 24 | G3/8 10 5 12 95 72 25 22 43 4
100 1 26 | G2 10 5 14 115 389 25 2 47 4
125 12 | 23 | G2 13 3 16 135 110 32 27 58 6
160 - 25 | G3/4 - - - 179 140 40 36 60 6
200 - 25 | G3/4 = - - 221 175 40 36 65 6
Sitowniki z obustronnym tfoczyskiem
At++
C+
E B G G B E+
H H
] | : B o
23] e 1o : £E
|l
V,
N Q
+ = dodac skok
++ = doda¢ dwa razy skok
srednica | B c ) E F G H | J K L
32 142 16 94 30 32 10 25 2 17 6 M10x1.25 M6
40 159 20 105 35 34 10 | 295 24 17 7 M12x1.25 M6
50 175 27 106 | 40 40 10 32 32 23 8 M16x15 M8
63 190 26 122 45 40 10 36 32 23 8 M16x1.5 M8
80 214 35 127 45 52 10 37 40 26 10 M20x1.5 M10
100 229 | 40 137 55 52 10 39 40 26 10 M20x1.5 M10
125 279 | 46 160 60 73 1 447 | 54 - - M27x2 M12
160 332 60 180 65 92 - - 72 - - M36x2 M16
200 347 70 180 75 97 - - 72 - - M36x2 Mi6

* pozostate wymiary patrz tabelka wyzej

TEKMA



SILOWNIKI ISO 21287

SILOWNIKI 1SO 21287
Seria ACP: ¢ 20-25-32-40-50-63-80-100 z magnesem

gosta¥'®
“ Sitowniki serii ACP o $rednicach 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, i 100 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
2A‘ DIN/ISO 21287. Profil aluminiowy zapewnia duza estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech

bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikow bezdotykowych potozenia ttoka
serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.

Osiem $rub sciggajacych zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika z korpusem.

Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe w bardzo ograniczonych przestrzeniach.

Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie
hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.
Zaleta tych sitownikdw jest réwniez mozliwo$¢ zastosowania tych samych mocowan co do serii TGD 1SO15552

T ~aw PARAMETRY OGOLNE
5: | ﬂn Rodzaj konstrukgji ze $rubami $ciggajacymi
= J~ — Dziafanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
Materiaty profil i gtowice - aluminium,
S tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
= I'Hq uszczelki - poliuretan / NBR
. i
E; ; Rodzaj montazu z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach
Eé » na fapach lub z uchwytem wahliwym
= Zakres skokow do 400mm
Zakres temperatur 0 + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)
. L4 Wykonania specjalne dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia
}‘——ﬁ._'“/“ . PARAMETRY PNEUMATYCZNE
i Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkosc 10 + 1000 mm/s (bez obcigzenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami ISO 21287

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW IS0 21287

DT-ACP-2

M-050-100 |

Y

SERIA
DT-ACP = zmagnesem i amortyzacja mechaniczna —v
SKOK
DZIALANIE
1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (32 +2100)
2 = podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja) v
3 =podwdjnego dziatania (obustronne ttoczysko) SREDNICA TLOKA

20 mm 50 mm

' 25 mm 63 mm

M = gwint na tloczysku zewnetrzny 32mm 80 mm
F = gwint na ttoczysku wewnetrzny 40mm 100 mm

14 Texkma



SILOWNIKI ISO 21287

Sitowniki z gwintem zewnetrznym na ttoczysku

©32-63
K
R Koy
2-G
. =EF
® L L
M+ 0
N+
S e T A=
| L .
2 80-100 | 8|
K - E#
[ 7 a2
3>
2-G
o ————— GIEEEEE B
M+ 0
N+ s
+ = dodac skok
Srednica | 5 B D E G H | o | J K | L | Mm N o|rp Q s
ttoka
32 6 4 | 325|465 | GI/8 | 45 | 12 | M6 | 135 | 25 | 445 | 51 | 65 | 10 | M10X1.25 | 19
40 8 5 | 38 | 54 | GI/8| 45 | 12| M6 | 135 | 25 | 455 | 52 | 65 | 10 | M1OX1.25 | 19
50 10| 5 | 465|645 |Gl/8| 5 | 16 | M8 | 135 | 25 | 455 | 53 | 75 | 13 | M12X1.25 | 22
63 10| 5 |565| 77 | GI/8| 5 | 16| M8 | 15 | 25| 50 | 575 | 75 | 13 | M12X1.25 | 22
80 0] 5 | 72| 95 |Gl/g8| 8 | 20| Mo | 16 | 19| 55 | 65 | 10 | 17 | Miex1.5 | 28
100 10| 5 | 8 | 115 |Gl4| 10|25 | Mo | 19 | 19| 67 | 77 | 10 |22 | Miex15 | 28

Sitowniki z gwintem wewnetrznym na ttoczysku

2 32-63
K
K Koy
2-G
1B ——— UE
o L L
M+ 0 "_m
N+ y—— . i =
2 80-100 | s
ig
T (52
]
2- G b il
- L I b
,@ iiiiii s i :
M+ Io)
N+

+ = dodac skok

Srﬁgﬂ;‘a A|B|D|E|G|H]|a/|] K| L|M/|NJ|O|P|Q|Q | R /R
32 6 | 4 [325|465|G1/8| 45 | 12 | M6 | 135 | 25 |445| 51 | 65| 10 | M8 | 65 | 14 | 25
40 8 | 5 | 38| 54 |G8| 45| 12 | M6 |135] 25 |455| 52 | 65| 10 | M8 | 65 | 14 | 25
50 10| 5 |465|645|G1/8| 5 | 16 | M8 | 13.5| 25 | 455 | 53 | 75 | 13 |MI10| 85 | 16 | 35
63 10| 5 |565| 77 |G/8| 5 | 16 | M8 | 15 | 25 | 50 |575| 75 | 13 | Mmi0| 85 | 16 | 35
80 10| 5 | 72| 9 |Gi/8| 8 | 20 |Mi0| 16| 19| 5 |65 | 10| 17 |M2]105| 20 | 45
100 10 5 | 8 | 15|Gi4al 10 ] 25 |mio| 19|19 67| 77|10 22 | M2[125] 2] 6

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Ucho proste tylne CA

Materiat: aluminium

[EN)
srednica Moment

Symbol tloka < L FL MR E Ew dokrecenia (max)
CA-32 32 10 12 22 9 45 26 6 Nm
CA-40 40 12 15 25 13 52 28 6 Nm
CA-50 50 12 15 27 13 63 32 13 Nm
CA-63 63 16 20 32 15 73 40 13 Nm
CA-80 80 16 24 36 15 95 50 19 Nm
CA-100 100 20 29 41 18 15 60 26 Nm
CA-125 125 25 30 50 25 135 70 26 Nm
CA-160 160 30 35 55 30 175 90 -
CA-200 200 30 35 60 30 215 90 o

Widetki tylne ze sworzniem (B
Materiat: aluminium, sworzen - stal ocynkowana

E
. FA1 ; ST I .
L BE1 !
i 1
e b o
T T T (B
UB
Symbol | Srednica | p L FL | MR E B | us | PAT | PBI Moment
Y ttoka dokrecenia (max)
832 3 10 2 | 2 | 0 | 4 | 2 | 4 | 52 | 46 6 Nm
CB-40 40 12 15 | 25 3 | 52 | 2 | 52 | s9 | 53 6 Nm
850 50 12 5 | 27 3 | e | 2 | 60 | 67 | e 13 Nm
863 63 6 | 20 | 32 15 | 73 | 40 | 70 | 77 | 7 13 Nm
CB-80 80 6 | 24 | 36 | 15 | 95 | 50 | 90 | o7 | o 19 Nm
CB-100 100 0 | 29 | 4 18 | ns | s0 | no | 121 | m 22 Nm
CB125 125 25 | 30 | s0 | 25 | 135 | 70 | 130 | 1405 | 132 26 Nm
CB160 160 30 | 35 | 55 | 30 | 175 | 9 | 170 | 179 | 1705 -
CB200 200 30 | 35 | 60 | 30 | 215 | 90 | 170 | 179 | 1705 -

Standardowe tylne mocowanie sitownika I1SO 15552.

W sktad kompletu wchodzi:
- ucho proste tylne CA 1 szt.
- widetki tylne ze sworzniem CB 1 szt.

TEKMA



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

tapa przednia/tylna LB

Materiat: stal ocynkowana

symbol | Srednica | ap TR E AB AH A0 AU dokr’;";“r:g”(tmax)
LB-32 32 4 ) 45 7 ) n 2 6 Nm
LB-40 40 4 36 535 10 36 15 28 6 Nm
LB-50 50 4 45 62,5 10 45 15 3 13 Nm
LB-63 63 5 50 73 10 50 15 2 13 Nm
LB-80 80 6 63 92 12 63 20 41 19 Nm
LB-100 100 6 75 108,5 14,5 71 25 41 22 Nm
LB-125 125 7 90 132 16,5 90 25 45 26 Nm
LB-160 160 10 15 175 18 15 20 60
LB-200 200 m 135 215 2 135 30 70 -
Kotnierz przedni/tylny FB
Materiat: aluminium
w (a4
|
symbol | RO TF R UF E FB | dokrecenta (max)
FB-32 32 64 32 86 45 7 6 Nm
FB-40 40 72 36 88 52 9 6 Nm
FB-50 50 90 45 110 63 9 13 Nm
FB-63 63 100 50 16 73 9 13 Nm
FB-80 80 126 63 148 9% 12 19 Nm
FB-100 100 150 75 176 15 14 22 Nm
FB-125 125 180 90 224 135 16 26 Nm
FB-160 160 230 15 276 175 18 -
FB-200 200 270 135 312 215 22 =

TEKMA 17



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Koricowka widetkowa ttoczyska YC

Materiat: stal ocynkowana ISO 8140
CE
o) R
Symbol | $rednica ttoka | oCK LE (@Y CL ER CE KK B @B1
YC25-32 32 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
YG-40 40 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
YCG50-63 50-63 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
YC-80-100 80-100 20 40 20 40 25 80 M20 x1,5 48 34
YCG125 125 30 55 30 55 38 110 M27x 2 74 48
YCG160-200 160-200 35 72 35 70 44 144 M36x2 92 60
Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana ISO 8139
VAl IRN g
Z| - | I RN I -
L) ! L. L 4
} — /l ./
'] \ 1
S| LAX
CE
Symbol Srednica ttoka | @ CN u EN ER AX CE KK ol z SW
U-32 32 10 10,5 14 14 20 43 M10 x1,25 15 6,5 17
U-40 40 12 12 16 16 22 50 M12 x1,25 17,5 6,5 19
U-50-63 50-63 16 15 21 21 28 | 64 | MI6x1,5 22 75 22
U-80-100 80-100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
U-125 125 30 25 37 35 51 110 M27 x2 40 75 4
U-160-200 160-200 35 28 43 40 56 125 M36x2 46 6 50
Przegub wahliwy ttoczyska F
Materiat: aluminium i stal ocynkowana
MK M) MF
i
— Wi
k = k'
=| =
) - = =
=] -
MEy
MB Mg MD | ME
MA
Symbol srednica | wma | MB | MC | MD | ME MF MG | MH | MI | MJ MK
F-32 32 58 | 2 | 7 | 2 8 | MI0x1.25 12 26 17 10 M10x1.25
F-40 40 58 22 8 21 7 M12x1.25 12 28 19 12 M12x1.25
F-50-63 50-63 9 | 27 | 10 | 41 | 12 M16x1.5 14 45 27 15 M16x1.5
F-80-100 80-100 102 | 29 13 46 14 M20x1.5 18 53 33 22 M20x1.5
F-125 125 147 | 54 | 135 | 77 | 16 | M27x2.0 40 - - 24 M27x2.0
F-160-200 160-200 251 72 18 161 18 M36x2.0 78 - - 36 M36x2.0

TEKMA




MOCOWANIA DO SILOWNIKOW ISO 15552, ISO 21287

Nakretka blokujaca ttoczyska M

Materiat: stal ocynkowana

VY
+-—Fa
N
lm_]
Symbol Srednica ttoka D m SW
M-25-32 32 M10x1,25 6 17
M-40 40 M12x1,25 7 19
M-50-63 50-63 M16x1,5 8 24
M-80-100 80-100 M20x1,5 9 30
M-125 125 M27x2 12 41
M-160-200 160-200 M36x2 14 55
Ucho skosne tylne CR
Materiat: stal ocynkowana
M
B D
|
| LIV
- S A
4- gL <
4- K
TIT T] 1T T
L L L P
H E
| F
Symbol Srednica ttoka A oC D E F G H | (3] oK oL M
CR-32 32 32 10 21 18 31 8 38 51 20 6.6 n 25.8
CR-40 40 36 12 24 22 35 10 4 54 22 6.6 n 27.8
CR-50 50 45 12 33 30 45 12 50 65 24 9 15 31.8
CR-63 63 50 16 37 35 50 12 52 67 30 9 15 39.8
CR-80 80 63 16 47 40 60 14 66 86 30 " 18 49.8
CR-100 100 71 20 55 50 70 15 76 96 38 n 18 59.8
CR-125 125 90 25 70 60 90 20 94 124 44 14 20 70

TEKMA

19



SILOWNIKI UNITOP

SILOWNIKI KOMPAKTOWE UNITOP

SeriaTDV: @ 20-25-32-40-50-63-80-100

gosta¥'®
“ Sitowniki serii TDV o $rednicach 20, 25, 32, 40, 50, 63, 80, i 100 mm zostaty zaprojektowane zgodnie z norma
2A‘ UNITOP. Profil aluminiowy zapewnia duza estetyke wyrobu, a odpowiednie rowki usytuowane na trzech

bokach profilu umozliwiaja bardzo wygodny, bezposredni montaz czujnikow bezdotykowych potozenia ttoka

serii CS. Czujniki te sg catkowicie schowane w profilu.

Osiem $rub sciggajacych zapewnia bardzo pewne potaczenie gtowic sitownika z korpusem.
Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe w bardzo ograniczonych przestrzeniach.
Dodatkowo wbudowane sg elementy amortyzacji mechanicznej, ktérej podstawowym celem jest zmniejszenie

hatasliwosci wywotywanej uderzeniami ttoka w gtowice.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji
Dziatanie

Materiaty

— ,* =
1) L) | ] ll Rodzaj montazu

-}
é Zakres skokéw
| Tim
' 1312 Zakres temperatur
i b “ Wykonania specjalne
? I . Jl | 7 PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien
Predkos¢
Czynnik roboczy

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces

ze $rubami $ciggajacymi

pojedynczego i podwdjnego dziatania
profil i glowice - aluminium,

tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,

uszczelki - poliuretan / NBR

z przednim lub tylnym kotnierzem, na widetkach

na tapach lub z uchwytem wahliwym

2 20 + 63: do 200mm
2 80 + 100: do 400mm

0+ 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

dla trudnych warunkéw pracy lub agresywnego otoczenia

1+ 10 bar

10 + 1000 mm/s (bez obciazenia)
powietrze filtrowane, bez smarowania*

smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Wykonane zgodnie ze standardami UNITOP

- Tloczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej

- Profil aluminiowy

- Mozliwos¢ wykonania wersji specjalnych

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW UNITOP

[ DT-TDV-

-032-040 |

Y

SERIA
DT-TDV = z magnesem i amortyzacja mechaniczng

DZIALANIE

1 =pojedynczego dziatania (sprezyna z przodu) (#32 +9100)
2 =podwdjnego dziatania (obustronna amortyzacja)

3 =podwédjnego dziatania (obustronne ttoczysko)

20 TE KMA

Y

SKOK

Y

M = gwint na tloczysku zewnetrzny
F = gwint na ttoczysku wewnetrzny

Y

SREDNICA TLOKA

20 mm
25mm
32mm
40 mm

50 mm
63 mm
80 mm
100 mm




SILOWNIKI UNITOP

Sitowniki z jednostronnym ttoczyskiem

M+Skok

N+Skok

ol
B P
Sred-| o | g lc| b |E|F |G| H I JIK|L|IM|N|S|T KK P|RI|RI
ttoka
20 | M5 | 45|10| M5 | 6| 15| 8| 3 | M5 |45]| 7 | 19|38 |425|36 |22 |Mi0x125|22 | 13| 4
25 | M5 | 55]10] M5 | 6| 15| 8| 3 | M5 |45]| 7519 [395] 45 |40 |26 |Miox125] 22|13 | 4
2 | M6 | 6 [12]GI/8| 6| 2 |10 35| M6 |55]|75]| 22 |445]505|50 |32 | MIOx1.25 | 22 | 13 | 4
40 | M6 | 65| 12| Gi/8 | 8 |25]10] 35 | M6 | 55| 75 | 22 |455| 52 |60 | 42 | Mi0x1.25 | 22 | 13 | 5
50 | M8 | 75 | 16| Gi/8 [ 10| 3 | 13| 35 | M8 | 6 | 8 |225[455] 53 |68 |50 | Mi2x1.25| 24 | 16| 5
63 | M8 | 75 | 16| Gi/ga [ 10| 4 | 13| 35 | mi0| 75| 8 | 26| 50 |575|87 |62 | Mi2x125| 24 | 16| 5
80 |M10| 8 |20| Gi/8 | 10| 4 |17| 5 |MIO| 75| 8 | 26 | 56 | 64 |107|82 | Miexis5 |32 |17 | 5
100 [ M0 10 |25 Gia | - | - |22 - |mo| - | - | - |665|765[128]103] M20x1.5 | - | - | -
Sitowniki z obustronnym ttoczyskiem
B+Skok M+Skok B
Q+2xSkok
N+Skok
B+Skok 1B
P Q+2xSkok P
Sred.|] A | B|C|D|F|Gg|H| 1 | J|K|L|IM|N|S]|T KK P|R|Q
ttoka
20 | M5 |45 |10 | M5 [ 15| 8| 3 | M5|45| 7 | 19 | 38 |425] 36 | 22 | Miox1.25 | 22 | 13 | 47
25 | M5 | 55|10 | M5 [ 15| 8| 3 | MS| 45| 75| 19 [395] 45 | 40 | 26 | MI0x1.25 | 22 | 13 | 505
32 [M6| 6 | 12 |GI/8] 2 | 10|35 | M6 | 55| 75| 22 |445|505| 50 | 32 | MI0x1.25 | 22 | 13 | 565
40 | M6 | 65| 12 |G1/8| 2.5 | 10| 35 | M6 | 55 | 75 | 22 |455| 52 | 60 | 42 | MI0x125 | 22 | 13 |585
50 | M8 | 75 | 16 |G1/8| 3 | 13|35 |M8| 6 | 8 |225[455| 53 | 68 | 50 | M12x1.25 | 24 | 16 | 605
63 | M8 | 75 | 16 |G1/8] 4 |13 ]35 |MI0O| 75 | 8 | 26 | 50 |575| 87 | 62 | M12x1.25 | 24 | 16 | 65
80 |Mi0| 8 |20 |GI/8| 4 [17| 5 |Mi0| 75| 8 | 26 | 56 | 64 | 107 | 82 | Miex15 | 32 | 17 | 72
100 [M10| 10 | 25 |Gl/a| - | 22| - |[miwo| - | - | - |665|765] 128|103 M20x15 | 40 | - | -

TEKMA

®

M3

T
o0 -050-WE-A0L- 10

-
ey

N

= — Rl .

1 o [Ij
|l

FE |

i il

n e ji

21



MOCOWANIA DO SILOWNIKOW UNITOP

Koricowka widetkowa ttoczyska YC

Materiat: stal ocynkowana 1SO 8140
CE
3] &R H-
Symbol | $rednica ttoka | oCK LE (@Y CL ER CE KK B @B1
YG25-32 | 20-25-32-40 10 20 10 20 12 40 M10x1,25 26 18
YG-40 50-63 12 24 12 24 14 48 M12x1,25 32 20
YCG50-63 80 16 32 16 32 19 64 M16x1,5 40 26
YC-80-100 100 20 40 20 40 25 80 M20 x1,5 48 34
Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana 1SO 8139
CN
Al } 1 S fffifiogh:
=z o v 1 =
L | I R x
S [
< l} AX
CE
Symbol Srednica ttoka | @ CN u EN ER AX CE KK oT z SW
U-32 20-25-32-40 10 10,5 14 14 20 43 M10 x1,25 15 6,5 17
U-40 50-63 12 12 16 16 22 | 50 | M12x1.25 | 175 6,5 19
U-50-63 80 16 15 21 21 28 | 64 | MI6x1,5 22 75 22
U-80-100 100 20 18 25 25 33 77 M20x1,5 27,5 7 30
tapa przednia/ tylna LB-U
Materiat: aluminium
XA + A0
- o
—/
AB
R
$rednica
Symbol ttoka @CD L C XD+ MR F G B4
LB-U-20 20 4 70 54 22 6,6 27 9 25
LB-U-25 25 4 715 55,5 26 6,6 29 9 25
LB-U-32 32 5 80,5 62,5 32 6,6 34 12 30
LB-U-40 40 5 85,5 65,5 42 9 40,5 10 30
LB-U-50 50 55 93,5 69,5 50 9 47 11 35
LB-U-63 63 55 104 77 62 il 56,5 13 40
LB-U-80 80 75 116 86 82 11 68,5 15 45
LB-U-100 100 75 132,5 99,5 103 13,5 81 12 45

22

TEKMA




MOCOWANIA DO SILOWNIKOW UNITOP

Nakretka blokujaca ttoczyska M

Materiat: stal ocynkowana

'
—+—-—1a
|
| —
lm_|
Symbol srednica ttoka D m SW
M-25-32 20-25-32-40 M10x1,25 6 17
M-40 50-63 M12x1,25 7 19
M-50-63 80 M16x1,5 8 24
M-80-100 100 M20x1,5 9 30
Ucho proste tylne CA-U
Materiat: aluminium
G
r
R CE=C
o 1 — :—[
1 = T I_ ’
), |
Ba
C
X0 s
Srednica
Symbol ttoka @CD L C XD+ MR F G B4
CA-U-20 20 8 14 20 58 8 22 375 16
CA-U-25 25 8 14 20 59,5 8 26 41,5 16

Widetki tylne ze sworzniem (B-U
Materiat: aluminium, sworzen - stal ocynkowana

| BEH

cB

_ uB

HB
Symbol érf,g’;;ca @CD L C XD+ MR F G cB ]:} HB
CB-U-32 32 10 13 21 66,5 1 32 50 26 45 54
CB-U-40 40 12 16 25 70,5 13 42 60 28 52 62
CB-U-50 50 12 16 27 72,5 13 50 68 32 60 70
CB-U-63 63 16 21 EY) 82 17 62 87 40 70 82
CB-U-80 80 16 23 36 92 17 82 102 50 90 102
CB-U-100 100 20 26 41 107,5 21 103 128 60 110 126

TEKMA

23



SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Seria TGN: @ 12-16-20-25-32-40-50-63-80-100 podwdjnego dziatania
Seria TGTN: @ 12-16-20-25-32-40 pojedynczego dziatania - ciagnacy
Seria TGSN: @ 12-16-20-25-32-40 pojedynczego dziatania — pchajacy

Sitowniki serii TGN sg dostepne w 10 réznych srednicach ttoka. Kompaktowa budowa umozliwia ich zabudowe
w bardzo ograniczonych przestrzeniach.
Dzieki zwartej konstrukgji i wytrzymatosci znajdujg zastosowanie jako elementy pozycjonujace i blokujace.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji kompaktowy
Dziatanie pojedynczego i podwdjnego dziatania
Materiaty profil - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan
Rodzaj montazu otwory przelotowe w korpusie
Zakres skokéw pojedynczego dziatania
2 12-16-20-25-32-40: do 30 mm
podwdjnego dziatania
2 12-16:do 60 mm
@ 20-25:do 110 mm
@ 32-40-50: do 90 mm
2 63-80-100: do 130 mm
Zakres temperatur 0° + 80°C (dla suchego powietrza -10°C)

PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien 1+ 10 bar (podwdjnego dziatania);

2 + 10 bar (pojedynczego dziatania)
Predkos¢ do 500 mm/sek (bez obcigzenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Pojedynczego lub podwdéjnego dziatania
- Thoczysko ze stali chromowanej lub nierdzewnej
- Profil aluminiowy

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SItOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU

Y Y

GWINT TEOCZYSKA

( TGN-s-30-40-M |
l

SERIA ) o M = zewnetrzny
TGN = podwdjnego dziatania F = wewnetrzn
TGTN = pojedynczego dziatania — ciagnacy v y

TGSN = pojedynczego dziatania — pchajacy SKOK

Y Y

DZIALANIE SREDNICA TLOKA

12Zmm  40mm
16mm 50 mm
20 mm 63 mm
25mm g0 mm
32mm 100 mm

brak = bez magnesu
S =z magnesem

24 Texkma



SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki podwdjnego dziatania TGN

212 ~ 916
A+
s B1 C+
P3 P3
T e or
2 BN = "\, z yd
Ux45° [
i {é: i
I NIRN o
J ‘B- N M
= N |2
K1 I O e - -
i}
AV, = %
< \ 240 N1
2 P1 b1
G
F
220 ~ 940
P3 P3
M P4| P
—L.L.I I/ eIy rl'l-L
1- |- t 4
v VAV AN o,
tx45° Vin}
. | — N
2 ?4 p32 (55,
p=
id [\ -
3
k1
N1 \ 20 N1
Frra
81 C+
. +
+ = dodac skok A
Srednica Bez magnesu Z magnesem E
tloka
D F G K1 oL M N1
A B1 C A B1 C Skok < 10 Skok > 10
Skok
12 22 5 17 32 5 27 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3
16 24 55 18,5 34 55 28,5 6 4 1,5 M3x0,5 n 2,8 73
20 25 55 19,5 35 55 29,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 14 2,8 75
25 27 6 21 37 6 31 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8
32 31,5 7 24,5 41,5 7 34,5 50 12 4 3 Meéx1 20 2,8 9
40 33 7 26 43 7 36 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 2,8 10
50 37 9 28 47 9 38 715 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5
63 4 9 32 51 9 42 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 11,8
80 52 n 41 62 n 51 104 15 20 6 5 M14x1,5 45 14,5
100 63 12 51 73 12 61 124 18 20 7 5 M18x1,5 50 20,5
Srednica
toka N3 (¢] P1 P3 P4 R S T1 T2 u oV W X Y
12 6 M5x0,8 M5x0,8 Srednica otworu : 24,2 12 4,5 = 25 16,2 23 1,6 6 5 = =
16 6,5 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : 94,2 12 4,5 - 29 19,8 28 1,6 6 5 - -
20 = M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : @4,2 14 4,5 2 34 24 S 2,1 8 6 1,3 10
25 - M5x0,8 M5x1,0 $rednica otworu : 4,6 15 55 2 40 28 31 10 8 12 10
32 = G1/8 M5x1,0 $rednica otworu : 94,6 16 55 6 44 34 2,15 12 10 18,3 15
40 - G1/8 M8x1,25 $rednica otworu : 26,5 20 75 6,5 52 40 2,25 16 14 213 16
50 - Gl/4 M8x1,25 $rednica otworu : 26,5 25 8,5 95 62 48 o 415 20 17 30 20
63 - Gl1/4 M8x1,25 srednica otworu : 26,5 25 8,5 95 75 60 3,15 20 17 28,7 20
80 = G3/8 M12x1,75 $rednica otworu : 29,2 25 10,5 10 94 74 3,65 25 22 36 26
100 - G3/8 M14x2 $rednica otworu : 911,3 30 13 10 114 90 3,65 32 27 35 26
Nexkva 25




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki pojedynczego dziatania TGSN pchajace

212 ~ 916

A+
s B1 C+
P3 P3
M
) P4 P
I i
e YT AT AN T 7T 77
Ux45" A _ . -
— - | > — =L
AR
K1 | i 'G} —_ LN
;
N "~ Y
<V W N1 \ 20 N1 |
2 P1 —_—
G
F
220 ~ 63
F3 P3
M __|P4 ‘..P_4.
L L L f.d—L
I ]
i~ S AT N e
2 > | }_ ™
3 € 3B
3
/) 1\
1
W A ,
kY
1
N1 \ 20 N1
Fi—H G
B1 C+
A+
+ = dodac skok
Typ Bez magnesu Z maghesem
Srednica A
toka - . D|E|F |G K1 oL | M | N1 | N3
<10 >10 <10 >10 <10 >10 <10 >10
Skok
12 32 42 5 27 37 42 52 5 37 47 = 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3 6
16 34 44 55 28,5 385 44 54 55 385 48,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 1 2,8 73 6,5
20 35 45 55 29,5 39,5 45 55 55 39,5 49,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 14 2,8 75 =
25 37 47 6 31 41 47 57 6 41 51 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8 -
32 41,5 515 7 34,5 44,5 515 61,5 7 44,5 54,5 50 12 4 3 Mx1 20 2,8 9 =
40 43 53 7 36 46 53 63 7 46 56 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 2,8 10 -
50 47 57 9 38 48 57 67 9 48 58 71,5 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5 =
63 51 61 9 42 52 61 71 9 52 62 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 1,8 -
Srednica o P1 P3 P4 R s T1 T2 U oV w X Y
ttoka
12 M5x0,8 M5x0,8 $rednica otworu: 4,2 12 4,5 = 25 16,2 23 1,6 6 5 = =
16 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : @4,2 12 4,5 29 19,8 28 1,6 6 5
20 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu : @4,2 14 4,5 2 34 24 = 2,1 8 6 1.3 10
25 M5x0,8 M6x1,0 $rednica otworu : 24,6 15 55 2 40 28 - 3,1 10 8 12 10
32 G1/8 M6x1,0 Srednica otworu : 24,6 16 55 6 44 34 = 2,15 12 10 18,3 15
40 G1/8 M8x1,25 $rednica otworu : 86,5 20 75 6,5 52 40 - 2,25 16 14 21,3 16
50 Gl1/4 M8x1,25 srednica otworu : 26,5 25 8,5 95 62 48 = 3,15 20 17 28,7 20
63 G1/4 M8x1,25 srednica otworu : 6,5 25 8,5 95 75 60 - 415 20 17 30 20
26 Nexkva




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki pojedynczego dziatania TGTN ciagnace

212 ~ 916
A++
B1+ C+
| [ <
M P3 P3
T1 *
P4 P4
A
i T ‘LI f
JjI _ _L/_ -
= % —— T
oy
d ¥ r L%
& ... Gt/
%
2pt / \\
U _W :
< N1 YO
=~ e
220 ~ 963
P3 P3
’_ D - M P4, | P4
- ik -+~
S 1R .y, 77
‘ T1 ' B I s e i Y
Ux45" @ Mu@ }
| o
! =
1
4-P1 K1
B1+ C+
At+ B
+ = dodac skok
++ = dodac¢ dwa razy skok
Typ Bez magnesu Z magnhesem
Srednica A C
toka - 81 D|E|F |G K1 oL | M | N1 | N3
<10 >10 <10 >10 <10 >10 <10 >10
Skok
12 32 42 5 27 37 42 52 5 37 47 = 6 4 1 M3x0,5 10 2,8 6,3 6
16 34 44 55 28,5 385 44 54 55 385 48,5 - 6 4 1,5 M3x0,5 1 2,8 73 6,5
20 35 45 55 29,5 39,5 45 55 55 395 49,5 36 8 4 1,5 M4x0,7 14 2,8 75 =
25 37 47 6 31 4 47 57 6 41 51 42 10 4 2 M5x0,8 16 2,8 8 -
32 41,5 515 7 34,5 44,5 51,5 61,5 7 44,5 54,5 50 12 4 3 M6 x1 20 2,8 9 =
40 43 53 7 36 46 53 63 7 46 56 58,5 12 4 3 M8x1,25 26 2,8 10 -
50 47 57 9 38 48 57 67 9 48 58 71,5 15 5 4 M10x1,5 33 2,8 10,5 =
63 51 61 9 42 52 61 71 9 52 62 84,5 15 5 4 M10x1,5 35 2,8 1,8 -
Srednica o P1 P3 P4 R s T T2 u oV W X Y
tloka
12 M5x0,8 M5x0,8 srednica otworu: 94,2 12 4,5 = 25 16,2 23 1,6 6 5 = =
16 M5x0,8 M5x0,8 $rednica otworu : 4,2 12 45 - 29 19,8 28 1,6 6 5 - -
20 M5x0,8 M5x0,8 $rednica otworu : @4,2 14 4,5 2 34 24 2] 8 6 1.3 10
25 M5x0,8 M5x1,0 $rednica otworu : 94,6 15 55 2 40 28 - 3,1 10 8 12 10
32 G1/8 M5x1,0 $rednica otworu : 24,6 16 55 6 44 34 2,15 12 10 18,3 15
40 G1/8 M8x1,25 srednica otworu : 26,5 20 75 6,5 52 40 2,25 16 14 21,3 16
50 Gl/4 M8x1,25 srednica otworu : 6,5 25 8,5 9,5 62 48 3,15 20 17 28,7 20
63 Gl/4 M8x1,25 srednica otworu : 6,5 25 8,5 9,5 75 60 - 415 20 17 30 20
Nexkva 27




SILOWNIKI KROTKIEGO SKOKU

Sitowniki z gwintem zewnetrznym na ttoczysku TGN, TGSN, TGTN

612 ~ 016
B2
E
F
o> 1 41 -
< S
|/ K2/ W
220 ~ 2100
B2
E
oy
| > |
e -
=
Srednica B2 E F G H | J K2 ol M oV W
ttoka
12 17 16 4 1 10 8 4 M5x0,8 10 28 6 5
16 175 16 4 15 10 8 4 M5x0,8 1 28 6 5
20 205 19 4 15 13 10 5 M6x1,0 14 28 8 6
25 23 21 4 2 15 12 6 M8x1,25 16 28 10 8
32 25 2 4 3 15 17 6 M10x1,25 20 28 12 10
40 35 % 4 3 25 19 8 M14x1,5 % 28 16 14
50 37 33 5 4 25 27 " MI8X1,5 33 28 20 17
63 37 33 5 4 25 27 n M18x1,5 35 28 20 17
80 44 39 6 5 30 32 13 M22x1,5 45 4 25 2
100 50 45 7 5 35 36 13 M26x1,5 55 4 3 27
28 Nexkma




MOCOWANIA DO SLOWNIKOW KROTKIEGO SKOKU

Koricowka widetkowa ttoczyska YC

P

-

: "h_
el
—_———

Materiat: stal ocynkowana. 1SO 8140
CE
3| R -
Symbol Srednica ttoka oCK LE ™M CcL ER CE KK B oB1
YG12-16 20 6 12 6 12 7 24 Méx1 16 10
YG20 25 8 16 8 16 10 32 M8x1,25 22 14
YG25-32 32 10 20 10 20 12 40 | M10x1,25 26 18
Koricowka prosta ttoczyska z przegubem kulistym U
Materiat: stal ocynkowana. ISO 8139
CN
[ w— .
3o Y1
\:3 z X} AX
CE
Symbol Srednica ttoka oCN u EN ER AX CE KK ol z SW
U-12-16 20 6 7 9 10 12 30 Méx1 10 6,5 11
U-20 25 8 9 12 12 16 36 M8x1,25 | 125 6,5 14
U-25 32 10 10,5 14 14 20 43 | MI0x1,25 | 15 6.5 17
Przegub wahliwy ttoczyska F
Materiat: aluminium i stal ocynkowana
MK M MF
ME
. Wi
3 - S| =
i 5% = =
b——4—
My
MB (M MD | ME
MA
Symbol Sredhica | ma | mB | mMC | MD | ME MF MG | MH | M| W MK
F-20 20 50 20 7 18 5 M8x1.25 " 24 13 10 M8x1.25
F-25-32 25-32 58 | 2| 7 | x 8 | MIOx125 | 12 26 17 10 M10x1.25
Nakretka blokujaca ttoczyska M
Materiat: stal ocynkowana.
P N
-,
7Y
3 [an]
\ /
X ®
(L
Symbol Srednica ttoka D m SW
M-12-16 20 Mé6x1 4 10
M-20 25 M8x1,25 5 13
M-25-32 32 M10x1,25 6 17

TEKMA

29



SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TLOCZYSKA

SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TLOCZYSKA
Seria MGP: @ 12-16-20-25-32-40-50-63-80-100

Sitowniki serii MGP o $rednicach 12-16-20-25-32-40-50-63-80-100 mm posiadajg zintegrowang prowadnice przez
€0 Moga byc¢ stosowane w bardzo ograniczonych przestrzeniach. Znajduja zastosowanie w aplikacjach w ktérych
na sitownik dziataja sity boczne.

PARAMETRY OGOLNE
Rodzaj konstrukgji profil aluminiowy ze zintegrowanym prowadzeniem ttoczyska
Dziafanie podwdjnego dziatania
Materiaty profil - aluminium,
tloczysko - stal nierdzewna lub stal chromowana,
uszczelki - poliuretan / NBR
Rodzaj montazu otwory przelotowe w korpusie
Zakres skokéw 212 =16 mm: 10, 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125
20 + 25 mm: 20, 30, 40, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
232 + 63 mm: 25,50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
@ 80 + 100 mm: 25, 50, 75, 100, 125, 150, 175, 200
Zakres temperatur 0 + 80°C (dla suchego powietrza -20°C)

PARAMETRY PNEUMATYCZNE

Zakres cisnien 1+ 10 bar
Predkos¢ 50 =+ 550 mm/s (bez obcigzenia)
Czynnik roboczy powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jedli prowadzone jest smarowanie powietrza, zaleca sie stosowanie oleju ISO VG32. Rozpoczety proces
smarowania musi by¢ kontynuowany przez caty czas eksploatacji.

- Zwarta budowa
- Prowadzenie toczne lub slizgowe
- Profil aluminiowy

PRZYKEADOWE OZNACZENIE SILOWNIKOW Z PROWADZENIEM TEOCZYSKA

I

=

S
 S—

( MGP - M - 032 -

SERIA '
MGP =z prowadzeniem toczyska

SKOK
v SREDNICA TLOKA
12mm 40 mm
RODZAJ PROWADZENIA 16 mm 50 mm
M = ¢lizgowe 20mm 63 mm
L =toczne 25mm 80 mm

32mm 100 mm

30 TEKMA



SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TLOCZYSKA

212 ~ 025

4-YY-LL

OXA

A
XX ~ O
g <
El C) €>\ VY
XA
3 -
. L H
B \ XX
z | WA
pall 4MM ML
« ; WA 4-@0 A
[4-90B0 L XX
:@ [
(I e ’O%,:
g JENY <
o 3 &) ) | O g I
=
l o 7Y 7 &
M T
> | i He
OT 9 —Hm i)
‘ 2p
ox A6 Q loa | eal P X AS
PA+ R
s
FA_|FB c+ s
B+ E
A+
+ = dodac skok
Srednica ttoka B C |DA|FA | FB| G |GA| H H |HA| J K L MM ML NN OA | OB | OL P PA | PB |PW | Q
12 42 1 29 6 8 5 26 | N 75 1 58 | M4 | 13 | 13 | 18 | M4x0,7 | 10 | M4x0,7 | 43 8 | 45 | M5x0,8 | 13 8 18 | 14
16 46 |33 8 | 8 | 5 30| 1M | 8 |64 |M4| 15| 15| 22 | M5x08| 12 | M5%x08 | 43 | 8 | 45 |M5x08| 15| 10 | 19 | 16
20 53137110 |10] 6 |36 [105]85| 8 | M5/| 18 | 18 | 24 | M5x0,8 | 13 | M5x0,8 | 56 | 95 | 55 /8 |125]105| 25 | 18
25 5351375 12 | 10 6 42 (15 9 93 | M5 | 21 21 30 | MEx1,0 | 15 | Méx10 | 56 | 95 | 55 1/8 12511351285| 26
WA (dla skoku) WB (dla skoku)
Srednica ttoka R S T U | VA | VB X | XA | XB | XC | XL YY VL | Z
<30 30-100 >100 <30 30-100 >100
12 48 | 22 | 56 | 41 | 50 | 37 20 40 110 15 25 60 231 3 |35] 3|6 M5x0,8 | 10 | 5
16 54 | 25 | 62 | 46 | 56 | 38 24 44 110 17 27 60 241 3 |35] 3|6 M5x0,8 | 10 | 5
20 70 | 30 | 81 | 54 | 72 | 44 24 44 120 29 39 77 28| 3 35| 3|6 M6x1,0 12|17
25 78 | 38 | 91 | 64 | 82 | 50 24 44 120 29 39 77 34 4 |45 3 6 Méx1,0 12 17
MGP-M MGP-L
A (dla skoku) DB E (dla skoku) A (dla skoku) 0B E (dla skoku)
[] 1]
<50 50-100 >100 <50 50-100 >100 <30 30-100 >100 <30 30-100 >100
12 42 60,5 85 0 18,5 40,5 12 43 55 85 6 1 13 43
16 46 60,5 95 10 0 18,5 46,5 16 49 65 95 8 3 19 49
A (dla skoku) DB E (dla skoku) A (dla skoku) B E (dla skoku)
° o
<50 50-200 >200 <50 50-100 >100 <50 50-200 >200 <30 30-100 125-200 >200
20 53 84,5 122 16 0 Bl 69 20 53 84,5 122 16| 10 27 51 69
25 535 85 122 |20 0 315 68,5 25 53,5 85 122 20| 16 32 51 68,5
Nexkva 31




SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TLOCZYSKA

232 ~ 963

4-YY

OXA w1

& 4 &
XX
o~
- > =
< 2
Q
N g I
XA I
XC
XL |
B \ XX
z | WA
pall 4MM ML
4-OA
XX Z WA
4-90B oL XX
SPR — [
,} ,
r © @ d:
g @
- x|l 2 =] x| o =
3 N7 § =
=
IAR\ IAF o
I /, i\, 1\
M I
1 - ] @ NI
D S h
© T o i |
oA XL Ai G8 NP
ul Q s == OXA W XL
PA+ ecAaTL AL
S
FA_|FB c+
B+ E
A+
+ = dodac skok
srednica ttoka B C |DA|FA | FB| G |GA|GB| H J K L MM ML NN OA | OB | OL P PA | PB |PW | Q
32 595(375] 16 | 12 | 10 | 48 [105| 10 | 112 | 24 | 24 | 34 | M8x125 | 20 | M8x125 |66 | 11 |75 |1/8| 7 | 16 | 34 | 30
40 66 | 44 | 16 | 12 10 | 54 |135] 11 | 120| 27 | 27 | 40 M8x1,25 20 M8x1,25 66 | N 75 [ 1/8 | 13 18 | 38 | 30
50 72 | 44 (20| 16 | 12 | 64 |135| 11 | 148 32 | 32 | 46 | MIOX1,5 | 22 | MIOX1,5 |86 | 14| 9 | 1/4| 9 |215]| 47 | 40
63 77 | 49 | 20 | 16 | 12 | 78 |155|13,5| 162 | 39 | 39 | 58 | MI10x1,5 | 22 | MIOX1,5 |86 | 14| 9 | 1/4| 14 | 28 | 55 | 50
WA (dla skoku) WB (dla skoku)
srednica ttoka R S T U | VA | VB X | XA | XB | XC | XL YY YL 4
25 50-100 125-200 25-100 125-200
32 96 | 44 | 110 | 78 | 98 | 63 24 48 124 45 83 42| 4 | 45| 3 | 6 | M8x125 | 16 | 21
40 104 | 44 | 118 | 86 | 106 | 72 24 48 124 46 84 50| 4 |45] 3 | 6 | M8x125 | 16 | 22
50 130 | 60 | 146 | 110 | 130 | 92 24 48 124 48 86 66 5 6 4 8 M10x1.5 20 | 24
63 130 | 70 | 158 | 124 | 142 | 110 28 52 128 50 88 80 5 6 4 8 M10x1.5 20 | 24
MGP-M MGP-L
A (dla skoku) 0B E (dla skoku) 0 A (dla skoku) DB E (dla skoku)
1]
<50 75-200 <50 75-200 <50 75-100 125-200 <50 75-100 125-200
32 75 93,5 20 15,5 34 32 79,5 96.5 16,5 16 20 37 57
40 75 93,5 20 9 27,5 40 79,5 96.5 116,5 16 13,5 30,5 50,5
50 88,5 109,5 25 16,5 375 50 91,5 12,5 132,5 20 19,5 40,5 60,5
63 88,5 1095 25 1,5 32,5 63 91,5 12,5 132,5 20 14,5 35,5 55,5
32 Nexma




SILOWNIKI Z PROWADZENIEM TLOCZYSKA

280 ~ 3100

XX

X£0.02

WB

26

Iy
1

X+ 0.02

2 DB

4-MM-ML

26 a
s
+ = dodac skok
$rednica ttoka B C |[DA|FA|FB| G |GA|GB | H |HA| J |JA|JB | K| L MM ML NN OA | OB | OL P PA | PB | PW
80 96,5(56,5] 25 | 22 | 18 |91,5| 19 | 155|202 | M12|455| 38 | 75 | 46 | 54 |M12x1,75] 25 |[M12x1,75] 106 | 175 | 8 Rc1/8 | 145|255 74
100 M6 | 66 | 30 | 25 | 25 |111,5] 23 | 19 | 240 | M14 | 555| 45 | 10,5 | 56 | 62 | M14x2,0| 31 |M14x2,0| 125| 20 8 Rc1/8 | 175 | 32,5| 89
WA (dla skoku) WB (dla skoku)
srednica ttoka Q|R|S|T|]U|VA|VB X | XA | XB | XC | XL YY YL 4
25 50-100 125-200 25 50-100 125-200
80 52 | 174 75 | 198|156 180 140 28 52 128 42 54 92 100 | 6 7 5 | 10 | M12x1.75 | 24 | 28
100 64 |210| 90 |236(188210| 166 48 72 148 35 47 85 12416 | 7 | 5|10 | M4x2.0 | 28 "
MGP-M MGP-L
A (dla skoku) DB E (dla skoku) 0 A (dla skoku) DB E (dla skoku)

° <50 75-200 >200 <50 75-200 <200 <50 75-100 125-200 | >200 <50 75-100 125-200 | >200
80 15 142 193 30 18.5 455 96.5 80 | 1095 130 160 193 25 13 335 63.5 96,5
100 137 262 203 36 21 46 87 100 | 121 147 180 203 30 5 31 64 87

Nexma 33




CZUJNIKI DO SILOWNIKOW

Magnetyczne czujniki zblizeniowe CS1-M

Typ czujnika: 2 zytowy

Dziafanie: kontraktonowe

Stan: normalnie otwarty

Napiecie zasilania: 5-240V DC/AC

Prad znamionowy: 100mA

Max obciagzenie: 10W

Spadek napiecia: ponizej 3V

Uptyw pradu: brak

Sygnalizacja: czerwona dioda LED

Materiat: zywica epoksydowa (korpus), szary PVC (kabel)
Mocowanie: bezposrednio w rowku

Czestotliwos¢ przetaczania: 200 Hz

Temperatura otoczenia: -10 do +60°C

Stopien ochrony: IP 67

Zabezpieczenia: brak

Podtaczenie elektryczne: kabel 2x0,14 Tmb (CST*1M) lub 5mb (CS1*5M), ztacze M8 0,15mb (CS1-M-QD)

|-5.3:C'.I -
1
3300
t

L—é.SiO.' —J

e Jo— X oo

a5 Lazge Brazowy (+]
D r-—5.1 _.l——icOEILZDj msl{mma @
s 1 :* — L] un:asm ‘= - 3
1_ 3 9—f 13! b0z 16— Niehieski (-}

Magnetyczne czujniki zblizeniowe CS1-MP

Typ czujnika: 3 zytowy

Dziafanie: pétprzewodnikowe

Stan: normalnie otwarty

Wyjscie elektryczne: PNP

Napiecie zasilania: 10-30V DC

Prad znamionowy: 100mA

Max obciazenie: 3W

Spadek napiecia: ponizej 2V

Uptyw pradu: 0,01mA

Sygnalizacja: zétta dioda LED

Materiat: zywica epoksydowa (korpus), czarny PU odporny na zanieczyszczenia olejowe (kabel)
Mocowanie: bezposrednio w rowku

Czestotliwos¢ przefaczania: 1000 Hz

Temperatura otoczenia: -10 do +60°C

Stopien ochrony: IP 67

Zabezpieczenia: przeciw btednej polaryzacji, przed przepieciami

Podtaczenie elektryczne: kabel 3x0,14 Tmb (CST*1MP) lub 5mb (CS1*5MP), ztgcze M8 0,15mb (CS1-MP-QD)

&5 _,I

i Wyreae dzyzyiows
&= I C;=r-_ BRAZOWY .t
Le—33.5 b 2542 3 T 1 ey (1
. 2% 2Ny qzowy
[--' |-—5.1 1000 20 ’;? A Z"'s'i""E \
E; il Crarmy (wyliclek
Lod —-cwcw L == 1
1'_ 3;_f—-i 5 b 1508 10—=] HIEBIESKI

3 ik
Hiehieski (-]

34

TEKMA



CHWYTAKI PNEUMATYCZNE

CHWYTAKI PNEUMATYCZNE
Seria MHC2: ¢ 10-16-20-25

Chwytaki pneumatyczne sa elementami umozliwiajacymi unieruchomienie transportowanego przedmiotu.

Chwytaki o szczekach katowych sg dostepne w czterech rozmiarach w wersjach pojedynczego i podwojnego
dziatania. Zamontowany w standardzie magnes oraz odpowiednie rowki w profilu umozliwiaja tatwy i bezposredni
montaz czujnika zblizeniowego. Otwory montazowe zapewniajg szerokie mozliwosci zamocowania chwytakéw

oraz umozliwiaja podtaczenie elementéw dodatkowych.

PARAMETRY OGOLNE

Rodzaj
Dziatanie
Materiaty

Przytacze
Magnes

Zakres cisnienia pracy

Zakres temperatur

Czynnik

katowy

pojedynczego i podwdjnego dziatania
korpus i szczeki — aluminium, ttoczysko - stal nierdzewna,
uszczelnienia — NBR

M3x0,5 (MHC2-10) lub M5x0,8 (pozostate)
Z magnesem

1,5-7 bar (podwdjnego dziatania), poza MHC2-10 : min. 2 bar
2,5-7 bar (pojedynczego dziatania), poza MHC2-10: min 3,5 bar

0+ +60°C
powietrze filtrowane, bez smarowania*

*Jesli prowadzone jest smarowanie powietrza, zalecany jest olej 1SO VG32 (raz rozpoczety proces smarowania musi
byc¢ kontynuowany do korica eksploatacji)

4-P §rUba montazowa
port zamykajacy

=/

Sruba montazowa

=R

I
2-K$ruba montazowa / J_

L‘.‘L regulacja predkosci

$THG™

N

L/

2

™

3

4 >

|

rowek pod czujnik

chwytak pojedynczego dziatania: @ 10 - 25

normalnie otwarty

—— ¥
port OtWIE‘fanCy
Srednica | A | B | C|D|E|F|G|H|1|]J K oL|M| N o} P Q| R P”SV}QTCZ‘E U|V|W|X|Y|oz|AA|BB|CC|DD
10 |28/(128(386524/172| 12| 3 |57] 4 |16 | M3x05 |26]88| M3x05 | 11,4 | M25x045 | 3 |57 | M3x05 | 72188/ 64 |104| 54 | 11 [164] 12 | 23 | 18
16 39 [16,2[44,662,5(226/ 16| 4 | 7 | 7 | 24 | Max07 |34 1107 M4ax07 | 16 | M3x05 | 4 | 7 | M5x08 | 7 [183] 8 | 13 |58 17 |236 15 |30,6] 22
20 | 45(21,7(552(787] 28 | 20 | 52| 9 | 8 |30 | M5x0,8 |43 |157| M5x0,8 | 186| M4x07 | 5 | 9 | M5x08 |75 [222[ 10 | 15 | 9 | 21 |276] 18 | 42 | 32
25 | 46258[602] 92375/ 27| 8 | 12|10 |36 | Mexi |51 0193] Me | 22| M5x08 | 6 | 12| M5x08 | 7 [235] 12| 20 |11,5] 26 |33,6| 22 | 52 | 40
PRZYKtADOWE OZNACZENIE CHWYTAKOW PNEUMATYCZNYCH
[*17 T )
SERIA v v
SREDNICA DZIALANIE
10-g10mm D= podwdjnego dziatania
16-p16mm S= pojedynczego dziatania
20-20mm
25-25mm
Nexkva 35




WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

WYSPY ZAWOROWE
Seria TPS1:

maksymalnie 24 elektrozawory jednocewkowe

maksymalnie 12 elektrozaworéw dwucewkowych

Wyspy zaworowe serii TPS1 to oszczednos¢ miejsca i energii w poréwnaniu ze standardowymi zaworami serii
TG. Petna gama funkgji zawordw (3/2; 5/2; 5/3), rdzne wersje i rozmiary pozwalaja na skompletowanie wyspy
dostosowanej do potrzeb klienta.

- Przylacze elektryczne 25-pinowe D-Sub
- Kompaktowa budowa
- Opatentowane rozwigzanie: w zaworach dwucewkowych

zasilanie pilotow oraz przewody elektryczne po jednej

stronie zaworu

PRZYKtADOWE OZNACZENIE WYSP ZAWOROWYCH TPS1

- Zawory 3/2, 5/2, 5/3 na jednej ptycie
- Niski pobor energii elektrycznej 0,8W (0,3W)

(

-10-S-M5-E4-W

W

[—

e e—]—

SERIA Y

TYP PORTOW WYJSCIOWYCH
V. =porty wyjéciowe z zaworéw
VM = porty wyjéciowe z ptyty

NAPIECIE CEWEK
E4=DC24V

VB = porty wyjsciowe od dotu (spodu) ptyty z uszczelka M5 = M5

M7 = M7

1L0SC ZAWOROW

(POZYCJA WYMAGANA JESLI ZAWORY SA

JEDNAKOWEJ FUNKCJI)

przy pojedynczych cewkach 2-24 pozycje
przy zaworach dwucewkowych 2-12 pozycje

PRZYKEAD 1: TPS1-V-6D-M5-E4

(4 = zlaczka wtykowa 04
(6 = ztaczka wtykowa 06

FUNKCJA ZAWOROW

S =5/2 monostabilny

D = 5/2 bistabilny

(= 5/3centralnie odciety

P =5/3 centralnie zasilany

E = 5/3 centralnie odpowietrzony
Y=2x3/2NC

H=2x3/2N0

U = 2x3/2NO/NC

B = zaslepka

AKCESORIA MONTAZOWE
brak = bez szyny i mocowania

B D =zszyna DIN TMB oraz mocowaniami
DO =z mocowaniami bez szyny DIN

TYP OKABLOWANIA
brak = dwucewkowe (max 12 pozyji)
= jednocewkowe (max 24 pozycje)

PRZYLACZE ZAWOROW/PLYTY

brak = wewnetrzne zasilanie pilota
WB = zewnetrzne zasilanie pilota

PORTY ZASILAJACE | ODPOWIETRZAJACE

brak = porty zasilajace i odpowietrzajace bez ztaczek i thumikéw
U =tlumiki hatasu oraz ztaczka prosta 08 od strony U

N = tlumiki hatasu oraz ztaczka prosta 08 od strony N

UN = thumiki hatasu oraz ztaczki proste ©8 z obu stron UiN
UL = tlumiki hatasu oraz ztaczka katowa 08 od strony U

NL = tlumiki hatasu oraz ztaczka katowa 08 od strony N

UNL = thumiki hatasu oraz ztaczka katowa 08 z obu stron Ui N
U1 = thumiki hatasu oraz ztaczka prosta 010 od strony U

N = tlumiki hatasu oraz ztaczka prosta ©10 od strony N

UNT = thumiki hatasu oraz zkaczki proste 010 z obu stron UiN

Wyspa zaworowa z portami wyjsciowymi z zaworéw, 6 zaworéw 5/2 bistabilnych, przytacza M5, DC24V, ze ztaczem D-Sub z wewnetrznym zasilaniem pilotéw, porty zasilajace i odpowietrzajace bez

thumikow hatasu i bez ztaczek, bez akcesoriéw montazowych

PRZYKEAD 2: TPS1-V-CDH2SB-C4-E4-WB-UL-D
Wyspa zaworowa z portami wyjéciowymi z zaworéw, poz. 1- zawér 5/3 centralnie zamkniety, poz. 2 - zawdr 5/2 bistabilny, poz. 3 zawdr 2x3/2 NO, poz. 4i 5 - zawdr 5/2 monostabilny, poz. 6 - zaslepka,

przytacze wtykowe proste @4, zasilanie DC 24V, ze ztaczem D-Sub, z zewnetrznym zasilaniem pilotow, ttumiki hatasu i ztaczka katowa @8 od strony U, z szyna DIN dtugosci 1 mb oraz mocowaniami.

36

TE KMA



WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

PRZYKLADOWE OZNACZENIE ELEKTROZAWOROW TPS

[ TIPS -V-53-1-1-C-M5-E4-WB-1M ]
- i i -
SERIA PRYEACZE DLUGOSC PRZEWODOW
TYP PORTOW WYJSCIOWYCH m; - m; Szm - 32 m
V. =porty wyjsciowe z zaworéw ﬁm = 1Imb
VM = porty wyjsciowe z ptyty
NAPIECIE CEWEK
E4=DC24V
! TYP PILOTA
ZAWOR brak = wewnetrzne zasilanie pilota
52=5/2 v WB = zewnetrzne zasilanie pilota
53=5/3
se=232  SERIA '
T=serial FUNKCJA ZAWORU

PARAMETRY ELEKTROZAWOROW:
przytacze: M5/M7/C4/C6
zakres cisnien: 1,5-8 bar

TYP ZAWORU
1=jednocewkowy
2 =dwucewkowy

medium: powietrze filtrowane - nie wymaga smarowania
typ pilota: wewnetrzny / zewnetrzny

cisnienie max.: 12 bar

temperatura pracy: -20+ +70°C dla suchego powietrza

napiecie zasilania: DC24V + 10%
poboér mocy: 0,8W
stopien ochrony: IP 40

maksymalna czestotliwos¢: 5/2: 5 cykli/s; 5/3: 3 cykle/s

czas przetaczania 15 ms (5 bar)

(= 5/3 centralnie odciety

P =5/3 centralnie zasilany

E = 5/3 centralnie odpowietrzony
Y=2x3/2NC

H=2x3/2N0

U= 2x3/2NO/NC

Zakres cinien

Symbol [bar] Funkcja Schemat
TPS-V-52-1-1 B A
15-8 5/2 monostabilny qu
TPS-VM-52-1-1 Lo
B A
TPS-V-52-1-2
15-8 5/2 bistabilny
TPS-VM-52-1-2 SPR
TPSV-53-1-2-C £
2-8 5/3 centralnie odciety
TPS-VM-53-1-2-C i
TPS-V-53-1-2-E Ba
2-8 5/3 centralnie odpowietrzony Mm
TPS-VM-53-1-2-F Lt
TPSV-53-1-2-P go
2-8 5/3 centralnie zasilany ﬂm
TPS-VM-53-1-2-P R
TPS-V-54-1-2-U B A
15-8 2x3/2 NC/NO | 3 =
TPS-VM-54-1-2-U P J
TPSV-54-1-2-Y A
TPS-VM-54-1-2-Y p
TPS-V-54-1-2-H B A
15-8

TPS-VM-54-1-2-H

2x3/2NO ld@q
L ]

TEKMA

37



WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

Wykres przeptywu
TPS-V-52-1-1-M5/C4 TPS-V-52-1-1-M7/C6
Y e e e e ot PN ;
o 0.7 4 ©
o o
= 0.6 4 =
308 ; >
o9 3 i o
2 o
_g 0.2 b E)
c 0.1 - 1 c
by | | | : by
o y v (@]
0 30 60 90 120 150 180210 240 270 300 330360
zakres przeptywu ( L/min ) zakres przeptywu ( L/min )
Wymiary podstawowe
38.5 6
[—'—\ H —
TPS-V-52-1-1 I A )
‘ przewod czerwon rzewdd czarny
I = =
B czerwona dioda S wigzka przewodow
% przesterowanie reczne [ I
w_ o0
& \
. 2-23.3 —
Q@ _2-M5 otwor przelotowy 9
) 2-M5
2-M7 1 o ]
’7W’7;:"C—’ I @
\J
= )
J 3-M 98
= |
M5: 2 5 11
30.5 12.4
M7: 1
TPS-V-52-1-2 38.5 6.1 .
M
TPS-V-54-1-2 - przewod czarny (COM)
[ czerwona dioda przewdd niebieski
|_przesterowanie reczne
zielona dioda = =
czerwona dioda S wigzka przewodow
@ przesterowanie reczne [ I
0|
g
2-@3.3
E otwdr przelotowy
[e'!
e =
VY ~
4
~ ™
< |
N |
=
5
30.5
TPS-V-53-1-2 38.56.1 przewdd czamy (COM)
= czerwona dioda przewod niebieski
przesterowanie reczne [
zielona dioda - =
£~ czerwona dioda (=_wigzka przewodow
|__przesterowanie reczne [
‘ "
_,_‘ , S g 2-23.3
@ 2-M5S == otwdr przelotowy
;?é 2-M7 o
g *-[ ool g
N o1
U
2-@2.1 =
otwor przelotowy
=
M5: 2 5
30.5
L4 m7: 1

38

TEKMA




WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

TPS1-V: Porty wyjsciowe z zaworéw

59.5 zaslepka
‘—j 4-40UNC ,
pilot zewnetrzny M5 - 9 = @ @ @
zatrzask uchwytu DIN = Q 3 LE“ BIE[B[HIE
] ol @ En“g ™ ] 6-@4.2 otwor gwiptowany
uchwyt DIN %E‘% ggg & @@@@@)ﬁ?
& N[N (SRS ﬁ Nl o ﬁ ©
O g[8 N T893 s0E W Y838
szesciokatna $ruba mocujaca % 4 - R o] 6| o ol e ©
- (j — —— b ¢ 6o |6 o i
¢ 2 P 6| ((fl~_zlaczeo
3-G1/8(obustronnie) /“/@ } [7—L L [:] A A
= thumik hat
8.5 25 31.5 [18.5 u aasu‘ 30.5 P=11.5
4 M=(V-1)X11.5+46.5 4
q L=(V-1)X11.5+54.5
7%
poﬂo\a
zlacze D-sub z mozliwoscia
obrotu 0 90° pozycja 1 ——> pozycja V
(po poluzowaniu $rub)
/7 EEXXXX
e|e|e|a|e
-
= ey ]
V - oznacza ilo$¢ zaworéw
Znak v 2 3 4 5 6 7 8 9 10 n 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
L 66 775 89 |100,5| 112 | 1235 | 135 | 1465 | 158 | 1695 | 181 | 1925 | 204 | 2155 | 227 |2385| 250 | 2615 | 273 |2845| 296 | 3075 | 319
M 58 69,5 81 92,5 | 104 | 1155 | 127 | 1385 150 | 1615 | 173 | 1845 196 | 2076 | 219 |230,5| 242 |2535| 265 |276,5| 288 | 2995 | 31
TPS1-VM: Porty wyjsciowe z ptyty
Slepk:
59.5 zaslepka
. ‘ 4-40 UNC
pilot zewnetrzny M5 . . g @ @ @ L
zatrzask uchwytu DIN = ol N L'j"' EIEIEIEIE]
&< M 6-@4.2 otwor|gw|ntoany
uchwyt DIN > 5 N LdLdC AL [ == 0o
[SIN Qo X
o L 3 89/8
sze$ciokatna $ruba mocujgca ! W 1 1 ©
q b P B O B I~.zlacze
3-G1/8(obustronnie) L 2
bt =
e P=115
@4 ztacze 4 M=(V-1)X11.5+46.5 4
96 2tacze 8.5 L=(V-1)X11.5+54.5
o
?011 ztgcze D-sub z mozliwoscig
( ollnrotu099°' 5 Pozycja 1——> Pozycja V
po poluzowaniu sru strona UI { strona N
, \ btrona U [strona N]
08 ztacze /] XXX XI M5
L E oo o lols] |/M
®|o|o|o|e el
1 = w
R ©
w 0-0-0-0-0-¢
i B - T !
11.5 11.25
6.5
V - oznacza ilo$¢ zaworéw
Znak v 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
L 66 | 775 | 89 |100,5| 112 [123,5| 135 |146,5| 158 1695 | 181 |192,5| 204 | 2155| 227 |238,5| 250 | 261,5| 273 |284,5| 296 |3075| 319
M 58 | 695 | 81 92,5 | 104 | M55 127 [138,5] 150 | 161,5| 173 |184,5| 196 | 207,6| 219 |230,5| 242 |253,5| 265 |276,5| 288 |2995| 31
Nekma 39




WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

TPS1-B: Porty wyjsciowe od dotu ptyty

t
4-40 UNC @ @ @ [T Sank
EAEELEDES j-zaslepka
OnLEs
&
M 0
6-@4.2 ] ;|
49990 9 NE 8|S o
[} N —1 =
88 L L & e
&N : L
g 2 A J i )
SIS L [ -
ttumik hatasu = P15
25 | 315 —
30.5 59.5 4 M=(V-1)X11.5+46.5 4
L=(V-1)X11.5+54.5
Pozycja1 ——2> Pozycja V
ztgcze D-sub z mozliwoscig |str0naU | |stronaN |
obrotu 0 90° J ‘
(po poluzowaniu $rub = —
b ep ep op @ @
e ] (20
2 ojojojo]o
®|le|e ||
3618 KMz
N
o~ - M5
- D .
gl o] 1% %y eqee-eo-g i —
IO e Y ejee-eo-o—
a o A
= 11.5 14.5
M5 pilot zewnetrzny LN
18 2-M4 @6 ztgcze
@4 ztgcze o
24 0 @4 ztacze
34 phk [ [ I
M=(V-1)X11.5+46.5
40 K=M/2
| U I D I -~
[ ] ©
L ]
; 1
| \_ 2245 |1 |
T 1
f 1
2 & 3|3 ~ !
i i
N
N 1
4 % e
4 | ] I 4
L |
L J
e i S Sy =
V - oznacza ilo$¢ zaworéw
Znak v 2 3 4 5 6 7 8 9 10 1" 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22 23 24
66 77,5 89 [1005| 112 |1235| 135 | 1465 | 158 | 169,5| 181 | 1925 | 204 | 2155 | 227 [2385| 250 |261,5| 273 |2845| 296 | 3075 | 319
58 | 69,5 81 925 | 104 | 1155 | 127 | 1385| 150 | 161,5| 173 | 1845 | 196 | 2076 | 219 |230,5| 242 |2535| 265 | 2765 | 288 |2995| 311
_ _ - _ - - - - o = = = 98 103,75 | 1095 | 115,25 121 126,75 | 1325 | 13825 | 144 | 14975 | 1555

40

TEKMA




WYSPY ZAWOROWE Z PRZYLACZEM D-SUB

Wtyczka z kablem

Funkcje stykow i kolory kabli

48
8% A —=
®
NUMER PIN-U | KOLOR PRZEWODU
WTYK NUMER PIN-U D25-25 KOLOR D25-16D KOLOR D25-165 KOLOR D25-085 KOLOR
PRZEWODU PRZEWODU PRZEWODU PRZEWODU
1 FIOLETOWY FIOLETOWY FIOLETOWY FIOLETOWY
2 POMARANICZOWY POMARANCZOWY POMARANCZOWY POMARANCZOWY
3 ROZOWY ROZOWY ROZOWY ROZOWY
4 SZARY SZARY SZARY SZARY
5 BIALY BIALY BIALY BIALY
6 CZERWONY CZERWONY CZERWONY CZERWONY
7 ZIELONY ZIELONY ZIELONY ZIELONY
T 8 CZARNY - CZARNY
~ ii 9 FIOLETOWY - FIOLETOWY -
w0 OF 10 POMARANCZOWY - POMARANICZOWY -
s o n ROZOWY - ROZOWY -
e 0% P SZARY ; SZARY
20 on 13 70LTY CZARNY CZARNY CZARNY
EO 3§ 14 BIALY BIALY BIALY -
ng OF 15 CZERWONY CZERWONY CZERWONY -
17 CZARNY CZARNY - -
COM
18 FIOLETOWY FIOLETOWY -
19 POMARAKICZOWY POMARANCZOWY -
20 ROZOWY ROZOWY - -
21 SZARY - - -
22 BIALY - - -
23 CZERWONY - -
24 ZIELONY . - -
25 CZARNY - - -
Zawory jednocewkowe

Zawory dwucewkowe

Numer cewki odpowiada
numerowi pinu

1

| S P
14 A5 16 23] 22
"""

] ] [
] ] ]
ST 2l 3 0] 11

o

@q@
@;@

TEKMA

Numer cewki odpowiada

numerowi

pinu

COM |

oo

w|d0

-
o

T

@

41



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

42

@ ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2
a - . konstrukcja: ttoczkowa
\ - materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
l » zakres temperatur: -5+ +60°C
P : medium: powietrze filtrowane
g zakres cisnien: 1,5-7 bar
Symbol Przylacze Schemat
DFY-M5 M5 ,
DFY-01 GI/8" EZMZ}W
DFY-02 Gl1/4" 3
= . s
\ ,
P
I « DFY-M5
) 78
21 2
3-M5 T ‘ 1=
[EE) \_Lﬁ? i
B9 or
\2-P2.3

przesterowanie

] A

przesterowanie /fﬂ & \QH Zl

« DFY-01
96.5
, 36
3-G1/8 27 .
= j NE m“’i o
SRt NPT | s
\2-P3.2
przesterowanie
A I |
5 —
It A7
przesterowanie ‘ 22.5 ‘ i
0 ~
16 2-G1/8
e “
LT [ 1H ‘é
« DFY-02
111
42
2=-G1/8 ‘ 36
[Vany iN
S i I 11 4 S . -
=Y ] /%w L N EIS
2-P4.2 G174
przesterowanie
’_l_l LT
VE _ ]

przesterowanie

——
&
24.5
39




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

a -
konstrukgja: ttoczkowa - &« .
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR . £ - e
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane . =
zakres cis$nien: 1,5-7 bar
Symbol Przytacze Schemat
DFY-D-M5 M5 , =
DFY-D-01 G1/8" MZIE =
DFY-D-02 Gl/4" 3 e
' @
|0 e
« DFY-D-M5
2-®2.3
« DFY-D-01
128.5
- 36
<l IL' ‘ 3-G1/8
oy Vs S
S RO e
\2-P3.2
przesterowanie
L e
- = =+
T~ @ 4[1 —e
przesterowanie :J 22.5 ‘ d i <
‘ 16 | 2-G 1/8
e m sy Bl e ———
SO ™M @\H b I
« DFY-D-02
143
42
SEE 36 i 2-G1/8
- = 1
e L 1 10Y B}ﬁ\@/ e
== P [ T

e
2042/ NG 1

przesterowanie

5 —

39

przesterowanie

s
:
I
s |

Texkma 43



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
; zakres temperatur: -5+ +60°C

o medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
DFY-G-M5 M5 W s
= " centralnie
'3 DFY-CO01 G1/8 G %
- "“ o . DFY-C02 G1/4" 313
2
« DFY-C-M5
119.5
21
e g | 3w
‘ | = )
[ em Pm

przesterowanie

BRI AN

przesterowanie Aj 4
RS REE

10, 29U5

LE A
:

« DFY-C-01
) 140.5
= - 36
< ‘42_7, ‘ 3-G1/8
P O a
by W[ P
2-®3.2
przesterowanie
Ve
j_\ . 3 o[ ] = T
T e~ R
przesterowanie, :l ‘ 22.5 i S
i
16 2-G1/8
\
WH\ % PN e
I i P
« DFY-C-02

i ‘ " Hﬁ%
e = |
aysiniY
i

2-04.2 / G1/4

przesterowanie

13 —
. 4Dj |
przesterowanie, | o N 73 :
N
2o | N
- ‘_L‘ 2=G1/4
&1 G S ———
| BSz \E%\\(ﬁ/’/@ ] il




ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

-

konstrukgja: ttoczkowa - =
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR -
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres ci$nieni: 1,5-7 bar . *

Symbol Przytacze Schemat

DFYA-M5 M5 ,

DFYA-01 /g e MZ}W

DFYA-02 G1/4" " == ey

« DFYA-M5
« DFYA-01
70.5
36
3G 1/8 27
NI ? ’Ej @ T D]
== B )
1-03.2
Y — —
O i
2Aen S P
= ‘ ‘ 22.5 ‘
2-M5 | 16 2-G1/8
N & |
L E %
« DFYA-02
87.2
4
1-G 1/8 | 36
= I |
- ﬂl ‘ T N
== b A
1-04.2 G1/4
_ ’_l_l LT
o | e i|
| \ | AN 1
|20 M3
G1/8 ‘<L‘ 2-G1/4

45



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFY

46

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

et konstrukcja: ttoczkowa
2 materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

e ¢ zakres cisnieri: 1,5-7 bar
Symbol Przytacze Schemat
DFYA-D-M5 M5 2
o =\ DFYA-D-01 g e ﬂz}
. O ' . DFYA-D-02 G1/4" 13
*e
« DFYA-D-M5
« DFYA-D-01
76.5
36
2 ‘ 3G108
|
2 Nl ‘;‘ Elﬁ )
b I N 5 5 VAR
2-P3.2
T
3 St -
= ‘ 22.5 S
2-M5 | 16 | 2-G 1/8
BN & o
RE 2
« DFYA-D-02
95.4
42
-G1/8 | 36
R "B
= 2 -

39
4

2-G 1/8 \‘—'19 i

PEOOE®

TE KMA




PLYTY PRZYLACZENIOWE DFY

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW 5/2i 5/3

zastosowanie: zawory serii
materiat: aluminium

DFY

Symbol Przytacze zaworu Przytacze ptyty llo$¢ zaworow
DFY-50 M5 6xG1/8" 1-16
DFY-100 G1/8" 6xG1/4" 1-16
DFY-200 G1/4" 6xG1/4" 1-16
« DFY-50
nx10.5+27.5
57 20 19 105
6-G1/8 n 4.5 Lo 85, _9 |
\\
\\ 2 4 945 }
(g N5 ¢ ¢€}$/ Q} ’
o ol /a o o N M FanY —
2 @ \J( 21 e DO TP @ I
= == 5 Ry
) D64 \,.- T
M 9 | Y\g}
L )
2.5| 2 M2
- DFY-100
n X16+28
26.5 22 16
o _ 10 12
)
7/ Lo4s 6 o
o LT
\J NS }$ }“ S
X N © “
<
ol o f\ < o (M N M
3| <+ \J gl & Ny N N ©
AR o o &
o\ \
15 Gl1/4 2 \M3
« DFY-200
n X19+28
26.5 23.5 19
10 |10 _ 1410.10
U f 4-d4.5 _
D D° O%0°
N o
g @ o - b nanWiVan .
B | o \ o lé\j \J <
Pany
& ©
\ $ \ ) ${ \\éB
D\ \
15 Gl/4 18 M4

'gr:‘

()

8

e

(AR

(X
LI

47



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

" = . konstrukcja: ttoczkowa
- ~ - materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
- . zakres temperatur: -5+ +60°C
e medium: powietrze filtrowane
AR === zakres ci$nien: 1,5-7 bar
Symbol Przytacze Schemat
DFYM-M5 M5 ,
¢ DFYM-01 Gl/8" EZ]EZ}W
DFYM-02 G1/4" 13
*« DFYM-M5
320 78 0|2
21 2=
przewod ‘ ! O~
2-902.3
EEEq_ \ B
]
przesterowaniezfa []ﬂ © ﬁ
przesterowanie
« DFYM-01
H ] b
8
przesterowanie |:| d Q
przesterowanie
« DFYM-02
111
42
320 ‘ ]
- — A
przewdd %j W : Sl
e U =2
2-04.2
[ <
przesterowanie, Q o

przesterowanie

=T 7 G 53

48 Texkma




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2 _ r
konstrukgja: ttoczkowa A -

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C i

medium: powietrze filtrowane

zakres cisniert: 1,5-7 bar _,——"//

Symbol Przytacze Schemat ‘
DFYM-D-M5 M5 ) B
DFYM-D-01 Gl/8' @MZ[E .

DFYM-D-02 G1/4" " 2

« DFYM-D-M5
:L‘Fﬂ
Y
‘:EEL ! ] H=F
0
przesterowanie };_[ [] 4& g Q
przesterowanie
T
&
« DFYM-D-01
1)
©
przesterowanie
przesterowanie
« DFYM-D-02

) 143
o)
‘ ol —A2 320
= = VRS
s i
2-04.2
— =gF
- ]
_ﬂE <
przesterowanie, i 98

przesterowanie

1Y
&

:

Texkma 49




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE DFYM

50

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-7 bar

|
o)

14

o

=

po=

2-942

przesterowanie

przesterowanie

L]

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
DFYM-CGM5 M5 4 2
" centralnie
DFYM-C01 G1/8 G %m
DFYM-CG02 G1/4" 313
« DFYM-C-M5
ﬂ d |
b 1
__ A [H=F
w00
przesterowanie [I]” | 4@ @&
przesterowanie
« DFYM-C-01
! 140.5
‘ I 36
mj | przewéd
L
HE
b — [T -
przesterowanie, |:| < 3
O
« DFYM-C-02




ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cis$nien: 1,5-7 bar

Symbol Przytacze Schemat
DFYAM-M5 M5 R
DFYAM-01 a8 e MZ]W
DFYAM-02 Gl1/4" 1

« DFYAM-M5

|185

« DFYAM-01

« DFYAM-02

19.5

G1/8

3
2%
il=
[ |
|
25

o 7N
/dh N4
S8

Dl D Y

51



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE DFYM

52

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

2 materiat: korpus - aluminium, ttok - stal, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 1,5-7 bar

SYMBOL

PRZYtACZE

SCHEMAT

DFYAM-D-M5

M5

DFYAM-D-01

G1/8"

m - DFYAM-D-02

Gl1/4"

2

« DFYAM-D-M5

« DFYAM-D-01

« DFYAM-D-02

34
28

245

2-G1/8

TE KMA




PLYTY PRZYLACZENIOWE DFYM

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW 5/2i 5/3

zastosowanie: zawory serii DFYM

materiat: aluminium

S A 8
= T = 8
Symbol Przytacze zaworu na ptycie Przytacze ptyty llo$¢ zaworow e e P 8 "a &
DFYM-50 M6 6G1/8" 1-16 . ) e s®
DFYM-100 G1/8" 6xG1/4" 1-16 % F.] L
DFYM-200 Gl1/4" 6xG1/4" 1-16
« DFYM-50
175 __ 1 105 _
o9 o
H0 9 [0
105 _[_11 17.5
285
195 x105+17.5
145 14__ 105
5 5 35 45 85 45 o1
e ts [[F ] &
2N e el
o P sskss o
Eg G118 - ped % & %E\V *92&
T % Sl 45 )U¢ 4 \\ © 1@
'n X s =
15 3 1 L y
) s .
« DFYM-100 - d ’
25 16 Gl 125 T
© 9.9
O O[O
155 |16 215
nx16+20
18 16 12
5 65 5 Gll4
1] an)
4. 0% e SP
o o ||o®
o— oo ddad D)
T lee & 5
5O %9 || o8 @
M// — 4045
« DFYM-200
17 19 ‘ 17.9
©) "
\CDJ é \g G4
T @ ©\ €
24 19 18
nx19+23
2 - i_‘ 485 - = } ;43 Gil4
Pan) . o d ol 1S
G4 B EN Pany < éﬁ@ké ML &
b % 5 ) & {ak {BF ( >
N B N o o
R \M & EJ} @ < N 0 @
s R i D@
D L= oo %P O
E_i Ttl m
| |l [

53



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 3/2

konstrukgcja: ttoczkowa

;_ag I materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
- zakres temperatur: -5+ +60°C
- medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar, dla zaworu NO 2,5-8 bar

Symbol Przylacze Sredn[ica nomin. Funkcja Schemat
mm]
TG-2311-06 a8’ 6 NC
TG-2321-08 GIM4 8 NC MN
TG-2331-10 G3/8" 10 NC Y
TG-2341-15 G2 15 NC
2
TG-2321-08NO G4 8 NO EZ]EZ}W
13

+ TG-2311-06 + TG-2321-08, TG-2321-08NO

3-G1/4
JIALA ST HR
NI [HH
119, |
99
| |
2-03.2 21 2.5 2-03.5 26 3.3

== LT F‘; ==

[
\
p=
==
53.5
35
jimmni|

123

«TG-2331-10 «TG-2341-15
3-G3/8 24 _ 32
(]
Xy =) < L m . FR
SRIPZAA HH T\ | HH
[::) \
24| \oG1/2
28 4
1043 3 f:i [ 5 L
|
Y 3 A 2 i
<9.d 3
147.5
132
43
325 ol /A ol &
N Y T |
= an\
NI_J N hd b 40 | - @43
35 - @4.3

54 Texkma



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur:-5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnient: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[ir%angomin. Schemat
TG-2511-06 G1/8" 6
TG-2521-06 G1/8" 8 N
TG-2521-08 G4 8 EZ]EZ]W
TG-2531-10 G3/8" 10 "
TG-2541-15 G1/2" 15
«TG-2511-06 «TG-2521-06, TG-2521-08
14 28 | 5-G1/8 2-G1/8 36
ﬁ IAAXl ] [ﬁ_Hi_,J N N A HRA
B Il HH ~ TN \J;(\\J HH
28 N\3-G1/4, 3-G1/8
"
/ & e 3.3
. il = - .
JLJJA.J \2- @3.2 “ NFB \$§

1 Flool No—o4.3
130
20
:1 /) el BPN Ad R
SN b d \V\_IH
38 - 933
«TG-2531-10 « TG-2541-15
2-61/4 45 TS 561/
\
ATy ré HR .. JUHA M A ER
b G i 1 S 3
N =N W O\ HH
3-63/8
3.3 = -
I (‘: A 7.5 E 7
4] e B b %
F{} }% al [ as [N\o-oss
Pol2s Ngas 12918
145
19 12
) 24 ] A A ﬁ_“
S‘lw RZan) Par Sl IPN o ~ \J 1
ik i ¥ s 37 36 343
50| \e=pd3




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn[i;qarr:]omin Schemat
TG-2512-06 G1/8" 6
TG-2522-06 G1/8" 8 )
1G-2522-08 G1/4" 8 A :/;]E
TG-2532-10 G3/8" 10 3
TG-2542-15 G1/2" 15
* TG-2512-06 » TG-2522-06, TG-2522-08
28 5-G1/8 2-61/8 36
- daa X T _JBE
LSBT Bk (T bod T
a ~61/4,3-G1/8

21
=
1
o
{4
53.5
JA
i
- |
68

35 [ \-230 9 H H’ % E
162 =
Mool N\oas
196
=95 [l
TRl T ola ] +[Tel® =
: T 56 T PO o & R
25 HPo o120 199 #
3] - 933
«TG-2532-10 * TG-2542-15
2-G1/4 45 63 5-G1/2
-+ E DS i s I W an) -y
qHE | W | BEHS Gl 2 I NS iv) R i

=T S F E s E

74

40
o
e

Lo~
js=s

o T Tas 2355
P24 T\oas 141

@
i

f\T

N Lok

J I bo o an & o4 R
S,Jﬁ,(w oDl o od R NHEPE R N | —-F
UI_(‘ J 36 2-04.3
3.l —@4.3

56




ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 3-8 bar
Symbol Przytacze Sredn[ir%a”?]omin. Funkcja Schemat
TG-3512-06C G1/8" 6
" 4 2
TG-3522-08C G1/4 8 centrg\me %m
TG-3532-10C G3/8" 10 odciety FH
TG-3542-15C G1/2" 15
TG-3512-06E G1/8" 6
TG-3522-08E G4 8 centralnie ;
TG-3532-10F G3/8" 10 odpowietrzony =iyl F LA
TG-3542-15E G1/2" 15
TG-3512-06P G1/8" 6
2
TG-3522-08P G1/4" 8 centralnie
TG-3532-10P G3/8' 10 zasilany "”m“"
TG-3542-15P G1/2" 15
« TG-3512-06 (C, E, P) «TG-3522-08 (C, E, P)
28 5-G1/8 2-G1/8 ._ﬁ_"
B oy e T T hod [T B
i -Hood || —Fh 8
2 -G1/4
150 s TF
= o F . *E* 3.3 T
o | 7 = — ;
Lo % i E ! E N
s N\ 0ao ’ 1o %
175 f L&,‘ 2= 04.3
215
30 _
2= $3.2 \J'L 38
g] 20
SHEbofle O] 1 offe 56 To ol ol od B
= L o ] R R 15\ i Bl B
I 3 -0
«TG-3532-10 (C, E, P) «TG-3542-15 (C,E, P)
63 5-G1/2
2=G1/4 45 m
M Ve
A I { I "ﬁ: SV » :ﬂ
% HH | RN | HH o W
—G3/8
— | H
T
ch f.f =
‘ - = < i . E
< | f i Fo %
H & T2 J\e—oss
@T _A_‘ -D4.3 147
234 266
50
24 _ é 72
JH NS o TP o Tadh T~ | PV’
e B I N I I | {Epe o DD man
3.5 ~P4 36 —04.3

TEKMA 57



ZAWORY STEROWANE ELEKTROPNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE ELEKTROPNEUMATYCZNIE 3/2 i 5/2 NAMUR

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur-5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien:: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

2
TG-2321-08M Gl/4" 3/2 21\
13

2

76-2521-08M G4 5/2 Z}w

13

* TG-2521-08M

69
111 11 111
JINEEI |HHEI
\V/
©-
© | 255 ""_24 3xG1/4
N 0
\&/ 1
N Q < N
[ @{
& oD | ©
||
[L LT

58

TEKMA



CEWKI DO ELEKTROZAWOROW

CEWKA Z WTYCZKA LED

dostepne napiecie: AC 110V, AC 220V, AC 24V, DC 24V, DC 12V
zastosowanie: zawory serii TG

zabezpieczenie: IP65

Symbol Pobor Uﬁvocy dc Pobér\l}r)\?cy ac Typ zaworu
TG-2511-CT- 2,6 4 TG-2511,TG-2512, TG-3512
TG-2521-CL- 4,8 5 pozostate zawory serii TG

* TG-2511-CT-
41,5 1 17
T‘:"LT'] 10
| 1 21,5
m I'!(- P S
™M o (1 | |
N o ° i
| [ | | N
VY [ —
r « ___ | I
28
25
* TG-2521-CL-
49 12,5
22
. 98,5 11,5
i
Q : I ;"J' .;
| 1
oo [ $ © Q
: L owd b [ N —
r +« ___ 4 I
29
30

TEKMA

59



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

J.

Ao
e

Z'-l_\\
B 3
3 s
R ®r @5

e

ZAWORY STEROWANE JEDNOSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukcja: ttoczkowa
materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredni[;anr;]omin. Schemat
TG-2511A-06 G1/8" 6
TG-2521A-08 G1/4" 8 i}w
TG-2531A-10 G3/8" 10 13
TG-2541A-15 G1/2" 15

* TG-2511A-06

/—01/8

5-G1/8
OOF"I! A XA
I e
o
T -
Nli o & |
l14_\o-g3 2
68.5
IJL.
o 3 _:E - AN

» TG-2531A-10

2-G1/4

30 2-@3.2

27
J
D).
LD

i
ﬁ
¢

3-G3/8
= 61/8
S 3 =
{»() é?
d 24 \2—@4.3
96
24
T2y
N oy g
50 2-@4.3
60 TEKMA

» TG-2521A-08

2-G1/8 36
~ \\/f!ﬁr\ —I
~ %\J d
B-G1/4
= 61/8
44 Y
] A4 %
20 \2*@4.3
78.5
20
THFO O]
38 | \2-23.3
« TG-2541A-15
5=G1/2
HOP D
Y N\
63

50

/GI/S
~

46

27
Ve

)

NN

Nocoss




ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

Symbol Przytacze Sredn{f;an?]omin. Schemat ] ® |
hy 3
TG-2512A-06 G1/8" 6
TG-2522A-08 G1/4" 8 21}
TG-2532A-10 G3/8" 10 7+
TG-2542A-15 G1/2" 15
«TG-2512A-06 « TG-2522A-08
5-G1/8 2-G1/8 36
\
11086 16O
— [ & ¥ )
\$-G1/4
|
l_JrJ /_2*01/8
_ ) ==1 |IF== ) — 5l
i~ Ny 2-G1/8
i g -
\ o N [
4 -@3.2 B N%{} xk
1

30 2-93 .2 —p—@f\ Py |
- HFo e
38 | \2-=@3.3
«TG-2532A-10 «TG-2542A-15
2-G1/4 45 5—G1/2
Dt ” o N
3-G3/8 63
= 2-61/8 = 2-61/8
= o \f:‘/ o o 1 =1
< | T i [ [ R | i
to % Lo %
d 24 | \2-04.3 ﬁ 28 | \2g5.5
112 138
36
- M
T
& ~ ekt 2N
B A2 W § iy

‘ 12 \-@4.3

2-@4.3

TEKMA



ZAWORY STEROWANE PNEUMATYCZNIE

ZAWORY STEROWANE DWUSTRONNIE PNEUMATYCZNIE 5/3

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cis$nien: 2-8 bar

Srednica nomin.

» TG-3532A-10 (C, E, P)

2-G1/4

27

+
B

D4

40

T
1 =
gl 1]
. D
2-94.3
S
D
\ o
\ 2-043

TE KMA

» TG-3542A-15 (C,E, P)

Symbol Przytacze [mmi Funkcja Schemat
TG-3512A-06C G1/8" 6
" 4 2
TG-3522A-08C Gl/4 8 centralnie me
TG-3532A-10C G3/8" 10 odciety =
TG-3542A-15C G1/2" 15
TG-3512A-06E G1/8" 6
TG-3522A-08E G1/4" 8 centralnie W{Ml ufFN
TG-3532A-10E G3/8" 10 odpowietrzony T
TG-3542A-15E G1/2" 15
TG-3512A-06P G1/8" 6
" 4 2
TG-3522A-08P Gl/4 8 centralnie w
TG-3532A-10P G3/8" 10 zasilany T
TG-3542A-15P G1/2" 15
» TG-3512A-06 (C, E, P) » TG-3522A-08 (C, E, P)
3-G1/4 2-G1/8
b N \&
T2 [ ] g \
36
T
2-G1/8 o 2G1/8
= = g = |l =1
P i \e [ 8 ¥ |-
o~y $ o %
‘lii»‘ 2-@3.2 20 2943
94 112
A6 0
AT e T [ j7an)
= N
<—>50 j®3 . 2 38 2-93.3

34

o

N

N
W

2-G1/8

-l

2-61/8
f::/

50
46

-}




PLYTY PRZYLACZENIOWE

PLYTY PRZYLACZENIOWE DO ZAWOROW

zastosowanie: zawory serii TG
materiat: aluminium

. T
Symbol Przytacze zaworu Przytacze ptyty llo$¢ zaworow - ‘-'- - e
e - -

G100 G1/8" 6xG1/4" 1-16 ‘ T - e

G200 G1/4" 6xG1/4" 1-16

G300 G3/8" 6xG3/8” 1-16 - Q

G400 G1/2" 6xG1/2" 1-16 3

G230 G1/4" 4xG1/4" 1-16

- G-100+-400 PLYTY DO ZAWOROW 5/2i 5/3

6-G3/8

QQ QQ Q}Q o
I @ @K\G}

& <
° Qé} e
D
E
Symbol A B C D E F G H |
G100 19 20 58 19(n-1)+28 19(n-1)+38 24.5 Gl1/4 40 25
G200 23 20 60 23(n-1)+35 23(n-1)+46 4.5 G1/4 42 25
G300 28 26 74 28(n-1)+45 | 28(n-1)+56 24.5 G3/8 50 30
G400 35 32 100 35(n-1)+56 35(n-1)+70 24.5 G1/2 65 41
« G-230 PLYTA DO ZAWOROW 3/2
— nx23+23 24
23
A 5 065 M3 2115 15 |
=
) Nk 3
. di- | @ | \
= Fary fb/ 0 0 R8,75
= oy
(‘Hv_ -~ A /Ki/
"’ o 4D 4
(1) \
P RS < Gls4
17+0.10

TEKMA 63



ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

64

ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnier: 0-10 bar

Symbol Przylacze Funkcja Schemat
G-321 G/8" 3/2NC N
6-322 G4 3/2NC I!
G522 G4’ 5/2 Cﬂz}w

.« G-321
P4
T 2-G1/8
. Ji
A
o)
Qv L/
& < 3
2-94.5 26 5.5]
45
‘I $
‘\
27 |\e-M3
«G-322
26
28 0.5 35
] L il
| 3 2-Gl/4
Gl/4 o 5-1-[ N
N | ™ G
2 8
N aD
% AN ¥/
2-943
20 EX St
«G-522
26
28 105 35
2-Gl/4
L&) | @ L_é;' ~f= IR 2-G1/8
drP T 0= o
i 3 ?{ o P e
A 2-945 a
I 8
20

TEKMA




ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE

ZAWORY STEROWANE MECHANICZNIE Z DZWIGNIA/ROLKA 3/2i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnier: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-R G1/8" 3/2NC i
u AL
G-322-R G1/4 3/2NC L
2
G522R G4 5/2 @:IE[Z}W
13
*G-321-R

' 1 2-ci/8
0 ,C bl
m —
2 N
2-04.5 26 5.5
45 T
.G-322-R
26
53 017 75
I
a
F—
P | 3 2-Gl/4
o] | i e
QF c) CEE I
‘ A /AN
A\ ' M7
2-94.3
20 EX Lt
. G-522-R

65



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

66

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres ci$nien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-TB G1/8" 3/2NC '_l!
G-322-T8B G1/4" 3/2NC i
2
G-522T8 G4 5/2 ?:MZ;]
13
« G-321-TB
@4 #22 8
- r
g e e
k2 ' Ed &
£t = A iy
5
2-845 26 5.5
45
a
R
27_|\e-M3
» G-322-TB
0 3 36 32
— #20 8
T
] FR T m | | G
len [ ‘ ) ﬁ m Bw
1 I 1 B
n 3 2-Gi/4
Gl/4 g SH—
’ T T8
1P | SOl
)
\2-4.3
20 EY SUBSY
26 35
« G-522-TB
36 32
32 32 rm?o 8
il @ik i Z5 1.
T [ ®w
| ||| 5
2-61/4 ol o 3
N | & s L~ _a& 2-GI/8
) 9_1— I::LI_: 0| 9
o I @ }g ™) & L oie
AN 4 2-p45 &
|
11 35
X 18l
26

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-LB G1/8" 3/2NC '_I!
G-322-1B G1/4" 3/2NC 1
2
52218 G4’ 5/2 ?:MZ]
13
« G-321-LB
@4
e A 268 2es 45
S 3
" A L
g JT50 ]
Pl - @
2-04.5 26 | |ss mmm -
- | | |
<+
= EaEalii N ;
27 2-M3
« G-322-LB
32 32 LB
—— — 36 395
20 335
i o i T
=) a
8l
n -Gl -
" p 3 3 2-Gl/4) N lﬁlﬂﬂﬂﬂmﬂm ﬁmmml @
(] 3y ‘
o A o o
' 5 o)
\2-243
20 9 R
26 35 5
«G-522-LB
36 395
32 32
— | ——— 220 335
i ferel ) ot —
L N
o | | |
n
I 1 1 '
2-61/4 g ~ ‘
(\ & pury e B A 2-61/8
mgr Ej£ | E\@
Y & 72{ o B~ o
ANZ 2-945 @ B
i
] 35 sl
20
26

TEKMA

!.

(

L\ ()

(:“':

67



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

G-321-PP G1/8" 3/2NC 4
G-322-PP G1/4" 3/2NC : e

G-522-PP G4 5/2 @:ﬂz}w

» G-321-PP
34 36
%' 2-G1/8 P24.5 32
Ca— Iy s 1
a)
ip}
J [Tg}
U ﬁ¥/ XI % n
2-94.5 L 26 | |53 ~
45 &~ HLIF "
L
27_]\2-M3
« G-322-PP
36
‘pw % ﬂpw (T ﬁ]]ﬂ]l]]l]l]l]iﬂ]ﬂﬂ]ﬂﬂﬂlﬁ ﬁ[ o
& i i E 1l
G 3 1 |
v p -3 2G4
ﬁ_ g\ o © [ x\"‘
[ o [=1
“( S N AV 2
) M
{ 2-04.3
20 ot
26 35 -?J
» G-522-PP
36

—2 —2 m TLL
H_I]I J’Zk *I‘l [T
I 1

L6 |
29

2-Gl/4 9 s ~
E\ L I =N e-civs
- Br E:l£ 0| NG
b & /Q{ e o
- 2-945 &y B
|
] 35 18l
20
26

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-PB G1/8" 3/2NC ! :
G-322-PB G1/4" 3/2NC

G-522-PB Gl/4" 5/2 ] Z}w

- G-321PB

27

25

@;— 2-G1/8 — 9
A Eﬁ
U z
2-9¢4.5 26 5.9
45

S
'\N
14

53

« G-322-PB

T Ty T

2 ) T[]
0 3 2-G1/4
Gl/4 = ﬁ @@
g I @ ?‘l_ D
M~
\2-24.3 Q.
20 El S
26 35
b
« G-522-PB
838
32 32 ,I;:,, ; y
L1 [T
i [l i T 3
) T[]
2-G1/4 9 s
N | & _"é;' -
AP Lo { =8 s
o 2-p45) %
11 35
20
26

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

h.

(

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
G-321-EB G1/8" 3/2NC
G-322-EB G1/4" 3/2NC ¢ L
2
G-522-E8 G4 5/2 mz]
13
« G-321-EB
g —
! 2-Gl/8 ——
F + T J—f (I EEIE IITINITE
1 7 <
a J ™
& =4 T Hﬁmmmm =
2-04.5 26 55|
45 ‘
[® T T
A
27 [\e-M3
« G-322-EB
32 32 ?39.5
S =
T )
i e i
1 T T4,
n
N L 1 ].
Ci/a g 3 2-G1/4 l ‘ ‘
=" v[ \\‘%
o D) o o
“( S 1T “Ued
‘ i 4
N2-94.3
20 9 1
26 35 .J
« G-522-EB
32 32 2395
[ [ Qg T ]
1 7 1
] T T4,
i |8
L 1 ].
2-G1/4 )| 5 o l ‘ ‘
N | & pury A 9NN -6/
mgr N | Ej£ ol S P
o @ }{ e
A2 2-045 @ B
i
1 35 sl
20
26

70

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

G-321-PPL G1/8" 3/2NC ) £

.
G-322-PPL Gl/4 3/2NC Fr
2

G-522-PPL G4 5/2 Q:'E[Z]w

13

« G-321-PPL

2-G1/8 924.5 32

2-94.5 26 55| ¥
45 i
L.
27_]\e-M3
« G-322-PPL
32 32
35
i forH® i i
g 0|
s s T T
TR N & f \\69
gf S | edy
Tl % 4
{ 2-24.3 -
20 9 L
26 35 = E
\g
« G-522-PPL
32 32
35
[ — 1
1 foel i -
N D
2-Gl/4 9 s ~ l ‘
N [ TS A = NN 2-6i/8
™) gr N Qt:l [ N g Sh®
o @ % - ™| GBE‘J‘\M
A2 2-045 & B
T T ENg
20
26

TEKMA




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 2/2, 3/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - mosigdz, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1-10 bar

Symbol Przytacze Funkcja Schemat
2
7 G-22-Ms Ms 2/2NC &‘ ]Iﬂ
s _. = 1
g731 0 2
: G-321-M5 M5 3/2NC
3 n = 13
A G-521-M5 Ms 5/2 ?:MZJ
e 13
» G-22-M5
» G-321-M5
M12*1
1 | 1 i
1 i 1 L
g . - O
B @ N - 35
~ . B ol
Pad
. — I — | —
22 16
» G-521-M5
M12%1
T—1 +—
1 A N
2-D4
- - |
ParY - - 35
N4 L
= - NP
& -
- Par)
= o g
! - — - — B A s s |
22 16

72




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2 i 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nier: 0-10 bar

Srednica nomin.

Symbol Przylacze [mmi Funkcja Schemat
@) 2
G-322A-06 GI/8" 6 3/2NC —1.1\]
13
@) 2
G-522A-06 Gi/g" 6 5/2 Al Z;]
13
+ G-322A-06
M16x:
1 )
==l d =
3 245 3-8145
save o
p 7 &
e ] s2 142
+ G-522A-06

121

5-0145

7an\W7ar)
\VA\YJ

TEKMA

73



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

74

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2

konstrukgcja: ttoczkowa
materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przylacze $red[\r:1cr?1]nom. Funkcja Schemat
TG-2311H-06 G1/8" 6
2
TG-2321H-08 G1/4" 8 2
TG-2331H-10 G3/8" 10 ¢ T
TG-2341H-15 G1/2" 15

» TG-2311H-06

223

E _ 3-043
1 B
= =N
‘ | @
22 35
+ TG-2331H-10
@24 N
M6,
f d
i - 3094 3
=l
o |1k 8-
3-63/8 1 %
Ll |
27 28
40

TEKMA

+ TG-2321H-08

224 -
M16:
f J
N 3043
g b=y L
| £
ﬁ} q A =1
I Naor
26 24
35
*TG-2341H-15
L 3-@5.5
£3~ & 4@ | =
3-61 2 T ‘*éﬁ:‘
Ll 3-07
34 36
50




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przylacze $red[1r:$re:]]r10m. Funkcja Schemat
TG-2511H-06 G1/8" 6
4 2
TG-2521H-08 G1/4" 8
4l
TG-2531H-10 G3/8" 10 154
TG-2541H-15 G1/2" 15
*TG-2511H-06 * TG-2521H-08
23 © 224 .
M1g MI16X ©
— 4 - f 1

HPE L §

3-@4.3
= 3-04.3
© 1 |- .
] - Lﬁg O 3 - [6
BN I =L @
=Gue] s é} 2 4 & L o 4
2y L oy sl
L — i
I =
22 35 3-97
26 24
35
«TG-2531H-10 « TG-2541H-15
24 R
3264 ' W16
1
3043 (} ™ 0L
O J - 4
= [Tl S o m 5|
¢ Il 114 IS ERNEICtarE
3-63/8 A b I & I T = = = | H ,J P A |
< @?1 2 561 2 £§
2-G1/4 ,£3 T i1 (} if,,:
-1 N A
27 28
40 34 36
50

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 3/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze $red[1r:‘v‘:r?q]nom. Funkcja Schemat
TG-2311B-06 G1/8" 6 ¢ L
302 L]
TG-2321B-08 G1/4" 8 H
«TG-2311B-06 « TG-2321B-08
& 8
M22X1.5 M22Xx1.5
2l
o @ | o | ® |[2
79
80
20_ 3-G1/8 23 3-G1/4
ot o
& Y "’ o
£ LR
3-94.3/ | 20 | 22 21 2-24.3

TE KMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nier: 0-10 bar

Srednica nom.

Symbol Przylacze [mmi Funkcja Schemat e
TG-2511B-06 G1/8" 6 -
TG-2521B-08 G4 8 o ?:lﬂ[j] = ®
TG-2531B-10 G3/8" 10 3 -
TG-2541B-15 G1/2" 15 . ]

«TG-2511B-06 « TG-2521B-08

©
@
@-
-
22
o
@
3
Bl
22

Y {
19 )
36
3-04.3 20 5-G1/8 36
20 2-61/8
= Lol Lot
RGN,
20 | N\s=Gls4
- TG-2531B-10 - TG-2541B-15
CL 1]
: ,
° @7@; = - * @—@ 3
94 123
" _ 63
3-@4.3 | 24 | 2-61/4 =055 28
RO T
& ~97 d A
[ P e ‘&d, ——— —
ECIEN e e Y A
2| N\e=6iss b iy
36 5-61/2

TEKMA

77



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

78

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Symbol Przytacze SredFriT::rz:ﬂnom. Funkcja Schemat
TG-3521B-08C G1/4" 8 o . 2
TG-3531B-10C G3/8" 10 5/3 centralnie odciety AL ]
TG-3541B-15C G1/2" 15 s13

« TG-3521B-08C
ol
[
AN Q|
@ @) «
98
36
2-G1/8
20
2N oL LJdl
NS | e
20| \3-Gi/4
« TG-3531B-10C
&
D) N
il
N/ i
13
3-84.3 45 2-Gl/4
N B4y
e
L24 | \3-Ga/8
* TG-3541B-15C
g
oy s
143
3-855 63
28
[===1
2 ) 3
~ Sar
L 36 | \s-awe




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 5/3

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane ~
zakres ci$nier: 0-10 bar

Symbol Przylacze Sredr[wrinc:ﬂnom. Funkcja Schemat ! L
-
TG-3521B-08E G1/4" 8 o '.
TG-3531B-10E G3/8" 10 5/3 centralnie odpowietrzony !\,_\,LKH < “ALN . % L]
TG-3541B-15E G1/2" 15 ! L=
| -

« TG-3521B-08E

92

) Y|
R CREED
98

36
2-G1/8
\8 T
N A BEL
PN 7aD\\ -
s &) | o |F
pSS— Wu
20 \3-G1/4

« TG-3531B-10E

97

H

3-94.3 45 2-G1/4

©
J
i

L24 | \a-G3/8

« TG-3541B-15E

104

34

&
)
}




ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 4/3

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-10 bar

Srednica nom.

Symbol Przylacze [mmi Funkcja Schemat
TG-34-5-06 G1/8" 6
TG-34-5-08 G1/4" 8 it
4/3 centralnie odciet
7G-34-5-10 G3/8" 10 i m
TG-34-5-15 G1/2" 15
TG-34-S-06E G1/8" 6

TG-34-5-08E G1/4" 8

@)

]
4/3 centralnie odpowietrzon
TG-34-S-10E G3/8" 10 P Y

TG-34-5-15E G1/2" 15

TG-34-S-10H G3/8" 10

4
1
O 2
]
4/3 centralnie zasilan Eﬁﬂl
TG-34-S-15H G1/2" 15 Y T

» TG-34-5-06, TG-34-5-08 » TG-34-5-10, TG-34-S-15
118
95
o s s § sy

GI/8 = = {l B f?fi % N1 5

‘W u=| = © =
73
61

O

4-@7

» TG-34-S-10H, TG-34-S-15H

90

80

TEKMA



ZAWORY STEROWANE RECZNIE

ZAWORY STEROWANE RECZNIE 4/3

konstrukgja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnier:: 0-10 bar

Srednica nom.

Symbol Przytacze mmi Funkcja Schemat
TGA-34-5-06 G1/8" 6
TGA-34-5-08 Gl/4" 8 o

4/3 centralnie odciet
TGA-34-5-10 G3/8" 10 R4 m
TGA-34-5-15 G1/2" 15
TGA-34-S-06E G1/8" 6
TGA-34-5-08E G1/4” 8 o
4/3 centralnie odpowietrzon

TGA-34-S-10E G3/8" 10 P Y 1 ]ﬂl
TGA-34-S-15E G1/2" 15

« TGA-34-5-06, TGA-34-5-08

93

79.5

23
33.5

98

62X62

ZAWORY STEROWANE RECZNIE SUWAKOWE 3/2

Konstrukcja: suwakowa

materiat: korpus — mosigdz OT 58, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

zakres cisnieri: 0-10 bar

» TGA-34-5-10, TGA-34-5-15

116

94

114

37

73X73

4-95.5

Symbol Przytacze $redPr:1cr?q]nom. Funkcja Schemat
SH-06 G1/8" 6
2
SH-08 G1/4" 8
312 HE N
SH-10 G3/8" 10 Fr
SH-15 G1/2" 15
1 SYMBOL L A ?B
- SH-06 47 1/8" @21
1
« £ SH-08 55 1/4" 226
! SH-10 57 | 38 | @30
. t SH-15 72 172" @30

e

81

TEKMA



ZAWORY STEROWANE NOZNIE

ZAWORY STEROWANE NOZNIE BEZ OBUDOWY 3/2, 4/2i 5/2

konstrukcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, tfok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 0-8 bar

Symbol Przytacze SredELcr;’an]nom. Funkcja Schemat

2
TG-23-1-08 V% 8 32 bmw

1
TG-24-J-08 GI/4" 8 42 HIX]

2

76-25-)-08 i/’ 8
16-25-1-10 Gy/8 10 5
TG-25-J-08L Gl 8 5/2 7 blokada AT

13

*«TG-23-J-08
124
80 37
. ©
\61/4 61/ 8
« TG-24-J-08
124
£0 31
CoR) y
N1/ s
« TG-25-J-08
79
25
— — @
1 N _3-Gl/4
| WD) &% <
= N | L
R N HE
= > HE L8
o ) HE H
2 100 f
180
« TG-25-J-08L
- 79
25
1
— | ==
1 1 '£| 4
ﬁ NN~
4 L B@@ 4n!
— o
99

82 TEKMA



ZAWORY STEROWANE NOZNIE

ZAWORY STEROWANE NOZNIE Z 0BUDOWA 5/2

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres ci$nien: 0-8 bar

Symbol Przytacze SredPriT‘c;rom. Funkcja Schemat
TG-25-J-08G Gl/4" 8 Z
TG-25---10G G3/8" 10 2
TG-25-J-08LG G1/4" 8 i
5/2 zblokada A ZIW
TG-25--10LG G3/8" 10 13
« TG-25-J-08G

3-Gl/4

145

ol

245

« TG-25-J-08LG

3-Gl/4

10.5

240

TEKMA

83



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

FILTRY

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. cisnienie robocze: 1,5-10 bar
zakres temperatur: -5 + +60°C
poziom filtracji: 5 mikronéw
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: manualny (M)

Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przylacze Przeptyw max. kondensatu
[I/min] [em?]
AF-2000-01M G 1/8" 750 n
AF-2000-02M G 1/4" 750 n
M D
G F
J L
] 4 uchwyt typu ,40”
i) i —
& i = @
&)
wefiie wice fan
=
m
P
Przytacze A B B1 C D E F G H J K L M P
1/8"-1/4" 57 176,5 | 1735 | 33 56,4 14 41 40 41 8 6,5 2 53 72,5
SMAROWNICE
max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
cisnienie pracy: 0,5 + 10 bar
zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
zalecany olej: 1SO VG32 (symbol: 0020)
. ” Min. przeptyw
Pojemnos¢ P
Przeptyw max. P, pow. zapewniajacy
Symbol Przyfacze [I/min] zb[lé)r:quaka dozowanie oleju
[I/min]
AL-2000-01 G1/8" 800 30 15
AL-2000-02 G 1/4" 1700 30 15
M
c D
F
R L \
% j . uchwyt typu ,,74011 %
i ; i . 3 i@
| 8]
wepellf wige /73
| Z
i przytacze
@ ) ‘
i
i
i
\
\_AJT J
T
P
A
Przylacze A B C D E F G H J K L M P
1/8"-1/4" 57 | 188 | 33 | 564 | 27 4 40 41 8 6,5 2 53 | 724

84

TE KMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. cisnienie robocze: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[;l)/lr)]/’]vi\;;nax. Przytacze manometru
AR-2000-01 G1/8" 2500 wbudowany
AR-2000-02 G1/4 6000 wbudowany

P1 (manometr okragty)
-

|
przytacze }
1 roce |
° T
R | 7= f 4} Ll
' [
‘ -
m o o !
m| T T
| i
\:: — ‘ ‘ 4 Uchwyt typu ,20%/ :7 }
i 7 ; T ! !
| | |
1 |
, !i, | |
S =E= S !
G D Dy !
M F
Przytacze A B C D D1 F G H J K L M N P P1
1/8"-1/4" 57 11291 33 59,8 | 715 4 36 50 24 6,5 2 65 36,5 | 758 | 875

FILTRO - REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. cisnienie robocze: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronow

zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: manualny (M)

Symbol Przytacze Prze[yla/’rryr]\/i\:]?wax. Przytacze manometru
AW-2000-01M G1/8" 1700 wbudowany
AW-2000-02M G 1/4" 3000 wbudowany

M F
& D D1 (manometr. okragly)
7 L
l uchwyt typu 20"
o (e e
JS 5 G e = “ | S = e =
=
1@l Ol
\ 9|} |
2 £ e )
m EQM \Mmetr
@GL/E” @ﬁ
A P1 okragly)
Przytagcze | A B B1 C D D1 F G H J K L M N P P1 Q
1/8"-1/4" | 57 |23962396| 966 | 59,8 | 715 | 41 36 | 50 | 24 | 65 2 65 | 365|758 | 875 | 40

85



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar

max. cisnienie robocze: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

zakres temperatur: -5+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan

spust kondensatu: manualny (M)
zalecany olej: ISO VG32 (symbol: 0020)

Przeplyw ma Pojemnos¢ zbiornika Praylacze

zepltyw max. zytacz

Symbol Przytacze [I/min] . manometru
kondensatu oleju

AG2010-01M G1/8" 1700 n 30 wbudowany

AC2010-02M G 1/4" 3000 n 30 wbudowany

DI (manometr okragly)

wejscie

G1/8" P
P1 (manometr okraghy) ___!

Przytacze A B B1 C D D1 F G H J K L P P1 Q

1/8-1/4" | 114 | 2396|2396 | 966 | 598 | 715 | 4 | 57 | 36 | 15 | 7 | 5 | 758|875 | 40

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar

max. cisnienie robocze: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

spust kondensatu: manualny (M)
zalecany olej: ISO VG32 (symbol: 0020)

Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Praylacze Przeptyw max. ) Przytacze
I/min manometru
: ! kondensatu oleju
AC2000-01M G1/8" 2000 1 30 wbudowany
ACG2000-02M G 1/4" 3000 Il 30 wbudowany
F
A N T D D] {manometr okragty)
G uchwyt typu |
}
ER Ehn ho|
| ol | ° |
S z T
wejécie '!"’F/ T "\ ‘ _wyjicie L N7 ﬁ 1 i <]
I / ! ol |
o 1 | _ * ! t&ryﬁge
e 3 o I
J ® £ L
| H
| |
i i
\
|

% P P1 (manometr okragty)

Przytacze A B B1 C D D1 F G H J K L P P1 Q

1/8"-1/4" 171 | 203,512005| 60 | 598 | 715 4 57 36 15 7 5 758 | 875 | 40

86 TEKMA



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

FILTRY

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar

max. cisnienie robocze: 1,5-10 bar

zakres temperatur: -5 + +60°C
poziom filtracji: 5 mikronéw
materiat zbiornika: poliweglan

spust kondensatu: potautomatyczny

b -
Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przytacze Przeptyw max. kondensatu r
[I/min] [cm?]
AF-3000-03 G 3/8" 750 40 | !
AF-3000-04 G1/2" 750 40
M D e
G F |
JL Ll |
T %
G = 4
- { e
e L

wejscie } ﬂjicie f>>
‘ przytacze &%
- ) {1l

o5
| E
i
\
i
|
Neig b
Przytacze A B B1 C D E F G H J K L M P
3/8"-1/2" 57 176,5 | 1735 | 33 56,4 14 41 40 41 8 6,5 2 53 72,5
SMAROWNICE

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
ci$nienie pracy: 0,5 + 10 bar

zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
zalecany olej: ISO VG32 (symbol: 0020)

. i Min. przeptyw '
Pojemnos¢ 2 -
Przeptyw max. P pow. zapewniajacy v )
Symbol Przytacze /min] zb[lé)rn;gaka dozowanie oleju i . ;
[I/min] | l '
AL-3000-03 G3/8" 1700 76 15 -
AL-3000-04 G1/2" 1700 76 15 1
M
: =
| L .
Mo Pl = — =
ol | [ e - + )
/I .
o | “ o e
wejscie | Mﬂe
I
| przytacze.
‘D
|
i
i
\
i
A 3
Przytacze A B C D E F G H J K L M P
3/8"-1/2" 57 188 | 33 | 564 | 27 4 40 41 8 6,5 2 53 | 724




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar

max. cisnienie robocze: 10 bar

zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
zakres temperatur: -5+ +60°C
Symbol Przytacze PrZe[[l)/lr)‘/n\?:ﬁ'naX. Przytacze manometru
AR-3000-03 G3/8" 6000 wbudowany
AR-3000-04 G1/2" 6000 wbudowany
A P
‘W‘ przytacze| }[
i
wejicie \ | wyjscie
@‘ o = \EJ %
= [ i [
— | = il
TT |
% L
D
Max 3mm M £
Przytacze A B C D D1 F G H J K L M N P P1
3/8"-1/2" 57 | 1291 | 33 | 598 | 715 | 4 36 50 24 6,5 2 65 | 365 | 758 | 875
FILTRO - REDUKTORY
max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. ci$nienie robocze: 10 bar
zakres regulagji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: potautomatyczny
Symbol Przylacze Przepiy\{v max. Przytacze manometru
[1/min]
AW-3000-03 G3/8" 3000 wbudowany
AW-3000-04 G1/2" 4000 wbudowany
Y .
G D
e =
Hi» J L U AH;
o EiJf S i
I T o T I ]
= = I (|
el Ll ]
18
wejécie wyjécie e | %%‘7 i
=
g w
Max 3mm G118
A P
Przytacze | A B B1 C D D1 F G H J K L M N P P1 Q
3/8"1/2" | 57 (23962396966 | 598 | 715 | 41 36 | 50 | 24 | 65 2 65 | 365 | 758 | 875 | 40

TEKMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. cisnienie robocze: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: pdtautomatyczny
zalecany olej: ISO VG32 (symbol: 0020)

Przeplyw ma Pojemnos¢ zbiornika Praylacze
zeptyw max. zytacz
Symbol Przytacze [1/min] i manometru
kondensatu oleju
ACG3010-03 G3/8" 3000 40 76 wbudowany
ACG3010-04 G1/2" 4000 40 76 wbudowany
A F
G D
. i ” H[
1L I
I e [
wejécie wyjécie K% -
=L Wy < |
s || S0
o é I przytacze
P
Przytacze A B B1 C D D1 F G H J K P P1 Q
3/8-1/2" | 114 | 2396|2396 | 966 | 598 | 715 | 41 | 57 | 36 | 15 | 7 758 | 5 | 40
ZESPOLY FRL
max. cisnienie wejsciowe: 15 bar
max. cisnienie robocze: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 1,5 + 9 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: -5+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
spust kondensatu: pdtautomatyczny
zalecany olej: ISO VG32 (symbol: 0020)
Przeplyw max Pojemnos¢ zbiornika Praylacze
Symbol Przyfacze [1/min] ' i manometru
kondensatu oleju
AC3000-03 G 3/8" 3000 40 76 wbudowany
ACG3000-04 G1/2" 6000 40 76 wbudowany
F
uchwvt tyouT D Dl{manometr okragty)
|
}Mﬂ |
° :
H T [
wejs'cie: Ms’cie | @ i i <}
[
. I
- 1 _przytacze
I 2 \ |
o g . | |
] . |
| | m e
| | | |
| | | |
| \ \ |
| | | |
W | |
G1/8" P P1 (manometr okragty)
Przytacze A B B1 C D D1 F G H J K P P1 Q
3/8"-1/2" 171 | 203,512005| 60 | 598 | 715 | 41 57 36 15 7 758 | 875 | 40

&
i .

89



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

-

920

ZBIORNIKI DO FILTROW | FILTRO-REDUKTOROW
zakres temperatur: -5°C+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan

spust kondensatu: manualny (M) / automatyczny

Symbol Do serii Przytacze
AF-2000M-PO1 AF /AW / AC 2000/ 2010 manualny
AF-3000-P02 AF /AW / AC 3000/ 3010 poétautomatyczny
ZBIORNIKI DO SMAROWNICY
zakres temperatur: -5°C+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
Symbol Do serii Przyfacze smarownicy
AL-2000-P01 AL/ AC 2000/ 2010 G1/8-1/4
AL-3000-P02 AL/ AC 3000/ 3010 G3/8-1/2
WKEADY FILTRACYJNE
poziom filtracji: 5 mikrondw
Symbol Do serii Rozmiar
AW-2000-033-2 AF/ AW / AC 2000/ 2010 1
AW-3000-033-2 AF /AW / AC 3000/ 3010 2
MANOMETRY
Symbol Do serii Rodzaj
AC2000-FB-0102-P01 AL/ AC 2000/ 2010 wbudowany
ACG3000-FB-0102-PO1 AL/ AC 3000/ 3010 wbudowany
MEMBRANY DO REDUKTOROW
Symbol Do serii Rozmiar
AR-2000-DIAP AR/ AW / AC 2000/ 2010 1
AR-3000-DIAP AR/ AW / AC 3000/ 3010 2
AR-4000-DIAP AR/ AW / AC 4000/ 4010 3

TE KMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII A

UCHWYTY POLACZENIOWO-MONTAZOWE TYPU ,T” >

Symbol Do serii Rozmiar
AC20T-PO1 AC 2000/ 2010 1
AG30T-PO1 AC 3000/ 3010 2

UCHWYTY MONTAZOWE TYPU ,,20”

Symbol Do serii Rozmiar

AC220-PO1 AR/AW 2000 1

UCHWYTY MONTAZOWE TYPU ,,20”

Symbol Do serii Rozmiar

AC320-PO1 AR/AW 3000 2

UCHWYTY MONTAZOWE TYPU 40"

Symbol Do serii Rozmiar
AC240-PO1 AF / AL 2000 1
ACG340-P0O1 AF / AL 3000 2

TEKMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

92

. T/
i hi

]

S

¥

FILTRY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
poziom filtracji: 5 mikrondw

materiat zbiornika: poliweglan

spust kondensatu: reczny

Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przylacze Prze[[la/’fr);vivn?\ax. kondensatu
[em?]
TF-2000-01 G1/8" 750 15
TF-2000-02 G 1/4" 750 15
A K
vcj 41_7M
4 , ‘ N J )
| . _
i
b4 SN
_a g5y
I N
Symbol A B C D E F G H J K M N
TF-2000-01/02 40 170 19 65 | 165 | 28 | Gl/A | 1 40 30 23 22
FILTRY
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
poziom filtracji: 5 mikrondw
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal
spust kondensatu: pétautomatyczny
Pojemnos¢ zbiornika
Symbol Przylacze Przeﬁ/’fr);‘vivn;‘nax. kondensatu
[em?]
TF-3000-03 G3/8" 1500 20
TF-4000-04 G1/2" 4000 45
TF-5000-06 G 3/4" 6000 130
TF-5000-10 GV 7000 130
A
C K
| M|
| J
LUF D Dl i ‘
= TN
[l L= ] [] §
| I [ |
K
@ 2-G
Symbol A B C D E F G H J K M N
TF-3000-03 53 166 40 8 6,5 17 G3/8 14 53 41 23 23
TF-4000-04 70 | 206 | 54 10 85 18 | G2 | 18 70 50 23 26
TF-5000-06/10 90 | 280 | 66 13 11 23 Gl 2 90 65 3.2 38

TEKMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

SMAROWNICE

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
cisnienie pracy: 0,5 + 8 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

. i Min. przeptyw
Pojemnosc¢ 7
Przeptyw max. P ow. Zapewniajac
Symbol Przytacze E/r)\,ﬁin] zblornBlka pdozowgnie oIer?J y
[em?] [I/min]
TL-2000-01 G1/8" 800 25 15
TL-2000-02 G1/4" 1700 25 15
A
E
D
ﬁ LH—»i
— —
E
o i
| o
f : -
i @
[21]
\2-G
Symbol A B C D E F G H | J M

TCG-2010-01/02 40 131 34 40 19 6,5 Gl/4 16 40 17 23
SMAROWNICE
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar %
cisnienie pracy: 0,5 + 8 bar 1
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

materiat ostony zbiornika: stal =

i,

. ” Min. przeptyw
Pojemnos¢ 7
Symbol Przytacze Prze[ﬁ;/’fr);vi\:ﬂmax. zbiornzika P%Vc\)/-zgvsg:i\grygjzcy \‘ ;
[cm?] [I/min] \ !
TL-3000-03 G 3/8" 1700 50 30 i
TL-4000-04 G1/2" 5000 130 50 |
TL-5000-06 G3/4" 6300 130 190 2 il
TL-5000-10 G1 7000 130 190
1
é —")
ELL Ml
O Hno| I @
] 0
| \
d] [k
[
2-
o

Symbol A B C D E F G H | J M

TCG3010-03 53 146 30 53 40 8 G3/8 6,5 56 23 23

TC-4010-04 70 180 37 70 54 105 | G1/2 8,5 50 26 23

TCG-5010-06/10 90 254 46 90 66 13 GI " 65 35 32




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[;l)/’fr);vivn;nax. Przytacze manometru
TR-2000-01 G1/8" 550 G1/8"
TR-2000-02 G 1/4" 550 G1/8"

A J |
A

_i L 1) —

1 z 1 \§ ;

o [k

=l | | « x =il B

C_ T [T = N
- - | — —
T H
D
|
[
E
Symbol A B C D E F G H | J K P
TR-2000-01/02 40 82 17 15 34 55 | Gl/4 | 23 50 31 43 | 335
REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze PrZe[li)/’{r)]l"Vi\:‘]maX. Przytacze manometru
TR-3000-03 G3/8" 2500 G1/8"
TR-4000-04 G1/2" 6000 G 1/4"
TR-5000-06 G 3/4" 6000 G1/4
TR-5000-10 G1 8000 G1/4"

A J |
A

|
= | | « X = BN
C T[T J|* N
— - | = —
Nl H
D
[
E
Symbol A B C D E F G H | J K P
TR-3000-03 53 117 35 8 40 65 | G3/8 | 23 56 48 50 42,5
TR-4000-04 70 140 37 10,5 54 85 G1/2 23 61 48 54 51
TR-5000-06/10 90 160 45 1 54 1 € 32 71,5 48 60 51

TEKMA



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

FILTRO - REDUKTORY

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronow

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[[l)/ir);vi\:‘;nax. Przytacze manometru
TW-2000-01 G1/8" 550 G1/8"
TW-2000-02 G1/4 550 G1/8"

.
A ) |
E A
M1l I
AL i
(@) I
H — X
imWa NI 02D
INIpSZg N RN
o
e@
Symbol A B C D E F G H | J K N
TW-2000-01/02 40 188 | 725 2 34 55 | GI/4 | 15 53 31 43 | 45

FILTRO - REDUKTORY
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Prze[;la/lr);vi\:‘]max. Przytacze manometru
TW-3000-03 G 3/8" 1700 G1/8"
TW-4000-04 G1/2" 3000 G 1/4"
TW-5000-06 G 3/4" 4000 G1/4"
TW-5000-10 G1" 5000 G1/4"

A J I
E A
H D |
w| 1
= A1 T
| I X ]
Tl D)
|| [N
il [y = | L
Eg X
g

Symbol A B C D E F G H | J K N
TW-3000-03 53 216 89 2 40 6,5 G3/8 8 56 48 50 42,5
TW-4000-04 70 260 14 2 54 8,5 G172 | 105 62 48 54 52,5

TW-5000-06/10 90 | 335 | 118 3 54 | 85 | G 11 78 48 60 | 525

TEKMA



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikrondw
materiat zbiornika: poliweglan
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Przeptyw max. Przytacze manometru
[I/min]
TCG2010-01 G1/8" 500 G1/8"
TC2010-02 G1/4" 500 G1/8"
E F
J
b4
Lol o
| E [ L ] m_T L
T T ‘ H'Lﬁ i
INIENZa i I =
I HEAN
| i <
w [ ] N
Symbol A B C D E F G H J M
TC-2010-01/02 90 188 | 725 40 30 53 Gl/4 | 48 55 6
ZESPOLY FRL
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikrondw
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal
Symbol Przylacze Przeplyvy max. Przytacze manometru
[1/min]
TCG3010-03 G3/8" 1700 G1/8"
TG4010-04 G1/2" 3000 G1/4"
TC5010-06 G 3/4" 4000 G1/4"
TCG5010-10 GV 4000 G1/4"
A E E
D
r‘%ﬁ%ﬁ | ° Nl
s e | -
R | mecal oo = TN
il | | ]ﬁ
0[] E& \
= ull
?/ L/

Symbol A B C D E F G H K J M
TCG-3010-03 17 216 89 53 4] 56 G3/8 70 13 7 7
TCG4010-04 154 256 14 70 50 62 G1/2 80 1 9 7

TG5010-06/10 195 337 18 90 74,5 72 G1 103 17 13 10

96




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

ZESPOLY FRL

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[[l)/lrynvi\;\?'lax. Przytacze manometru
TCG2000-01 G1/8" 500 G1/8"
TG2000-02 G 1/4" 500 G1/8"
F E
A D
o
¢
0 -
[22]
- H
Symbol A B C D E F G H K J M
TC-2000-01/02 140 | 151 38 40 50 30 | G4 | 50 | 85 | 55 24 5
ZESPOLY FRL
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal
Symbol Przytacze Prze[;la/lr)’/nvi\:]?wax‘ Przytacze manometru
TCG3000-03 G 3/8" 2000 G 1/8"
TCG-4000-04 G1/2" 3000 G1/4"
TCG5000-06 G 3/4" 6000 G1/4"
TCG5000-10 G1 6000 G1/4"
F E
A D
p——
— [ o
T e~ 2 —Te )
I < S N
| | all <
<=[]=>| a=[]=>| =
!L Lol —] @ ﬂ Qe

Symbol A B C D E F G H | J K M
TCG-3010-03 181 175 46 53 56 41 G3/8 64 n 7 35 7
TCG-4010-04 238 195 45 70 62 50 G1/2 84 13 9 46 7

TG5010-06/10 300 301 89 920 71,5 70 G1 105 17 9 47 10

TEKMA 97



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

% ._
g
)

FILTRO - REDUKTORY Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

materiat zbiornika: poliweglan

zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Przeﬁ}%\’i\’nrax‘ Przytacze manometru
TW-2000-01D G1/8" 550 G1/8"
TW-2000-02D G1/4 550 G1/8"

A J |
E A
|1 [
AL I
|| Il
1] °
H =1 v
TNl N A
INIAS R inN| H
[a]
e@
Symbol A B C D E F G H | J K N
TW-2000-01D/02D 40 205 | 72,5 2 34 55 | Gl/4 15 53 31 43 41,5

FILTRO - REDUKTORY Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przytacze Prze[ﬁ)/’%vivn]max. Przytacze manometru
TW-3000-03D G3/8" 1700 G1/8"
TW-4000-04D G1/2" 3000 G 1/4"
TW-5000-06D G3/4" 4000 G1/4"
TW-5000-10D G1" 4000 G1/4"

A J |
E A
]
H ' 2
w ‘4
i D[ ©
X '
Al 1k S
1 ”,q') 1 {&L —+
[l :
L h = [ == 1
I | 2.G
— |
I '
' |
| |
| |
- '
{

Symbol A B C D E F G H | J K N
TW-3000-03D 53 241 89 2 40 65 | G3/8 8 56 48 50 42,5
TW-4000-04D 70 292 114 2 54 85 | G1/2 | 105 62 48 54 52,5

TW-5000-06D/10D 90 370 118 3 54 8,5 Gl 1 78 48 60 52,5

98

TE KMA




ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

ZESPOLY FRL Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar

poziom filtracji: 5 mikronéw
materiat zbiornika: poliweglan
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Prze[[l)/’fr);vivn?‘\ax. Przytacze manometru
TG2010-01D G1/8" 500 G1/8"
TCG2010-02D G 1/4" 500 G1/8"

E F
D
J
|
I I
= ; % T T
== e
HHe-HE | - —
T <D
o EW
| i <
M @
Symbol A B C D E F G H K J M
TC-2010-01/02D 90 | 205 | 725 | 40 30 53 | GI/4 | 48 9 55 6
ZESPOLY FRL Z AUTOMATYCZNYM SPUSTEM KONDENSATU
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres regulacji cisnienia: 0,5 + 8,5 bar
poziom filtracji: 5 mikronéw
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan
materiat ostony zbiornika: stal

Symbol Przylacze Prze[;l)/’fr);\?/ninax. Przytacze manometru
TCG3010-03D G3/8" 1700 G 1/8"
TCG-4010-04D G1/2" 3000 G1/4"
TG5010-06D G 3/4" 4000 G 1/4"
TG5010-10D G1 4000 G1/4"

A E E
D
= = ‘ e
i 1 ]L &
I [f= x
o] o | D i
. 1 1l I
Gl I jﬁ |
<a=/l=> Y
@J (O] [ N
T ngk
?/ AN

Symbol A B C D E F G H K J M
TCG-3010-03D 17 241 89 53 41 56 G3/8 70 13 7 7
TC-4010-04D 154 202 114 70 50 62 G1/2 80 n 9 7

TCG5010-06/10D 195 370 118 90 74,5 72 G1 103 17 13 10

TEKMA

929



CZESCI DO ELEMENTOW PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

ZBIORNIKI DO SMAROWNICY

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

Symbol Do serii Przytacze
TL-2000-OIL TL/TC 2000/ 2010 G 1/8"1/4"
TL-3000-OIL TL/TC 3000/ 3010 G3/8"
TL-4000-OIL TL/TC 4000 / 4010 G1/2"
TL-5000-OIL TL/TC 5000/ 5010 G3/4,1"

ZBIORNIKI DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat zbiornika: poliweglan

Symbol Do serii Spust kondensatu
TF-2000-CUP TF/TC/ TW 2000/ 2010 RECZNY
@ TF-2000-CUP-D TE.D/TC.D/ TW..D 2000/ 2010 AUTOMATYCZNY

ZBIORNIKI DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW
A ) zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat zbiornika: poliweglan

Symbol Do serii Spust kondensatu
TF-3000-CUP TF/TC/ TW 3000/ 3010 RECZNY / POLAUTOMAT.
TF-4000-CUP TF/TC/ TW 4000/ 4010 RECZNY / POLAUTOMAT.
TF-5000-CUP TF/TC/ TW 5000/ 5010 RECZNY / POLAUTOMAT.
TF-3000-CUP-D TF.D/TC..D/ TW..D 3000/ 3010 AUTOMATYCZNY
— TF-4000-CUP-D TR.D/TC.D/ TW..D 4000/ 4010 AUTOMATYCZNY
¥ TF-5000-CUP-D TF.D/TC.D/ TW..D 5000/ 5010 AUTOMATYCZNY

AUTOMATYCZNE SPUSTY KONDENSATU DO FILTROW I FILTRO-REDUKTOROW

Symbol Do serii Rozmiar
TF-ZDFS-2000 TF/TC/ TW 2000/ 2010 1
TF-ZDFS-3000 TF/TC/ TW 3000/ 3010 2
TF-ZDFS-4000 TF/TC/ TW 4000/ 4010 3
TF-ZDFS-5000 TF/TC/ TW 5000/ 5010 4

AUTOMATYCZNE SPUSTY KONDENSATU DO FILTROW | FILTRO-REDUKTOROW

Symbol Do serii Rozmiar

TF-ZDFS TF/TC/ TW ‘ 5000 /5010 4

< B

100 TE KMA



CZESCI DO ELEMENTOW PRZYGOTOWANIA POWIETRZA FRL SERII T

UCHWYTY MONTAZOWE Z EACZNIKIEM

Symbol Do serii Rozmiar
TCG2010-02-HANDLE TC 2000/ 2010 1
TC3010-03-HANDLE TC 3000/ 3010 2
TCG4010-04-HANDLE TC 4000 / 4010 3
TCG5010-06-HANDLE TC 5000/ 5010 4

UCHWYTY DO REDUKTOROW I FILTRO-REDUKTOROW
Symbol Do serii Rozmiar
TR-2000-HANDLE TR/TW 2000/ 2010 1
TR-3000-HANDLE TR/TW 3000/ 3010 2
TR-4000-HANDLE TR/TW 4000 / 4010 3
TR-5000-HANDLE TR/TW 5000/ 5010 3
WKLADY FILTRACYINE
Symbol Do serii Pozio[mrtrﬁ]l]tracji Rozmiar
TF-2000-02-FE TF/TC/ TW 2000/ 2010 5 1
TF-3000-03-FE TF/TC/ TW 3000/ 3010 5 2
TF-4000-04-FE TE/TC/ TW 4000/ 4010 5 3
TF-5000-06-FE TF/TC/ TW 5000/ 5010 5 3
MEMBRANY DO REDUKTOROW
Symbol Do serii Rozmiar
TR-2000-DIAP TR/TW/TC 2000/ 2010 1
TR-3000-DIAP TR/TW/TC 3000/ 3010 2
TR-4000-DIAP TR/TW/TC 4000/ 4010 3
TR-5000-DIAP TR/TW /TC 5000/ 5010 4
KOPUEKI DO SMAROWNIC
Symbol Do serii Rozmiar
TL-2000-OILWIN L 2000 1
TL-3000-OILWIN L 3000 2
TL-4000-OILWIN L 4000 2
TL-5000-OILWIN L 5000 2

L]
1

TEKMA

101



ELEMENTY PRZYGOTOWANIA POWIETRZA

—

-
|
|-

17
N
¥

| OLEJ
|| MINERALNY
| DO NARZEDZI

* PNEUMATYGZNYCH 3

SERIA 2000 ZE WZMOCNIONA 0StONA ZBIORNIKA

W elementach serii 2000 standardowo dostarczany jest zbiornik z poliweglanu. W niektérych aplikacjach zalecane
jest zastosowanie zbiornika ostonietego dodatkowg warstwa metalu.

Przeptyw max.

Symbol Przytacze T/min] Funkcja
TF-2000-02U G1/4" 750 filtr
TL-2000-02U G1/4" 800 smarownica
TW-2000-02U G 1/4" 550 filtr-reduktor
TCG2000-02U G1/4" 500 zespot FRL

REDUKTORY PRECYZYJNE Z MANOMETREM

max. cisnienie wejsciowe: 10 bar

ci$nie minimalne: 0,05 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
przytacze manometru: G 1/8”

Max. zuzycie powietrza Zakres regulacji
Symbol Przytacze {l/min] Ibar]
TIR-2000-02 G1/4" 3,1 0,05+2
TIR-2010-02 G1/4 31 01+4
TIR-2020-02 G1/4" 31 0,1+8
*przed reduktorem precyzyjnym nalezy zamontowac filtry doktadne.
** zuzycie powietrza jest podane przy cisnieniu wejsciowym 10 bar
ZAWORY ZAtACZAJACO-ODPOWIETRZAJACE Z MOZLIWOSCIA BLOKADY
max. cisnienie wejsciowe: 10 bar
zakres ci$nien: 1 + 10 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
Symbol Przylacze Funkcja Schemat
THS-4000-04 G1/2" 3/2 LA
THS-5000-10 G1 32 Mﬂ

OLEJ DO NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH

Symbol PojeFE]nosc Producent
OL.002 1 Mobil
OL.005 5 Mobil

102

TEKMA




MANOMETRY

MANOMETRY OSIOWE

zakres temperatur: 20+ +60°C
materiat: przytacze mosigdz, obudowa - metalowa, szyba - tworzywo sztuczne

Symbol S’.redﬁ;;t]arczy Zakrefgé::]énieﬁ Przylacze
Y40-2,5 40 0-2,5 G1/8"
Y40-6 40 0-6 G1/8"
Y40-10 40 0-10 G1/8"
Y40-16 40 0-16 G1/8"
Y50-6 50 0-6 G 1/4"
Y50-10 50 0-10 G1/4"
Y50-16 50 0-16 G 1/4"
Y63-10 63 0-10 G 1/4"

MANOMETRY RADIALNE

zakres temperatur: -20+ +60°C

materiat: przylacze mosigdz, obudowa - metalowa, szyba - tworzywo sztuczne
Symbol S'redrE:chnt]arczy Zakr?ts)ac:]s'nieﬁ Przylacze
Y40*-2,5 40 0-2,5 G1/8"
Y40*-6 40 0-6 G1/8"
Y40*-10 40 0-10 G1/8"
Y40*-16 40 0-16 G1/8"
Y50*-6 50 0-6 G 1/4"
Y50*-10 50 0-10 G 1/4"
Y50*-16 50 0-16 G 1/4"
Y63*-10 63 0-10 G1/4"

MANOMETRY CYFROWE KP46

wyjscie elektryczne: PNP

zakres cisniert znamionowych: 0 + 10 bar

zakres cisnien wyswietlanych: -1 + 10 bar

ci$nienie max.: 15 bar

histereza: programowalna

rozdzielczos¢: 0,01 bar (0,001 MPa; 0,1psi)

jednostki pomiarowe: bar, MPa, psi

napiecie zasiolania: 12-24 V DC £10%

pobdér mocy: <40 mA

przyfacze pneumatyczne: 1/8"

temperatura pracy: 0+ +50°C

wyswietlacz: 3 1/2 cyfry, LED; 2-kolorowy: czerwony/zielony
czestotliwos¢ probkowania: 5 razy / sek.

medium: powietrze filtrowane, gazy obojetne i niepalne

DC (+ ) (brazowy)

a

O uT (czarny) “DC
12-24V

DC (_) (niebieski)

7"

TEKMA 103



ZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO

#

i

-

@

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 2/2 NC

konstrukcja: grzybkowa

materiat: korpus - mosiadz, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze, woda, olej

Srednica I
Symbol Przytacze nominalna Zakr?g;:;]smen Schemat
[mm]
TD-06 G1/8" 2 0-10 F
TD-08 G1/4" 2 0-10 ELT__[SW
1
TD-10 G3/8" 3 0-10
D
| [mu|
[eune)] [eane]
< N
S )/
A E
SYMBOL A @ D E
TD-06 31 54 13,5 21,5 20
TD-08 328 61,5 8 21,5 215
TD-10 49,5 70 1 34 21,5
ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 2/2 NC
konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane
Srednica o
Symbol Przylacze nominalna Zakr?;é::]snlen Schemat
[mm]
2
TG-22-08 G1/4" 25 0-8 ISLT__[ﬂ\/\f
1
M@\
7
2-G1/4
—\ o 2-M4
N
gl | R ©
i 8] N
l15.]
8 TE—D-OH
1
e 66

104

TE KMA




ZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 3/2 NC DO MONTAZU BLOKOWEGO

konstrukcja: grzybkowa

materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

ELEKTROZAWORY STEROWANE BEZPOSREDNIO 3/2 NC DO MONTAZU BLOKOWEGO

konstrukcja: grzybkowa

materiat: korpus - aluminium, elementy konstrukcyjne — stal nierdzewna, uszczelki - NBR

zakres temperatur: -5+ +60°C
medium: powietrze filtrowane

Srednica o
Symbol Przytacze nominalna Zakr?ls)ac;]smen Schemat
[mm]
2
TG-23-06E G1/8" 12 0-8 ot _J\]
13
(an)
\NY
G1/8 ) 2.932
ot 8
=
8 @ H| &
@ 3
oY 1]
~ o] iM4 18
G1/8
\—l N
& i > ¢ = S
i 1]
B
70

Srednica -
Symbol Przytacze nominalna Zakr?ts)asnlen Schemat
[mm] arl
T1G-23-06 G1/8" 1.2 0-8 m
T6-23-08 G4 12 0-8 piECtal
« TG-23-06 + TG-23-08
[ /@) ﬁ /@)
\
2-03,2 d— \\‘y 2-@3,2 k
2-M4 2-M4
3 8
\q “ - \q g Sl
I o
JEN i - el [
425 175 15 405 /" [175 | 15
3-G1/8 Fe14
G N B 8 16D 5
§ H VY H U ;
g 8.5
8.5 o 70

105



ZAWORY IMPULSOWE

ZAWORY IMPULSOWE NC

konstrukcja: membranowa

materiat: korpus - aluminium, trzpien — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C

medium: sprezone powietrze,

zywotno$¢: ponad 1.000.000 cykli

zasilanie: AC 230V, DC 24V

zabezpieczenie: IP65

typ: normalnie zamkniety

minimalny czas reakgji: 0,05 s

miejsce montazu: na rurociggu

Przytacze Srednica I Wymiary
Symbol Przyéqcze wspomagania nominalna Zakr(Eks)ac;]smen LxHxG
G [mm] [mm]
UM-20 3/4" = 20 4-6 89x123x75
UM-25 1 - 25 4-6 89x123x75
ZAWORY IMPULSOWE NC ZE WSPOMAGANIEM ZEWNETRZNYM
konstrukcja: membranowa
materiat: korpus - aluminium, trzpien — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze,
zywotnos¢: ponad 1.000.000 cykli
zasilanie: AC 230V, DC 24V
zabezpieczenie: IP65
typ: normalnie zamkniety
minimalny czas reakgji: 0,05 s
miejsce montazu: na rurociggu
Przytacze Srednica I Wymiary
Symbol Przy(liqcze wspomagania nominalna Zakr?ks)ac;]smen LxHxG
G [mm] [mm]
UM-40 11/2" 3/8" 40 4-6 140x170x125
UM-50 2" 3/4" 50 4-6 210x200x190
UM-65 21/2" 3/4" 65 4-6 210x225x190
ZAWORY IMPULSOWE NC ZE WSPOMAGANIEM ZEWNETRZNYM
konstrukcja: membranowa
materiat: korpus - aluminium, trzpien — stal nierdzewna, uszczelki - NBR, membrana - NBR
zakres temperatur dla powietrza: -5+ +60°C
medium: sprezone powietrze,
zywotno$¢: ponad 1.000.000 cykli
zasilanie: AC 230V, DC 24V
zabezpieczenie: IP65
typ: normalnie zamkniety
minimalny czas reakgji: 0,05 s
miejsce montazu: bezposrednio na zbiorniku filtra
Przytacze Srednica e Wymiary
Symbol Przyéqcze wspomagania nominalna Zakr?ls);]snlen LxHxG
G [mm] [mm]
UME-50 2" 3/4" 50 2-6 210x200x190
UME-65 21/2" 3/4" 65 2-6 230x200x230
UME-76 3" 3/4" 75 2-6 250x210x250

TEKMA




NOTATKI

TEKMA 107



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY 2/2 NC

Zawor elektromagnetyczny nie wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego. Posiada niewielkie rozmiary, duze
wspotczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G1/8" - G2"

materiat: korpus - mosigdz, AISI304 lub AlSI316
uszczelnienie: NBR, EPDM lub VITON

max. temperatura medium: od 0 do 120 °C
max. cisnienie: 20 bar

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media

Dane techniczne
) Max. ci$nienie réznicowe pracy
rozn.
AC DC AC DC AC DC
mosigdz AlSI 304 cal mm - bar bar bar bar bar bar bar °C
EZ-06-E2-2.5L EZ-06-E2-2.5L.52 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 80
EZ-06-EE2-2.51 EZ-06-EE2-2.5L52 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 - - 120
EZ-06-VE2-2.5L EZ-06-VE2-2.5L.52 1/8" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 120
EZ-08-E2-2.5L EZ-08-E2-2.5L.52 /4" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 80
EZ-08-EE2-2.51 EZ-08-EE2-2.5L.52 1/4" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 = = 120
EZ-06 - EZ-08 EZ-08-VE-2.5L EZ-08-VE2-2.5.52 1/4" 2,5 0,23 0 7 5 7 5 7 5 120
EZ-08-E2-10L EZ-08-E2-10LS2 /4" 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16 80
EZ-08-EE2-10L EZ-08-EE2-10LS2 1/4" 10 1,0 0 20 16 20 16 120
EZ-08-VE2-10L EZ-08-VE2-10LS2 1/4" 10 1,0 0 20 16 20 16 20 16 120
EZ-10-E2-10L EZ-10-E2-10LS2 3/8" 10 1.8 0 20 16 20 16 20 16 80
EZ-10-EE2-10L EZ-10-EE2-10LS2 3/8" 10 18 0 20 16 20 16 = = 120
EZ-10-VE2-10L EZ-10-VE2-10LS2 3/8" 10 18 0 20 16 20 16 20 16 120
EZ-15-E2-16L EZ-15-E2-16LS2 172" 16 4.8 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-15-EE2-16L EZ-15-EE2-16LS2 172" 16 4.8 0 10 6 10 6 120
EZ-15-VE2-16L EZ-15-VE2-16LS2 172" 16 4.8 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-20-E2 EZ-20-E252 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-20-EE2 EZ-20-EE2S2 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 = = 120
EZ-20-VE2 EZ-20-VE2S2 3/4" 20 76 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-25-E2 EZ-25-E2S2 1 25 12 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-25-EE2 EZ-25-EE2S2 1" 25 12 0 10 6 10 6 - - 120
EZ-25-VE2 EZ-25-VE2S2 1" 25 12 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-35-E2 EZ-35-E2S2 1-1/4" 32 24 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-35-EE2 EZ-35-EE2S2 1-1/4" 32 24 0 10 6 10 = = = 120
EZ-35-VE2 EZ-35-VE2S2 1-1/4" 32 24 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-40-E2 EZ-40-E2S2 1-1/2" 40 29 0 10 6 10 6 7 4 80
E7-10 - E7-50 EZ-40-EE2 EZ-40-EE2S2 1-1/2" | 40 29 0 10 6 10 - - - 120
EZ-40-VE2 EZ-40-VE2S2 1-1/2" 40 29 0 10 6 10 6 7 4 120
EZ-50-E2 EZ-50-E252 2" 50 48 0 10 6 10 6 7 4 80
EZ-50-EE2 EZ-50-EE2S2 2" 50 48 0 10 6 10 = = = 120
EZ-50-VE2 EZ-50-VE2S2 2" 50 48 0 10 6 10 6 7 4 120

PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE ZAMKNIETEGO

EZ — 08 — \') E2 — 1oL S2
seria przytacze uszczelnienie zasilanie Srednica materiat
nominalna korpusu
[mm]
EZ 06:1/8" BRAK: NBR E1: AC110V 2.5L:2,5 BRAK: MOSIADZ
08:1/4" V: VITON E2: AC220V 10L: 10 S1: AlSI316
10:3/8" E: EPDM E3: AC380V 16L: 16 S2: AISI304
15:1/2" E4: DC24V
20:3/4" E5: DC12V
25:1" E6: AC36V
35:11/4" E7: AC24V
40:11/2" E8: DC110V
50:2" E9: DC48V

108 TE KMA



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY MEMBRANOWE 2/2 NO

Zawor elektromagnetyczny nie wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego. Posiada niewielkie rozmiary, duze

wspodtczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G3/8

"G

materiat: korpus - mosigdz, AlSI304 lub AlSI316
uszczelnienie: NBR, EPDM lub VITON

max. temperatura medium: od 0 do 120 °C

max. cisnienie: 10 bar

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media

Dane techniczne
Max. ci$nienie réznicowe pracy
¢ Wsp. | Min. - -
Przyt. | Sred. Lo Gazy, Olej lekki Max.
Symbol G nom. Pr(z:\e/p. r(c)lzsn powietrze Woda, ptyny <20cSt temp.
AC DC AC DC AC DC
mosiadz AlSI 304 cal mm bar bar bar bar bar bar bar °C
EZ-10-E2-16L-H | EZ-10-E2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-10-EE2-16L-H | EZ-10-EE2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 - - 120
EZ-10-VE2-16L-H | EZ-10-VE2-16LS2-H | 3/8" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-15-E2-16-H | EZ-15-E2-16L.52-H 172" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-15-EE2-16L-H | EZ-15-EE2-16LS2-H | 1/2" 16 4,8 0 5 3 5 3 = = 120
EZ-15-VE2-16L-H | EZ-15-VE2-16LS2-H | 1/2" 16 4,8 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-20-E2-H EZ-20-E252-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-20-EE2-H EZ-20-EE252-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 - - 120
EZ-20-VE2-H EZ-20-VE2S2-H 3/4" 20 76 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-25-E2-H EZ-25-E252-H 1" 25 12 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-25-EE2-H EZ-25-EE252-H 1" 25 12 0 5 3 5 3 120
EZ-25-VE2-H EZ-25-VE2S2-H 1" 25 12 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-35-E2-H EZ-35-E252-H 1-1/4" | 32 24 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-35-EE2-H EZ-35-EE2S2-H 1-1/4" | 32 24 0 5 3 5 3 - - 120
EZ-35-VE2-H EZ-35-VE2S2-H 1-1/4" 32 24 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-40-E2-H EZ-40-E252-H 1-1/2" | 40 29 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-40-EE2-H EZ-40-EE2S2-H | 1-1/2" | 40 29 0 5 3 5 3 = = 120
EZ-40-VE2-H EZ-40-VE2S2-H | 1-1/2"| 40 29 0 5 3 5 3 3 3 120
EZ-50-E2-H EZ-50-E252-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 3 3 80
EZ-50-EE2-H EZ-50-EE2S2-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 - 120
EZ-50-VE2-H EZ-50-VE252-H 2" 50 48 0 5 3 5 3 3 3 120
PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE OTWARTEGO
EZ — 08 — v E2 — 10L S2 — H
seria przytacze uszczelnienie zasilanie Srednica materiat funkcja
nominalna korpusu
[mm]
EZ 06:1/8" BRAK: NBR E1: AC110V 2.5L:2,5 BRAK: MOSIADZ H:NO
08: 1/4" V: VITON E2: AC220V 10L: 10 S1: AISI316
10:3/8” E: EPDM E3: AC380V 16L: 16 S2: AISI304
15:1/2" E4: DC24V
20:3/4" E5: DC12V
25:1" E6: AC36V
35:11/4" E7: AC24V
40:11/2" E8: DC110V
50:2" E9: DC48V

TEKMA

109



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY TEOCZKOWE Z WEWNETRZNYM WSPOMAGANIEM 2/2 NC

Zawor elektromagnetyczny wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego minimum 0,5 bar. Posiada niewielkie
rozmiary, duze wspotczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przyfacze: G3/8" - G2"

materiat: korpus - mosigdz, AISI304 lub AlSI316
uszczelnienie: PTFE, EPDM, VITON lub TEFLON
max. temperatura medium: od 0 do 185 °C
max. cisnienie: 25 bar

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
pozycja montazowa: dowolna

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne
) Max. ci$nienie réznicowe pracy

pryt| St | Wp | 66" | Gamy | Wode Oleiedd pary | Mox

. AC | DC | AC | DC | AC/DC | AC/DC
Mosigdz AlSI 304 G mm cv bar | bar | bar | bar | bar bar bar °C
ET-10-E2V-15L ET-10-E2V-15LS2 3/8" 15 4,5 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 10
ET-10-E2T-15L ET-10-E2T-15LS2 3/8" 15 4,5 05 25 120 | 25| 20 20 10 185
ET-15-E2V ET-15-E2V-S2 172" 15 4,5 0,5 25 120 | 25| 20 20 110
ET-15-E2T ET-15-E2T-S2 172" 15 4,5 0,5 25120 25|20 20 10 185
ET-20-E2V ET-20-E2V-S2 3/4" 20 9 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-20-E2T ET-20-E2T-S2 3/4" 20 9 05 25 120 |1 25|20 20 10 185
ET-25-E2V ET-25-E2V-S2 1" 25 13 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-25-E2T ET-25-E2T-S2 1" 25 13 05 25120 25|20 20 10 185
ET-35-E2V ET-35-E2V-S2 1-1/4" 35 26 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-35-E2T ET-35-E2T-S2 1-1/4" 35 26 05 25 120 |1 25|20 20 10 185
ET-40-E2V-35L ET-40-E2V-35LS2 1-1/2" | 35 26 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
ET-40-E2T-35L ET-40-E2T-35LS2 1-1/2" 35 26 05 25120 | 25|20 20 10 185
= ET-50-E2V-S2 2" 50 48 0,5 25 120 | 25| 20 20 = 110
- ET-50-E2T-S2 2" 50 48 0,5 25 120 |1 25|20 20 10 185

PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE ZAMKNIETEGO

ET — 10 — E2 v — 15L S2
seria przytacze zasilanie uszczelnienie Srednica materiat
nominalna korpusu
[mm]
ET 10:3/8” E1: AC110V BRAK: NBR 15L: 15 BRAK:
15:1/2" E2: AC220V V: VITON 35L:35 MOSIADZ
20:3/4" E3: AC380V E: EPDM S1: AlSI316
25:1" E4: DC24V T: TEFLON S2: AISI304
35:11/4" E5: DC12V
40:11/2" E6: AC36V
50:2" E7: AC24V
E8: DC110V
E9: DC48V

TEKMA

110



ZAWORY ELEKTROMAGNETYCZNE

ELEKTROZAWORY TEOCZKOWE Z WEWNETRZNYM WSPOMAGANIEM 2/2 NO

Zawor elektromagnetyczny wymagajacy do pracy cisnienia réznicowego minimum 0,5 bar. Posiada niewielkie
rozmiary, duze wspofczynniki przeptywu, mate zuzycie energii oraz szeroki zakres stosowania.

przytacze: G3/8" - G1 1/2"

materiat: korpus - mosigdz, AlSI304 lub AlSI316
uszczelnienie: PTFE, EPDM, VITON lub TEFLON
max. temperatura medium: od 0 do 185 °C
max. cisnienie: 25 bar

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
pozycja montazowa: dowolna

medium: sprezone powietrze, woda, lekki olej i inne media obojetne

Dane techniczne
. Min. Max. ci$nienie réznicowe pracy
Sred. | Wsp. i Max.
Symbol Przyt. nom. Przepp. CIS. | Gazy, | Woda, [Olej lekki para temp.
rozn. | pow. | plyny | <20cSt
Mosigdz AlSI 304 G mm cv bar bar bar bar bar °C
ET-10-E2V-15LH ET-10-E2V-15LS2-H 3/8" 15 4,5 05 8 8 8 8 110
ET-10-E2T-15LHF ET-10-E2T-15LS2-HF | 3/8" 15 4,5 05 8 8 8 8 185
ET-15-E2V-H ET-15-E2V-S2-H 172" 15 45 05 8 8 8 8 110
ET-15-E2T-HF ET-15-E2T-S2-HF 172" 15 4,5 05 8 8 8 8 185
ET-20-E2V-H ET-20-E2V-S2-H 3/4" 20 9 05 8 8 8 8 110
ET-20-E2T-HF ET-20-E2T-S2-HF 3/4" 20 9 05 8 8 8 8 185
ET-25-E2V-H ET-25-E2V-S2-H 1" 25 13 05 8 8 8 8 110
ET-25-E2T-HF ET-25-E2T-S2-HF 1 25 13 05 8 8 8 8 185
ET-35-E2V-H ET-35-E2V-S2-H 1-1/4" 35 26 05 6 6 6 6 110
ET-35-E2T-HF ET-35-E2T-S2-HF 1-1/4" 35 26 05 6 6 6 6 185
ET-40-E2V-35LH | ET-40-E2V-35LS2-H | 1-1/2"| 35 26 05 6 6 6 6 110
ET-40-E2T-35LHF | ET-40-E2T-35LS2-HF | 1-1/2" | 35 26 05 6 6 6 6 185
PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU NORMALNIE OTWARTEGO
ET — 10 — E2 \' — 15L S2 — H
seria przytacze zasilanie uszczelnienie Srednica materiat funkcja
nominalna korpusu
[mm]
ET 10: 3/8" E1: AC110V V: VITON 15L:15 BRAK: H:NO
15:1/2" E2: AC220V E: EPDM 35L:35 MOSIADZ
20:3/4" E3: AC380V T: TEFLON S1: AISI316
25:1" E4: DC24V S2: AISI304
35:11/4" E5: DC12V
40:11/2" E6: AC36V
50:2" E7: AC24V
E8: DC110V
E9: DC48V

TEKMA

111



ZAWORY KATOWE Z SILtOWNIKIEM

ZAWOR KATOWY Z SILOWNIKIEM ZE STALI NIERDZEWNE)

przytacze: G3/8" - G2"

materiat korpusu: AlSI316

materiat siftownika: AlSI304

uszczelnienie zaworu: PTFE

uszczelnienie ttoka: PTFE / FKM

medium: woda, ciecze, gazy obojetne, para wodna (180°C), gazy i ciecze o matej agresywnosci
temperatura medium: PTFE: -10°C + +180°C
temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
lepko$¢: maksymalnie 600 mm?/sek.
pozycja montazowa: dowolna

medium sterujace: powietrze, gaz obojetny

Dane techniczne zaworéw katowych typu NC

Symbol Przytacze Sred.nom. | @ Sitownika Wspot. Kv Mar):)g(s;rgizeenie ?,ggxiscéczﬁlg.a gt';m?;:'z
NC G mm mm m>/h bar bar bar
EAV-SS-10-40A 3/8" 13 40 4,7 16 0-16 >4
EAV-SS-10-50A 3/8" 13 50 4,7 16 0-16 >3
EAV-SS-15-40A 172" 13 40 4,7 16 0-16 >4
EAV-5S-15-50A 1/2" 13 50 4,7 16 0-16 >3
EAV-SS-20-50A 3/4" 18 50 95 16 0-16 3-4
EAV-SS-25-50A 1 24 50 18,1 16 0-16 3-55
EAV-SS-25-63A 1" 24 63 18,1 16 0-16 3-35
EAV-SS-35-63A 11/4" 31 63 23] 16 0-16 3-5
EAV-SS-40-63A 11/2" 35 63 329 16 0-16 3-6
EAV-SS-50-63A 2" 45 63 52,8 16 0-16 3-6,5
EAV-SS-50-80A 2" 45 80 52,8 16 0-16 3-6,6
Dane techniczne zaworéw katowych typu NO
Symbol Przytacze | Sred.nom. | @ Sitownika Wspét. Kv Mar)(()f)ics”gizeenie Drz;’rl:iséczias,lgva St':?:;; Cig
NO G mm mm m>/h bar bar bar
EAV-SS-10-40B 3/8" 13 50 4,7 16 0-16 3
EAV-55-15-50B 1/2" 13 50 4,7 16 0-16 3
EAV-S5-20-508B 3/4" 18 50 95 16 0-16 3
EAV-SS-25-50B 1 24 63 18,1 16 0-16 35
EAV-SS-35-63B 11/4" 31 63 231 16 0-16 39
EAV-SS-40-63B 11/2" 35 63 329 16 0-16 39
EAV-SS-50-63B 2" 45 63 52,8 16 0-16 39
EAV-SS-50-80B 2" 45 80 52,8 16 0-16 4
PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU KATOWEGO Z SILOWNIKIEM
EAV-SS — 20 —_ 50 —_ A
seria przytacze sitownik funkcja
EAV-SS 10:3/8” 40: 40mm A: pojedynczego dziatania normalnie zamknigty
15:1/2" 50: 50mm B: pojedynczego dziatania normalnie otwarty
20:3/4" 63:63mm C: podwdjnego dziatania normalnie zamkniety
25:1" 80: 80mm D: podwdjnego dziatania normalnie otwarty
32:11/4" 100: 100mm
40:11/2"
50:2"

TEKMA



ZAWORY KATOWE Z SItOWNIKIEM

ZAWOR KATOWY Z SILOWNIKIEM Z POLIAMIDU

przytacze: G3/8" - G2"

materiat korpusu: AlSI316/AISI304
materiat siftownika: poliamid
uszczelnienie zaworu: PTFE
uszczelnienie ttoka: FPM
medium: woda, ciecze, gazy obojetne, para wodna (180°C), gazy i ciecze o matej agresywnosci

temperatura medium: PTFE: -10°C + +200°C

temperatura otoczenia: -10°C + +60°C
lepko$¢: maksymalnie 600 mm?/sek.
pozycja montazowa: dowolna

medium sterujace: powietrze, gaz obojetny

Dane techniczne zaworéw katowych

TEKMA

Symbol Symbol Przytacze Sred. nom. @ Sitownika Wspét. Kv g?rlﬁ.fz
NC NO G mm mm m>/h bar
EAV-P-10-40A-S1 EAV-P-10-40GS1 3/8" 10,5 40 37 0-16
EAV-P-10-50A-S1 EAV-P-10-50CS1 3/8" 10,5 50 37 0-16
EAV-P-15-40A-51 EAV-P-15-40GS1 172" 13 40 4,2 0-16
EAV-P-15-50A-S1 EAV-P-15-50CS1 172" 13 50 4,2 0-16
EAV-P-20-40A-S1 EAV-P-20-40CS1 3/4" 17 40 8,0 0-16
EAV-P-20-50A-S1 EAV-P-20-50CS1 3/4" 17 50 8,0 0-16
EAV-P-25-50A-51 EAV-P-25-50GS1 1 24 40 19 0-16
EAV-P-25-50A-S1 EAV-P-25-50CS1 1 24 50 19 0-16
EAV-P-25-60A-51 EAV-P-25-63CS1 1 24 63 19 0-16
EAV-P-32-60A-S1 EAV-P-32-63CS1 11/4" 30 63 27 0-16
EAV-P-32-80A-S1 EAV-P-32-80CGS1 11/4" 30 80 27 0-16
EAV-P-32-100A-S1 EAV-P-32-100CS1 11/4" 30 100 27 0-16
EAV-P-40-60A-S1 EAV-P-40-63CS1 11/2" 35 63 42 0-16
EAV-P-40-80A-51 EAV-P-40-80CS1 112" 35 80 42 0-16
EAV-P-40-100A-S1 EAV-P-40-100GS1 11/2" 35 100 42 0-16
EAV-P-50-60A-S1 EAV-P-50-63CS1 2 45 63 55 0-16
EAV-P-50-80A-S1 EAV-P-50-80CS1 2 45 80 55 0-16
EAV-P-50-100A-S1 EAV-P-50-100GS1 2" 45 100 55 0-16
PRZYKtADOWE OZNACZENIE ZAWORU KATOWEGO Z SILOWNIKIEM
EAV-P —_ 20 —_ —_ A —_ S2
seria przytacze sitownik funkcja materiat
korpusu
EAV-P 10: 3/8” 40: 40mm A: pojedynczego dziatania normalnie zamkniety S1: AISI316
15:1/2" 50: 50mm C: podwdjnego dziatania normalnie otwarty S2: AISI304
20:3/4" 63:63mm
25:1" 80: 80mm
32:11/4" 100: 100mm
40:11/2"
50:2"




ZAWORY AKSJALNE

ZAWORY AKSJALNE 2/2

Zawory aksjalne 2/2 wystepuja w wersji podwodjnego lub pojedynczego dziatania, normalnie zamkniete (NC) lub
normalnie otwarte (NO) — powrdt sprezyna.

Zawory aksjalne 2/2 sg dostepne jako zawory pneumatyczne (seria 200 i 201) oraz jako zawory
elektropneumatyczne (seria 202)

Posiadaja przytacze sterujace pod zawdr wg NAMUR.

Przytacze: G3/8"-2"

Materiat: AlSI 304/ AlSI 316

Uszczelnienie zaworu: NBR (powietrze, olej), FKM (wiekszo$¢ cieczy), EPDM (gorgca woda i para)
Medium: sprezone powietrz, woda

Cisnienie max: 10bar

Temperatura medium:

od -20°C do +80°C (NBR)

od -20°C do +150°C (FKM);

od -20°C do +150°C (EPDM)

Pozycja montazowa: dowolna

Szczelnos¢ dla prozni: 740 mm Hg

Cisnienie sterujgce:

3-8 bar w zaworze dwustronnego dziafania,
4,2-8 bar w zaworze pojedynczego dziatania

- Alternatywa dla zaworu kulowego z napedem
pneumatycznym

- Sterowanie sygnatem pneumatycznym lub
elektropneumatycznym

- Zwarta budowa

- Bardzo mate wymiary

- Dowolna pozycja montazu

- Duze przeptywy

- Niskie straty cisnienia

PRZYKLADOWE OZNACZENIE ZAWORU AKSJALNEGO 2/2

SF200 — 1 — 20 — EPDM — NO
seria dziatanie przytacze uszczelnienie korpus
zawory pneumatyczne SF200 0: normalnie otwarty 15:1/2" BRAK: NBR AlSI 304
zawory pneumatyczne SF201 1: normalnie zamkniety 20:3/4" EPDM AlSI 316
zawory elektropneumatyczne SF202 pojedynczego dziatania 25:1" FPM
2: normalnie zamkniety 35:11/4"
podwdjnego dziatania 40:11/2"
50:2"

TE KMA

114




ZAWORY AKSJALNE

Tabela wymiaréw zaworéw pneumatycznych 200

=) 2

L
Symbol Przytacze A [mm] D [mm] SW [mm] B [mm] L [mm] Waga [kg]
DN10 3/8" 54 46 22 31 98 08
DN15 172" 59 52 26,5 33 12 1
DN20 3/4" 70 64 32 38 135 1,5
DN25 1" 76 69 41 41 143 1,92
DN32 11/4" 92 86 50 49 165 3,06
DN40 11/2" 102 96 56 54 180 3,76
DN50 2" 114 108 70 60 207 571

Tabela wymiaréw zaworéw pneumatycznych 201

== 3 m{

Symbol Przytacze A [mm] D [mm] SW [mm] B [mm] L [mm] Waga [kg]
DN8 1/4" 47,5 37 22 29 98 0,54
DN10 3/8" 475 37 22 29 98 0,54
DN15 172" 513 42,5 26 30 112 0,67
DN20 3/4" 61,5 52 32 355 135 1,05
DN25 1" 68 60 40 38 143 1,45
DN32 11/4" 835 75 49 46 165 2,32
DN40 11/2" 93 84 53 51 180 2,82
DN50 2" 107 97 68 58 207 4,38

Tabela wymiaréw zawordéw elektropneumatycznych 202

@ il
I
=
I S A - e
—1]
q f n
k] o [ -
o
Symbol G KVIm3/h] d H J K M D Waga [kg]
DN8 /4" 2,2 10 50 32 25 85 145 1,6
DN10 3/8" 2,2 10 50 32 25 85 145 1,5
DN15 172" 52 15 70 41 31 103 173 3,7
DN20 3/4" 75 20 80 46 35 m 193 53
DN25 1" 12,2 25 90 55 36 121 212 71

TEKMA 115



NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

NAPEDY PNEUMATYCZNE OBROTOWE

Seria DA: napedy podwdjnego dziatania
Seria SR: napedy pojedynczego dziatania

Napedy obrotowe pneumatyczne zostaty wykonane w sposéb umozliwiajgcy zastosowanie ich w szerokim
zakresie aplikacji przemystowych. Przede wszystkim w procesach automatyzacji uruchamiania elementow
armatury przemystowej z katem nastawnym 90° takich jak przepustnice czy zawory kulowe dwu- i trzydrozne.
Moga by¢ réwniez stosowane w aplikacjach wymagajacych ruchu obrotowego 180°. Napedy obrotowe sg
stosowane jako napedy regulacyjne badz dziatajace na zasadzie otworz/zamknij.

W wersji napedu podwdjnego dziatania element armatury jest uruchamiany poprzez zasilenia napedu sprezonym
powietrzem.

W wersji napedu pojedynczego dziatania wystepuja dwie opcje: sprezyna otwiera badz sprezyna zamyka.

W sytuacji zaniku zasilania sprezonym powietrzem potozenie napedu powraca do bezpiecznej pozydji.

PARAMETRY OGOLNE:

Dziatanie : pojedynczego lub podwojnego dziatania

Kat obrotu: 90° lub 180°

Moment obrotowy: od 3,6 Nm do 5970 Nm

Przytacze (zgodne z ISO 5211): F03-F05-F07-F10-F12-F14-F16

Przytacze zaworu: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)

Przytacze dla regulatora potozenia: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)
Przytacze dla wytacznika kraricowego: zgodne z VDI/VDE 3845 (NAMUR)
Materiat: anodyzowane aluminium, stal nierdzewna

Cisnienie robocze: 2,5-8 bar

Cisnienie max: 10bar

Temperatura pracy od -40°C do +80°C (wykonanie specjalne do +150°C

Zebatka i watek zebatki napedu (1) zostaty zaprojektowane tak, by ruchy napedu byty szybkie i ptynne, a jednoczesnie wykonywane z duza precyzjg i duzym
momentem obrotowym.

Obudowa (2) wykonana z anodyzowanego stopu aluminium poddanego precyzyjnej obrébce zapewnia duzg zywotnosc.

Wszystkie napedy podwdjnego i pojedynczego dziatania sg wykonane w jednej obudowie (3). Zdjecie cylindra i pokryw umozliwia prosta zamiane jednego
typu napedu w drugi przez zamontowanie lub zdemontowanie sprezyn.

Potaczona grupa sprezyn (4) moze byc¢ bezpiecznie dodana lub usunieta podczas montazu.

Dwie zewnetrzne $ruby regulacyjne (5) umozliwiaja precyzyjna regulacje otwarcia i zamkniecia zaworu.

Przytacze (6) zgodne z norma VDI/VDE 3845 (NAMUR) umozliwia fatwe zainstalowanie wyposazenia opcjonalnego jak np. skrzynka wytacznikéw krancowych.
Przytacze zaworu (7) zgodne z norma VDI/VDE 3845 (NAMUR), umozliwia prosty montaz elektrozaworu.

W celu zmniejszenia tarcia pierscienie typu oring i wat zataczajacy (8) sa smarowane.

Wszystkie elementy eksploatacyjne (9) sg wykonane ze stali nierdzewnej, zapewniajacej dtugotrwata odpornos¢ na korozje.

Przytacza zaworu (10) sa wykonane zgodnie z norma 1SO 5211.

PRZYKLADOWE OZNACZENIE NAPEDU PNEUMATYCZNEGO

DA — 32 — 180

seria model kat obrotu

DA: podwoéjnego 32 brak: 0-90°

dziatania 52 180: 0-180°
SR: pojedynczego 63
dziatania 75
(powrdt sprezyna) 88
100
115
125
145

116 TEKMA



NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

Schemat budowy
>
>
2
21
-
-
Lp Nazwa czesci Lp Nazwa czesci
1 pokrywa 15 pierécien typu oring
2 pokrywa 16 tasma prowadnicza ttoka
3 obudowa 17 pierscien typu oring
4 thok 18 pierscien typu oring
5 wat zataczajacy 19 pierécien typu oring
6 tozysko 20 sruba
7 pierscien typu oring 21 sruba
8 pierscien typu oring 22 podktadka
9 pierécien typu oring 23 poktadka
10 pierscien typu oring 24 sruba
n pierécien typu oring 25 tuleja
12 Sruba 26 sprezyna
13 tasma prowadnicza ttoka 27 gtéwka watu
14 pierscien typu oring 28 sruba
Momenty napedéw pneumatycznych obrotowych podwdjnego dziatania
Symbol 2.5 bar 3 bar 3.5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 5.5 bar 6 bar 7 bar 8 bar
DA-32 3.6 43 5 57 6.4 73 8 87 10 11.6
DA-52 84 10.1 1.7 13.5 151 16.7 184 20 234 26.7
DA-63 14.8 17.7 20.6 236 26.5 294 323 353 411 47
DA-75 29.2 35 40.8 46.6 52.5 583 64.1 69.9 81.5 93.2
DA-88 459 55 64.2 733 82.5 91.6 1011 110.1 128.1 146.1
DA-100 66.8 80.1 934 106.3 1203 1333 146.3 160.3 186.3 2133
DA-115 107 129 150 172 193 215 236 258 301 344
DA-125 139 167 195 223 250 278 303 333 389 444
DA-145 217 261 304 348 391 434 478 521 608 695
DA-160 285 341 398 455 512 577 625 682 795 909
DA-210 533 639 746 852 976 1065 n7 1277 1490 1703
DA-190 732 879 1025 172 1318 1465 1612 1758 2051 2344
DA-240 893 1072 1250 1430 1608 1787 1965 2144 2502 2859
DA-270 1306 1565 1824 2084 2343 3603 2862 3121 3640 4159
DA-300 1865 2238 2612 2985 3358 3730 4104 4477 5223 5970
Tekma 117




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

Momenty napedéw pneumatycznych obrotowych pojedynczego dziatania

Cisnienie zasilajace 2.5 bar 3 bar 3.5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 5.5 bar 6 bar 7 bar 8 bar Sprezyna Moment
Symbol | Sprezyna 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 90° 0°
5 50 35 6.7 52 84 69 100 85 1.7 10.2 133 11.8 5 35
6 4426 6.0 4.2 77 59 94 75 110 9.2 127 109 143 125 59 4]
7 54 32 70 49 87 66 103 82 12 99 137 116 153 132 69 4.8
SR-52 8 6.3 39 80 56 97 73 1.3 89 13.0 106 147 122 180 15.6 79 55
9 73 46 90 63 10.7 79 123 96 140 113 17.3 146 206 179 89 6.2
10 83 53 100 70 1.6 86 133 103 16.6 13.6 199 169 9.8 6.8
1 93 6.0 1.0 7.7 126 93 16.0 12.6 193 160 10.8 75
12 103 67 120 83 153 117 186 150 1.8 8.1
5 92 63 121 93 151 12.2 180 15.1 209 180 239 210 85 56
6 81 46 11.0 76 140 105 169 134 19.8 164 228 193 257 222 10.2 6.8
7 99 59 129 88 158 117 187 147 213 176 246 205 275 235 19 79
SR-63 8 1.7 71 147 10.1 176 13.0 205 159 235 188 264 218 323 276 136 9
9 136 84 16.5 11.3 194 142 224172 253 201 31.2 260 380 31.8 15.3 10.1
10 154 96 183 1254 | 212 155 242 184 300 243 359 3011 17 1.2
11 172 109 201 138 231 167 289 226 348 284 18.7 123
12 190 121 220 150 278 209 337 268 203 134
5 181 119 239 177 29.8 235 356 293 414 351 472 410 174 1.2
6 159 84 21.7 14.2 276 200 334 259 392 317 450 375 50.8 433 209 134
7 195 108 253 16.6 312 224 370 282 428 340 486 399 544 457 243 156
SR75 8 231 131 289 189 34.8 24.8 40.6 306 464 364 522 42.2 63.8 53.8 278 17.8
9 26.7 155 326 213 384 271 442 329 520 387 61.6 504 733 620 313 20
10 303 17.8 36.2 23.7 42,0 295 487 363 594 469 71 586 347 222
11 339 20.2 39.8 26.0 456 3138 57.2 435 68.8 554 382 24.4
12 376 225 434 284 550 40.0 66.6 516 416 26.6
5 275 170 36.7 26.1 458 353 550 44.4 64.1 536 733 627 29 184
6 239 112 330 2011 422 295 513 387 60.5 47.8 69.6 570 78.8 66.1 248 221
7 293 146 385 237 476 329 56.8 42.0 659 51.2 75 60.3 843 69.5 405 258
SR-85 8 34.8 180 440 271 531 363 62.3 454 714 546 80.6 63.7 989 820 463 294
9 403 213 495 305 586 396 67.8 4838 769 579 95.2 76.2 113 946 521 331
10 458 247 549 339 64.1 43.0 732 522 91.6 705 110 88.8 579 36.8
11 51.3 281 60.4 372 69.6 46.4 879 64.7 106 83.0 636 404
12 56.8 315 659 40.6 84.2 589 102 77.2 694 44,
5 412 272 54.5 405 67.8 53.8 81.1 671 94.4 804 108 937 395 254
6 36.2 193 495 326 62.8 459 761 59.2 89.4 72.5 103 85.8 116 99.1 474 30.5
7 444 247 57.7 380 71.0 513 84.3 64.6 976 779 111 91.2 124 104 55.2 356
SR-100 8 526 30.1 659 434 792 56.7 925 70.0 106 83.3 119 96.6 146 123 63.1 406
9 60.9 356 74 489 874 62.2 101 754 114 88.7 141 115 167 142 71 457
10 691 41.0 824 543 95.7 676 109 80.9 135 107 162 134 789 50.8
11 773 464 90.6 59.7 104 73.0 130 99.1 157 126 86.8 55.8
12 85.5 518 98.8 65.1 125 921 152 118 94.6 60.9
5 66.5 419 879 634 109 849 131 106 152 128 174 149 65.5 4
6 58.3 28.8 797 503 101 71.8 123 933 144 115 166 136 187 158 786 492
7 715 372 93 58.7 115 80.2 136 102 158 123 179 145 200 166 917 574
SR.115 8 84.8 456 106 67.1 128 886 149 110 171 132 192 153 235 196 105 65.6
9 98.1 54 120 75.5 141 97 163 118 184 140 227 183 270 226 18 73.8
10 111 624 133 839 154 105 176 127 219 170 262 213 131 82
1 125 70.8 146 92.3 168 114 211 157 254 200 144 90.2
12 138 79.2 159 101 202 143 246 187 157 98
5 86.1 56.2 113.7 840 141 111 169 139 197 167 224195 821 526
6 75.6 39.7 103.2 674 131 951 159 123 186 150 214 178 242 206 99,1 63.1
7 928 509 | 1205 786 148 106 176 134 203 162 232 189 259 217 115 736
SR-125 8 110 62.1 1376 89.8 165 117 193 145 221 173 248 201 304 256 132 841
9 127 734 155 101 182 129 210 156 238 184 293 239 349 295 148 946
10 144 846 172 112 200 140 227 168 283 223 338 278 165 105
11 161 95.8 189 123 217 151 272 206 328 262 181 116
12 179 107 206 135 262 109 318 245 198 126
5 135 882 178 132 222 175 265 219 309 262 352 305 129 823
6 119 624 162 106 205 149 249 193 292 236 336 280 379 323 155 98.7
7 146 80.1 189 124 232 167 276 210 319 254 363 297 406 341 181 115
SR.145 8 173 97.7 216 141 259 185 303 228 346 272 309 315 477 402 206 132
9 200 115 243 159 286 202 330 246 373 289 460 376 547 463 232 148
10 227 133 270 177 313 220 357 263 444 350 531 437 258 165
1 254 151 297 194 340 238 427 324 514 411 284 181
12 280 168 324 212 411 299 498 386 310 197
5 171 118 228 174 285 231 342 288 398 344 455 401 166 112
6 149 84.4 206 141 262 198 319 255 376 311 433 368 489 425 199 135
7 183 108 240 165 297 221 353 278 410 335 467 391 524 448 233 157
SR-160 8 218 131 274 188 331 245 388 302 444 358 501 415 615 528 266 180
9 252 155 309 212 365 268 422 325 479 382 592 495 706 609 299 202
10 286 178 343 235 400 292 456 349 570 462 683 575 332 224
11 320 202 377 259 434 315 547 429 661 542 365 247
12 355 225 411 282 525 396 638 509 399 269
5 319 217 426 323 532 430 638 536 745 642 851 792 315 213
6 277 154 383 260 489 367 596 473 702 579 808 686 915 792 378 255
7 341 197 447 304 553 410 660 516 766 623 872 729 979 835 441 298
SR-190 8 404 241 511 347 617 453 723 560 830 666 936 772 1149 985 504 340
9 468 284 575 390 681 497 787 603 894 709 1106 922 1319 1135 567 383
10 532 327 638 434 745 540 851 646 1064 859 | 1277 1072 630 425
11 59 371 702 477 809 583 1021 796 | 1234 1009 693 468
12 660 414 766 520 979 733 1192 946 756 510
5 435 285 582 412 728 558 876 705 1021 851 1168 998 467 297
6 376 172 523 219 669 465 816 612 962 758 1109 905 | 1256 1052 560 356
7 463 224 609 371 756 518 902 664 1049 811 1196 958 1342 1104 654 416
SR210 8 550 278 697 425 843 571 990 718 1137 866 1288 1011 | 1576 1304 747 475
9 637 332 783 478 930 625 1077 772 1223 918 1516 1211 | 1809 1504 840 535
10 724 384 871 531 1018 678 1164 824 1457 1117 | 1750 1410 934 594
11 812 438 959 586 1106 731 1398 1024 | 1691 1317 1027 653
12 899 491 1045 637 1338 930 | 1631 1223 1121 713
5 533 372 712 551 890 730 1069 908 | 1248 1087 | 1426 1266 521 360
6 41 268 640 447 818 625 997 804 1176 983 1354 1162 | 1533 1340 625 433
7 568 343 746 521 925 709 1104 876 | 1282 1057 | 1461 1236 | 1640 1415 730 505
SR-240 8 574 417 853 596 1032 774 1210 953 1389 1132 | 1568 1310 | 1925 1668 834 577
9 781 491 887 670 1138 849 1317 1028 | 1495 1206 | 1853 1564 | 2210 1921 938 369
10 566 1066 745 1245 923 1423 1102 | 1781 1459 | 2130 1817 1042 721
11 994 640 1173 819 1351 998 1709 1355 | 2066 1713 1146 793
12 1101 715 1279 894 | 1637 1251 | 1994 1608 1251 865
5 751 496 1011 755 1270 1015 | 1274 1529 | 1789 1533 | 2048 1793 810 554
6 642 336 902 595 1161 854 1114 1420 | 1680 1373 | 1938 1632 | 2198 1892 970 664
7 792 435 1052 694 954 1311 1570 1213 | 1830 1472 | 2089 1732 | 2349 1991 1130 773
SR270 8 943 534 793 1202 1461 1053 | 1721 1312 | 1980 1571 | 2239 1831 | 2758 2350 1290 846
9 633 1093 1352 893 1612 1152 | 1871 1411 | 2130 1671 | 2649 2189 | 3168 2708 1451 991
10 1243 732 1503 992 1762 1251 | 2021 1510 | 2540 2029 | 3059 2548 1611 110
11 1393 832 | 1653 1091 | 1912 1350 | 2431 1869 | 2950 2388 1771 1209
12 1544 931 1803 1190 | 2322 1709 | 2840 2228 1931 1318
5 1135 804 | 1508 1177 | 1882 1551 | 2255 1924 | 2628 2297 | 3000 2669 1061 730
6 989 592 1362 965 | 1736 1339 | 2109 1712 | 2482 2085 | 2854 2457 | 3228 2831 1273 876
7 1216 753 1590 1127 | 1963 1500 | 2336 1873 | 2708 2245 | 3082 2619 | 3455 2992 1485 1022
SR-300 8 1444 915 1817 1288 | 2190 1661 | 2562 2033 | 2936 2407 | 3309 2780 | 4055 3526 1697 1168
9 1671 1076 | 2044 1449 | 2416 1821 | 2790 2195 | 3163 2568 | 3909 3314 | 4656 4061 1909 1314
10 1898 1236 | 2270 1608 | 2644 1982 | 3017 2355 | 3763 3101 | 4510 3848 2122 1460
11 2124 1396 | 2498 1770 | 2871 2143 | 3617 2889 | 4364 3636 2334 1606
12 2352 1558 | 2725 1973 | 3471 2677 | 4218 3424 2546 1752
118 Nexma




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

Tabela wymiaréw dla modelu 32

Tabela wymiaréw dla modelu 52 - 300

£

2!
Przytacze R

Symbol (IS0 5211) A B C D E F G H J K 0 p U V| W X
Q M/N (min)
Fo3 M5

32 18 | 47 | 235|235 75 | 45 | 25 50 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 2| 24 | 16 | 32
236 10/9
F03/F05 M5/M6

52 144 | 47 | 29 | 415| 99 | 69 | 30 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 2| 24|16 | 32
236/050 13/1
F03/F05 M5/M6

63 163 | 59 | 36 | 475 | 115 | 85 | 30 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 2| 24 | 16 | 32
236/050 16/14
FO5/F07 M6/M8

75 214 | 68 | 43 | 51 | 132 | 102 | 30 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 2| 24 |16 | 32
250/670 19117
F05/F07 M6/M8

85 252 | 68 | 495 | 555 | 145 | 115 | 30 80 PF | M6 | 1/8" | 20 | 40 2| 24 | 16 | 32
250/670 20/17
FO7/F10 M8/M10

100 270 | 95 | 56 | 64 | 157 | 127 | 30 80 PF | M6 | 174" | 20 | 40 2| 24 |16 | 32
270/2102 24/22
FO7/f10 M8/M10

115 316 | 97 | 645 | 745 | 185 | 145 | 30 80 PF | M6 | 1/4" | 30 | 62 2| 24 | 16 | 32
270/2102 24/22
FO7/F10 M8/M10

125 354 | 97 | 69 | 785 197 | 157 | 30 80 PF | M6 | 174" | 30 | 62 2| 24 |16 | 32
270/2102 29/27
F10/F12 M10/M12

145 418 | 115 | 80 | 87 | 218 | 178 | 30 |80/130 | PF | M6 | 1/4" | 30 | 62 2| 24 | 16 | 32
2102/2125 30/27
F10/F12 M10/M12

160 450 | 118 | 89 | 104 | 240 | 200 | 30 |80/130| PF | M6 | 1/4" | 30 | 80 2| 24 |16 | 32
2102/2125 30/27
F12/F14 M10/M12

190 518 | 139 | 103 | 105 | 272 | 232 | 30 |80/130| PF | M6 | 1/4" | 30 | 80 12| 24 | 16 | 32
2102/2125 40/36
F12/F14 M12/M16

210 530 | 130 | 113 | 113 | 297 | 257 | 30 | 130 | PF | M6 | 1/4" | 30 | 90 2| 24|16 | 32
2125/2140 40/36
F16 M20

240 660 | 129 | 129 | 129 | 331 | 291 | 30 | 130 | PF | M6 |3/8" | 30 | 90 20 | 40 | 225 45
2165 42/36
F16 M20

270 730 | 160 | 147 | 147 | 372|332 | 30 | 130 | PF | M6 | 1/2"| 30 | 90 20 | 40 | 225 45
2165 50/46
F16 M20

300 880 | 180 | 161 | 172 | 394 | 354 | 30 | 130 | PF | M6 | 172" | 30 | 90 20 | 40 | 225 45
2165 50/46

lEKMA 119




NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

Dane techniczne
Pojemnos¢ Czas otyva_rda - Waga (kg)
¢rednica L zamkniecia (s)
Symbol Max. ci$nienie Kat obrotu Temp.(°C) tloka .
otwarty zamkniety otw. zamkn. napedu | sprezyny
DA02 DAQ3 DAT
SR-52 50 01 02 SRO.3  SRO.3 SR1.2 0.01
DAO3 DAO3 DA16 .
62 &2 b2 @2 SRO3 SR04 SR18 0.02
DAO3 DAO4 | DA28 .
SR-75 75 03 05 SR04 SRO5 SR3.2 003
DAO4 DAOS DA40 .
SRR 58 U5 g SRO.5  SRO.6 SR4.7 0.06
DAO5 DAO6 DA59 .
SR-100 100 07 1 SRO7  SRO.9 SR6.7 0.07
DAO7 DAOS | DA84 .
SRA115 o 15 12 18 SRIO SRI2 SRO.8 010
8 bar DA0Y DALl DA10.7
SR-125 powietrze 0° 10 90° 125 15 23 SR12  SR1.4 SR12.5 013
filtrowane, +5° FPM (VITON) D2 DA DAGE

x smarowane lub -15+150°C g - .
SRT145 bez smarowania [ 24 38 SR1.5 SR1.8 SR18.3 0.25
Silikon DA15 DALY DA19.5
5R-160 -35+80°C 160 3149 SR8 SR2] SR233 | 036
DA20 DA22 | DA267
SRt 20 a1 SR24  SR2.8 SR32.8 05
DA28 DA30 | DA346 .
SR-210 210 68 12 SR30 SR34 | SR442 05
SR3.5  SRAO SR436 | 062
SR-240 240 10 15.2 DA35 DA40 | DAs82
SRA1 SR46 SR71.0 112
Sh-270 E 145 214 DA40 DA4S | DA788
SRAS5  SRS5.0 SR96.5 156

SR-300 300 238 297 Ry

Podtaczenie napedu podwdjnego dziatania

P~ Dobdr napedu:

Zalecany wskaznik bezpieczenstwa dla napedu obrotowego podwdjnego dziatania
w typowych warunkach pracy wynosi 20-30%

A B

Zasilanie sprezonym powietrzem portu B:
obrét zgodnie ze wskazéwkami zegara
(zamkniecie)

Moment
Moment napedu podwdjnego dziatania
Start > | Stop
Moment
|
0° 45° 90°
Zasilanie sprezonym powietrzem portu A: . L Skok
obrét w kierunku przeciwnym do ruchu zegara Podwojnego dziatania , R .
(otwarcie) 0 5 %

120 TEKMA



NAPEDY OBROTOWE PNEUMATYCZNE

Podtaczenie napedu pojedynczego dziatania

Dobér napedu:

Zalecany wskaznik bezpieczenstwa dla napedu obrotowego pojedynczego dziatania
w typowych warunkach pracy wynosi 30-50%

Zasilanie sprezonym powietrzem portu A:
obrét w kierunku przeciwnym do ruchu zegara
(otwarcie)

Start Start
Moment Stop Stop Moment
| |
0° 45° 90° 0° 45° 90°
. . . ;.1 .
\—_ ' % Zasilanie sprezonym powietrzem portu B:
Pojedynczego dziatania obrét zgodnie ze wskazdéwkami zegara

(zamkniecie)

ZAWOR ELEKTROMAGNETYCZNY NAMUR

konstrukgcja: ttoczkowa

materiat: korpus - aluminium, ttok - stal nierdzewna, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5°C + +60°C

medium: powietrze filtrowane

zakres cisnien: 1,5-8 bar

rodzaj zabezpieczenia: IP65

Symbol Przytacze Funkcja Schemat

TG-2321-08M G4 32 EZ]E;_\;}W
TG-2521-08M G4 5/2 EZ]E[Z]W

SKRZYNKA MECHANICZNYCH WYLACZNIKOW KRANCOWYCH ZE WSKAZNIKIEM POLOZENIA PL-210

producent wytacznika krancowego: OMRON

typ: SS5GL

napiecie: AC/DC 12230V

rodzaj zabezpieczenia: IP67

zakres temperatur: -20°C + +80°C

wskaznik potozenia: zotty - otwarty, czerwony - zamkniety

TEKMA 121




NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE EA

Napedy obrotowe elektryczne znajdujg zastosowanie w szerokiej gamie aplikacji przemystowych. Stuza przede
wszystkim do uruchamiania elementéw armatury przemystowej o kacie obrotu 0°-90° i 0°-180° lub o swobodnie
okreslanym kacie obrotu.

Napedy obrotowe elektryczne, spetniaja Dyrektywe Niskonapieciowa 72/23/CEE, a w zakresie kompatybilnosci
elektromagnetycznej Dyrektywe 89/336/CEE

PARAMTERY OGOLNE:

& ¥ Moment obrotowy: od 6Nm do 2000Nm

i Kat obrotu: 90° regulowany w zakresie 20°-95°

Klasa izolagji silnika: F

Napiecie zasilania: 230VAC, 110VAC, 400VAC, 24VAC, 24VDC
Regulowany czas reakgji: 9-13-15-30-50 sek. (ustawiany fabrycznie)
{ ﬁ‘jj' Zakres temperatur: od -20°C do +60°C

- Niewielkie rozmiary

- Niska waga

- Precyzja dziatania

- Zabezpieczenia przecigzeniowe i termiczne
- Obudowa ze stopu aluminium

- Mozliwos¢ recznego przesterowania

Oznaczenie napedu elektrycznego

Symbol o'\g?g?oe@ty Cz(aos_rg%itiqw Napiecie zasilania twarzféeﬁ;z;gﬁeme m\'ekiréet?suzsct;ellcrienie Zaviéw%kgalcr)wy \/Pvrezr?prL\JaSE;J‘rcwz
[Nm] [s] <16 bar = <10 bar
EA-02 6 7 AC110, AC220V, DC24V DN25 <DN20
15 10
EA-05 30 20 <DNé5 <DN40 DN50-DN80
50 30
50 B
EA-10 0 ;Z DN40-DN65 DN80-DN125 DN40-DN50 DN100-DN200
100 30
80 9
100 15
EA-20 150 20 DN80-DN125 DN150-DN200 DN65-DN80 DN250-DN300
200 722 AC110, AC220V, AC400V,DC24V
150 9
250 15
EA-40/60 400 20 DN150-DN200 DN250 DN100-DN125 DN350-DN500
600 0
60
EA-100 800 30 DN250 DN300-DN350 DN150-DN200 DN500-DN600
1000 50
EA-200 2000 100 DN300-DN400 DN400-DN500 DN250-DN300 DN800-DN1000
EA-400 4000 100 DN400-DN500 DN500-DN600 DN300-DN400 DN1000-DN1200
EA-600 6000 150 DN500-DN600 DN600-DN800 DN400-DN500 DN1400-DN1600

122 TE KMA



NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

Schematy i wymiary

EA-02
885
35 20 55
315 |, 235 242 95
: | o PR
o \ L| & <

61
40

34
— -
3
2
N
65
S5
235

|
! T - 440 I

\1:
250 o

<1 1

836

EA-10

24 122

72

Al
=
&

~ —
5

Sl il Lld| =)

EA-20/40/60

121 135

24 156

[
g

208

156 24

T
159

240

240

123



NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

Dane techniczne EA-02
Symbol EA-02
Zasilanie [V] AC85-260
Moment obrotowy [Nm] 6
Kat obrotu [] 0-90
Czas reakgji [S] 7
Natezenie pradu [A] 0.2
Moc silnika [W] 4.6
Zabezpieczenia Wytacznik termiczny, obustronny mechaniczny wytacznik kraricowy
Wskazniki otwarcia

Sygnat

petnego otwarcia (czerwony LED), petnego zamkniecia (zielony LED)

Srodowisko pracy

DC 50V 20mA, NPNv

Kotnierz armatury

Temperatura od +25°C do +55°C; Wilgotnos¢: 10-90%RH

Reczne przesterowania

SUS303; @12

Wodoodpornos¢

Sruba szeéciokatna

Kierunek montazu

JIS C0920 Stopien 6 (IP 65)

Kabel zasilajacy

360°

Przewdd 0,3x6; 30cm
Materiat korpusu Stop aliuminium
Kolor Szary; Biaty
Wagalkg] 0,5
Dane techniczne EA-05
Symbol EA-05
Zasilanie [V] DC24 ‘ AC24 AC110 AC220 AC380
Moment obrotowy [Nm] 50
Czas reakdji [S] 7 ‘ 20
Kat obrotu [°] 0~360
Moc silnika [W] 10 15
Natezenie pradu [A] 0.5 2.2 048 0.24 0.15
Wagalkg] 23 2.7
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V: 100/250VDC AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci DC24V: 500VAC, AC110/220V: 1500VAC, AC380V: 1800VAC. (1 Min.)
Klasa ochrony P68
Kierunek montazu 360°
Przytacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwad kontrolny B,S, KR ADHT
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Dane techniczne EA-10
Symbol EA-10
Zasilanie [V] DC24 ‘ AC24 AC110 AC220 AC380
Moment obrotowy [Nm] 100
Czas reakdji [S] 10 ‘ 30
Kat obrotu [] 0~360
Moc silnika [W] 20 25
Natezenie pradu [A] 0.85 3 0.7 0.32 0.2
Wagalkg] 4 43
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V:100/250VDC  AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci

DC24V: 500VAC, AC110/220V: 1500VAC, AC380V: 1800VAC .( 1Min.)
Klasa ochrony P68
Kierunek montazu 360°
Przytacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwaod kontrolny

Opcje

B,S,KRADHT

Zabezpieczenie przeciwprzecigzeniowe; grzatka

124

TE KMA




NAPEDY OBROTOWE ELEKTRYCZNE

Dane techniczne EA-20 / EA-40 / EA-60

Symbol EA-20 EA-40 EA-60
Zasilanie [V] DC24 | AC24 | AcCiio [ Ac220 [ AC380 | DC24 | AC24 [ ACtio | AC220 [ AC380 | D4 [ Aca4 | Acio | AC220 [ AC380
Moment obrotowy [Nm] 200 400 600
Czas reakdji [S] 2| 30/60 15 ] 30/60 20 | 45/60
Kat obrotu [°] 0~90 0~90 0~90
Moc silnika [W] 40 70 90 90
Natezenie pradu [A] 12 | 75 [ 16 [ oss | o4 | 25 o [ 22 [ 1 ] o8 | 25 9o [ 22 ] 1 ] os
Wagalkg] 8.7 93 8.8 10 8.8 10
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V: 100/250VDC  AC110/220V/380V: 100/500VDC
Klasa opornosci DC24V: 500VAC AC110/220V: 1500VAC AC380V: 1800VAC. ( TMinute)
Klasa ochrony P68
Kierunek montazu 360°
Przyfacze elektryczne M18x1,5
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Obwod kontrolny B,S KR ADHT
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Dane techniczne EA-100 / EA-200
Symbol EA-100 EA-200
Zasilanie [V] A | a0 [ a0 [ Ac3so a4 | a0 [ a0 [ Ac3so
Moc silnika [W] 100 100
Natezenie pradu [A] 9 \ 22 \ 12 \ 048 9 \ 22 \ 12 \ 048
Moment obrotowy [Nm] 800/1000 2000
Czas reakdji [S] 30/50 100
Obwaod kontrolny B - standard (ON / OFF), S,K, R, A,D,H, T
Kat obrotu [°] od 0° do 90°
Wagalkg] 11,2 11,8
Rezystancja izolacji (MQ) 100 MQ)/500VDC
Klasa opornosci ACT10V/AC220V:1500VAC; AC380V:1800VAC(Min.)
Klasa ochrony P68
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Kierunek montazu 360°
Materiat korpusu Stop aliuminium
Opcje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Parametry ogdine
Symbol EA-05A EA-10A EA-20A EA-40A EA-60A EA-100A EA-200A
Zasilanie [V] DC24V/AC24V,AC110V,AC220V,AC380V,50/60HZ
Moc silnika [W] 15W 25W 40W IOW 0w 100W 100W
Natezenie pradu [A] 0.24A (AC220V) 0.32A (AC220V) 0.88A (AC220V) 1A (AC220V) 1A (AC220V) 1.2A (AC220V) 1.2A (AC220V)
Moment obrotowy [Nm] 50Nm 100 Nm 200 Nm 400 Nm 600 Nm 1000 Nm 2000 Nm
Czas reakdji [S] 20S 30S 30S 30S 455 50S 100S
Kat obrotu [] 0~360- 0~90-
Sygnat wejsciowy 4~20mA.DC; 1~5V.DC; 0~10V.DC
Sygnat wyjsciowy 4~20mA.DC
Stopier doktadnosci 1,00%
Wagalkg] 2.7kg 4.3kg 9.3kg 10kg 10kg 11.2kg 11.8kg
Klasa opornosci DC24V:500VAC/1min 1500VAC/Tmin
Rezystancja izolacji (MQ) DC24V:100M}/300VDC 100M}/500VDC
Klasa ochrony IP68
Zakres temperatur od -30°C do +60°C
Kierunek montazu 360°
Materiat korpusu Stop aliuminium
Opdje Zabezpieczenie przeciwprzeciazeniowe; grzatka
Texkma 125




PRZEPUSTNICE

PRZEPUSTNICE

Przepustnice sa dostepne w rozmiarach od DN 50 do DN 300.
Ksztatt tarczy i uszczelnienia zostaty zaprojektowane i wykonane tak, by zapewni¢ maksymalna szczelnos¢, a przy
tym zredukowa¢ do minimum zuzycie uszczelnienia.

Tarcza wykonana ze stali nierdzewnej AlSI 316 zapewnia bardzo dobra odpornosé na korozje, dzieki czemu
przepustnice moga by¢ stosowane zaréwno w przemysle spozywczym, chemicznym jak i farmaceutycznym.
Zastosowanie uszczelnienia EPDM pozwala na prace zaworu w temperaturze w zakresie -20°C do +120°C oraz na
zastosowanie do pracy z wodg, powietrzem, parg oraz zasadami i rozcieficzonymi kwasami.

Przepustnice spetniajg wymagania wiekszosci aplikacji przemystowych.

PARAMETRY OGOLNE:

rozmiar: DN50 - DN300

przytacze: wg I1SO 5211 (w wersji z wolnym watkiem)

materiat: korpus - Zzeliwo sferoidalne GGG40, tarcza - AlSI 304, 316

uszczelnienie: EPDM, FKM (VITON)

naped: reczny (dZwignia lub przektadnia), obrotowy (pneumatyczny lub elektryczny)
max. ci$nienie: 16 bar

temp. pracy: od -20°C do +120°C

- Uniwersalnosé: mozliwos¢ stosowania sterowania
recznego, pneumatycznego lub elektrycznego

- Wszystkie elementy wtasciwie zabezpieczone przed
korozja

- Uszczelnienie: mozliwos¢ zastosowania opcjonalnie
uszczelnien FKM (VITON) umozliwia zwiekszenie zakresu
temperatur do +200°C, krétkotrwale do +230°C

- Dwuczesciowy trzpien tarczy zapewnia optymalny
przeptyw medium.

PRZYKtADOWE OZNACZENIE PRZEPUSTNICY

PP3 — DN50 — EPDM — AISI316
seria rozmiar uszczelnienie tarcza
PP3 DN50 EPDM AlSI 316

DN65 FKM AISI 304

DN80 NBR

DN100 PTFE

DN125 SILIKON

DN150

DN200

DN250

DN300

126 TE KMA



PRZEPUSTNICE

Tabela wymiaréw

0D
(o] |:[| (&)
—
< |
of
» 5
[an]
\
gP
DN @D H A B L oF apP E C ()4 @G x N° S PN Kg
40 90 250 140 75 263 44 88 33 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 4
50 90 276 161 80 263 54,3 94 43 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 46
65 90 301 175 91 263 65,7 109 46 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 5.2
80 90 312 181 96 263 80,3 130 46 30 50/70 95x4 9 PN16 - ANSI 150 6,7
100 90 350 200 14 263 105,9 160 52 30 50/70 95x4 " PN16 - ANSI 150 83
125 90 384 215 134 263 125 187 56 30 50/70 95x4 14 PN16 - ANSI 150 92
150 90 399 225 138 263 1575 216 56 30 50/70 95x4 14 PN16 - ANSI 150 11,30
200 125 450 241 169 323 204,5 268 60 30 102 M,5x4 17 PN16 - ANSI 150 19,5
250 125 540 296 203 411 251,8 322 68 30 102 1M,5x4 22 PN16 - ANSI 150 30
300 125 620 336 243 41 304 376 78 30 102 M,5x4 22 PN16 - ANSI 150 44
Nekma 127




ZAWORY KULOWE DWUDROGOWE

ZAWORY KULOWE DWUCZESCIOWE 4500

naped: naped obrotowy
materiat korpusu: mosigdz niklowany fre
uszczelnienie: PTFE

cisnienie max.: 40 bar

zakres temperatur: -20°C + +95°C
kotnierz: wg 1505211

przytacze: gwint wewnetrzny BSP

C_oumno_
. I -
Esal
Lot
J@‘ = :

| s = (00w arom
Symbol Przylacze H S F A C D B 1S05211
4500-12 172" 31 59 17 7 36 55 9 FO3
4500-34 3/4" 37 69 18 8 36 55 9 FO3
4500-1 1" 41 83 22 8 36 55 9 FO3
4500-114 11/4" 46,5 94 24 14,5 50 6,5 14 FO5
4500-112 11/2" 58 102 24 14,5 50 6,5 14 FO5
4500-2 2" 65,5 124 28 14,5 50 6,5 14 FO5
ZAWORY KULOWE DWUCZESCIOWE 400 402
naped: naped obrotowy —
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE
ci$nienie max.: 69 bar a
zakres temperatur: -20°C + +180°C - B
kotnierz: wg 1SO5211 %”////M o G
przytacze: gwint wewnetrzny BSP il E @ s
8 4 e
K;: A 202
I ke N(X
L n2-F2 n1-F1 )
Symbol Przytacze L od H ¢D1 n1-F1 oD2 n2-F2 G 1S05211
400 402-12 172" 62 15 36 36 4-6 42 4-6 9 FO3 FO4
400 402-34 3/4" 67 20 40 36 4-6 42 4-6 9 FO3 Fo4
400 402-1 1" 795 25 46 42 4-6 50 4-7 il FO4 FO5
400 402-114 11/4" 93,5 32 52,5 42 4-6 50 4-7 1 Fo4 FO5
400 402-112 11/2" 13 38 62 50 4-7 70 4-9 14 FO5 FO7
400 402-2 2" 18 50 73 50 4-7 70 4-9 4 FO5 Fo7

ZAWORY KULOWE TRZYCZESCIOWE 400 403

naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE

cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C T
kotnierz: wg ISO5211 .
przytacze: gwint wewnetrzny BSP

H1

NN
—
L
Symbol Przylacze DN d L A Al H1 H N 1S05211

400 403-12 172" 15 15 75 36 42 47 39 9 FO3 FO4
400 403-34 3/4" 20 20 80 36 42 52 44 9 FO3 FO4
400 403-1 1" 25 25 90 42 50 62,5 52 i FO4 FO5
400 403-114 11/4" 32 32 110 42 50 68,5 56 " F04 FO5
400 403-112 112" 40 38 120 50 70 775 65 14 FO5 Fo7
400 403-2" 2" 50 49 140 50 70 90 75 14 FO5 Fo7

128 TEKMA



ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE

ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE 400 404 TYP T

naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316
uszczelnienie: PTFE

cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C
kotnierz: wg 1505211

przytacze: gwint wewnetrzny BSP

N\

M _L u
Symbol Przylacze ¢H L F M U N 1S05211
400 404-12 1/2" 36 74 35 37 18 9 FO3 FO4
400 404-34 3/4" 42,5 82,5 41,5 41,3 21,2 9 FO3 FO4
400 404-1 1" 485 90 46 45 18,5 1 FO4 FO5
400 404-114 11/4" 72 122,5 59,5 61,2 38 " FO4 FO5
400 404-112 11/2" 86 138,5 74 69,2 44,5 14 FO5 Fo7
400 404-2 2" m 166 85 83 56 14 FO5 Fo7
ZAWORY KULOWE TRZYDROGOWE SERIA 400 405 TYP L
naped: dzwignia reczna / naped obrotowy
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 30 bar
zakres temperatur -20°C =+ +160°C
kotnierz: 1ISO5211
przytacze: gwint wewnetrzny BSP
N
|
-
- DEERE €
v L
Symbol Przylacze oH L F M U N 1S05211
400 405-12 172" 36 74 35 37 18 9 FO3 FO4
400 405-34 3/4" 42,5 82,5 41,5 41,3 21,2 9 FO3 FO4
400 405-1 1" 48,5 90 46 45 18,5 1 Fo4 FO5
400 405-114 11/4" 72 1225 59,5 61,2 38 il FO4 FO5
400 405-112 11/2" 86 138,5 74 69,2 44,5 14 FO5 Fo7
400 405-2 2" m 166 85 83 56 14 FO5 FO7

TEKMA 129



ZAWORY KULOWE RECZNE

ZAWORY KULOWE JEDNOCZESCIOWE 400 101

naped: dzwignia reczna

materiat korpusu: AlSI 304 / AlSI 316

uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar

zakres temperatur: -20°C + +180°C
przytacze: gwint wewnetrzny BSP

i

Symbol Przytacze D L H w
400 101-14 1/4" 5 39 33 68.5
400 101-38 3/8 7 44 36 67
400 101-12 172" 9 57 37 93
400 101-34 3/4" 13 58 42 93
400 101-1 1" 16 71 52 103
400 101-114 11/4" 20 78 56 103
400 101-112 11/2" 25 82 65 125
400 101-2 2" 32 100 70 125
400 101-212 21/2" 38 128 70 189
400 101-3 3" 50 153 77 189
ZAWORY KULOWE DWUCZESCIOWE 400 201
naped: dzwignia reczna
materiat korpusu: AlSI 304 / AISI 316
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar
zakres temperatur: -20°C + +180°C
przytacze: gwint wewnetrzny BSP
Symbol Przytacze d L H w
400 201-14 1/4" 12.5 49 48 100
400 201-38 3/8 12.5 49 48 100
400 201-12 172" 15 58 52 100
400 201-34 3/4" 20 66 61 127
400 201-1 1" 25 77 65 127
400 201-114 11/4" 32 90 79 154
400 201-112 11/2" 38 98 83 154
400 201-2 2" 50 121 97 192
400 201-212 21/2" 65 145 135 244
400 201-3 3" 80 166 144 244
400 201-4 4" 100 240 159 275
ZAWORY KULOWE TRZYCZESCIOWE 400 301
naped: dzwignia reczna " -
materiat korpusu: AlSI 304 / AISI 316
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 69 bar .
zakres temperatur: -20°C + +180°C
przytacze: gwint wewnetrzny BSP -
[
Symbol Przytacze d L H w
400 301-14 1/4" 12.5 50.5 48 100
400 301-38 3/8 12.5 50.5 48 100
400 301-12 172" 15 61.5 52 100
400 301-34 3/4" 20 70 61 127
400 301-1 1" 25 80.5 65 127
400 301-114 11/4" 32 93 79 154
400 301-112 11/2" 38 103 83 154
400 301-2 2" 50 125 97 192
400 301-212 21/2" 65 160 135 244
400 301-3 3" 80 179 144 244
400 301-4 4" 100 220 157 280

130

TEKMA




ZAWORY KULOWE RECZNE

ZAWORY KULOWE RECZNE SERIA 307

materiat: mosigdz niklowany,

uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 25 bar

zakres temperatur: 20+ +110°C

Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-307-14 1/4"w 14" w
A-307-38 3/8"w 3/8"w
A-307-12 172" w 172" w
A-307-34 3/4"w 3/4" w
A-307-1 "w 1w
ZAWORY KULOWE RECZNE SERIA 308
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 25 bar
zakres temperatur: 20+ +110°C
Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-308-14 1/4" w 1/4" z
A-308-38 3/8"w 3/8"z
A-308-12 172" w 1/2"z
A-308-34 3/4"w 3/4" 7
A-308-1 1" w 1"z
ZAWORY KULOWE MINI SERIA 303
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 20 bar
zakres temperatur: 20+ +90°C
Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-303-18 1/8" w 1/8" w
A-303-14 1/4" w 1/4" w
A-303-38 3/8"w 3/8"w
A-303-12 1/2"w 1/2"w
ZAWORY KULOWE MINI SERIA 304
materiat: mosigdz niklowany,
uszczelnienie: PTFE
cisnienie max.: 20 bar
zakres temperatur: -20+ +90°C
Symbol Przyfacze 1 Przytacze 2
A-304-18 1/8"z 1/8" w
A-304-14 1/4" z 1/4" w
A-304-38 3/8"z 3/8"w
A-304-12 1/2"z 172" w

TEKMA

131



ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE

ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVFF
medium: sprezone powietrze

cisnienie robocze: 0-9 bar

zakres temperatur 0°C + +60°C

Symbol Pr?rznen:v]éd Pr?;en\f\]/]éd
HVFF-6-6 6 6
HVFF-8-8 8 8
HVFF-10-10 10 10
HVFF-12-10 12 10
HVFF-12-12 12 12
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVFS
medium: sprezone powietrze
ci$nienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C + +60°C
Symbol Pr?;en\f;/]éd Przyéqcze
HVFS-6-1/8" 6 1/8"
HVFS-6-1/4" 6 1/4"
HVFS-6-3/8" 6 3/8"
HVFS-8-1/8" 8 1/8"
HVFS-8-1/4" 8 1/4"
HVFS-8-3/8" 8 3/8"
HVFS-10-1/4" 10 1/4"
HVFS-10-3/8" 10 3/8"
HVFS-10-1/2" 10 172"
HVFS-12-1/4" 12 1/4"
HVFS-12-3/8" 12 3/8"
HVFS-12-1/2" 12 172"
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVSF
medium: sprezone powietrze
ci$nienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C + +60°C
Symbol Przyéqcze Pr?;en\f\]/]o’d
HVSF-1/8"-6 1/8" 6
HVSF-1/4"-6 1/4" 6
HVSF-3/8"-6 3/8" 6
HVSF-1/8"-8 1/8" 8
HVSF-1/4"-8 1/4" 8
HVSF-3/8"-8 3/8" 8
HVSF-1/4"-10 1/4" 10
HVSF-3/8"-10 3/8" 10
HVSF-1/2"-10 172" 10
HVSF-1/4"-12 1/4" 12
HVSF-3/8"-12 3/8" 12
HVSF-1/2"-12 172" 12
ZAWORY RECZNE ODPOWIETRZAJACE HVSS
medium: sprezone powietrze
cisnienie robocze: 0-9 bar
zakres temperatur 0°C =+ +60°C
Symbol Przy(’f}qcze Przyéqcze
HVSS-1/8"-1/8" 1/8" 1/8"
= HVSS-1/4"-1/8" 1/4" 1/8"
E HVSS-1/4"-1/4" 1/4" 1/4"
HVSS-3/8"-1/4" 3/8" 1/4"
HVSS-3/8"-3/8" 3/8" 3/8"
HVSS-1/2"-3/8" 172" 3/8"
HVSS-1/2"-1/2" 1/2" 172"

132

TE KMA




ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY SZYBKIEGO SPUSTU

medium: powietrze

materiat: korpus - mosigdz OT58, uszczelki - desmopan
zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przylacze Srednic[aan?n(:]rmﬁinalna Min. Ciéni[?aig otwarcia Zakr?ls)acri]s'nier’\
Qv-06 G1/8" 6 >0,3 05-12
Qv-08 G1/4" 8 >0,3 05-12
QV-10 G 3/8" 10 >0,4 05-12
QVv-15 G1/2" 15 >0,4 05-12
Qv-20 G 3/4" 20 >0,5 05-12
QV-25 G1 25 >0,5 05-12

ZAWORY SZYBKIEGO SPUSTU

medium: powietrze

materiat: korpus — mosigdz OT58, uszczelki - NBR
zakres temperatur: -5+ +60°C

Symbol Przytacze Srednic[an:\rg]minalna Min. Cis’ni[%r;i:]z otwarcia Zakre[}ks)acri]s'nier'\
XQ-06 G1/8" 6 >0,5 1,2-10
XQ-08 G 1/4" 6 >0,3 1,2-10
XQ-10 G3/8" 8 >0,2 1,2-10
XQ-15 G1/2" 15 >0,2 1,2-10

ZAWORY ZWROTNE

medium: powietrze

konstrukcja: grzybkowa
materiat: korpus - mosiadz OT58, uszczelki - NBR, sprezyna - stal nierdzewna

zakres temperatur: -5

++60°C

Symbol Przytacze $rednic[amn:]]minalna Zakre[}ksJac:]s'nier'\
CV-06 G1/8" 6 05-12
CV-08 G1/4" 8 05-12
CV-10 G3/8" 10 05-12
CV-15 G1/2" 15 05-12
CV-20 G 3/4" 20 05-12
CV-25 G1" 25 05-12

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE

medium: powietrze
konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus - aluminium, uszczelki - NBR
ci$nienie robocze: 0,5-12 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C

Symbol Przytacze Min. Ciéni[%r;ig otwarcia
Sv-01 G1/8" 03

SV-02 G1/4" 03

SV-03 G3/8" 03

SV-04 G1/2" 03

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE

medium: powietrze

konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus -tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednica[rgx?wodu 1 SrednicaErgrrTz]iswodu 2
NSF-04 4 a
NSF-06 6 6
NSF-08 8 8
NSF-10 10 10
NSF-12 12 12

TEKMA

133



ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE DO MONTAZU W ZAWORACH

medium: powietrze
konstrukgcja: iglicowa

materiat: korpus tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR

zakres temperatur: 0+ +60°C
zakres cisniei: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[::np;;?wodu Przytacze G1

NSF-IN-4-M5 4 M5
NSF-IN-4-01G 4 G 1/8"
NSF-IN-4-02G 4 G 1/4"
NSF-IN-6-M5 6 M5
NSF-IN-6-01G 6 G 1/8"
NSF-IN-6-02G 6 G 1/4"
NSF-IN-6-03G 6 G 3/8"
NSF-IN-6-04G 6 G1/2"
NSF-IN-8-01G 8 G1/8"
NSF-IN-8-02G 8 G 1/4"
NSF-IN-8-03G 8 G 3/8"
NSF-IN-8-04G 8 G1/2"
NSF-IN-10-01G 10 G1/8"
NSF-IN-10-02G 10 G 1/4"
NSF-IN-10-03G 10 G 3/8"
NSF-IN-10-04G 10 G1/2"
NSF-IN-12-01G 12 G1/8"
NSF-IN-12-02G 12 G 1/4"
NSF-IN-12-03G 12 G 3/8"
NSF-IN-12-04G 12 G1/2"

ZAWORY ZWROTNO-DtAWIACE DO MONTAZU W ZAWORACH

medium: powietrze

konstrukcja: iglicowa

materiat: korpus tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR

zakres temperatur: 0+ +60°C

zakres cisnien: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[er)n;;:?ewodu Przytacze G1

NSE-IN-04-M5 4 M5
NSE-IN-04-01G 4 G1/8"
NSE-IN-04-02G 4 G1/4"
NSE-IN-06-M5 6 M5
NSE-IN-06-01G 6 G1/8"
NSE-IN-06-02G 6 G 1/4"
NSE-IN-06-03G 6 G3/8"
NSE-IN-06-04G 6 G1/2"
NSE-IN-08-01G 8 G1/8"
NSE-IN-08-02G 8 G 1/4"
NSE-IN-08-03G 8 G3/8"
NSE-IN-08-04G 8 G1/2"
NSE-IN-10-01G 10 G1/8"
NSE-IN-10-02G 10 G 1/4"
NSE-IN-10-03G 10 G3/8"
NSE-IN-10-04G 10 G1/2"
NSE-IN-12-02G 12 G 1/4"
NSE-IN-12-03G 12 G3/8"
NSE-IN-12-04G 12 G1/2"

134

TE KMA




ZAWORY O DZIALANIU SAMOCZYNNYM

ZAWORY ZWROTNO-DEAWIACE DO MONTAZU W SILOWNIKACH

medium: powietrze

konstrukgja: iglicowa

materiat: korpus - tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C

zakres cisnier:: 0-10 bar

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[?nr:]:?ewodu Przytacze
NSF-OUT-4-M5 4 M5
NSF-OUT-4-01G 4 G 1/8"
NSF-OUT-4-02G 4 G 1/4"
NSF-OUT-6-M5 6 M5
NSF-OUT-6-01G 6 G1/8"
NSF-OUT-6-02G 6 G1/4"
NSF-OUT-6-03G 6 G 3/8"
NSF-OUT-6-04G 6 G1/2"
NSF-OUT-8-01G 8 G1/8"
NSF-OUT-8-02G 8 G1/4"
NSF-OUT-8-03G 8 G3/8" £
NSF-OUT-8-04G 8 G2 N
NSF-OUT-10-01G 10 G1/8" e o
NSF-OUT-10-02G 10 G1/4"
NSF-OUT-10-03G 10 G 3/8"
NSF-OUT-10-04G 10 G1/2"
NSF-OUT-12-01G 12 G1/8"
NSF-OUT-12-02G 12 G1/4"
NSF-OUT-12-03G 12 G 3/8"
NSF-OUT-12-04G 12 G1/2"
ZAWORY ZWROTNO-DtAWIACE DO MONTAZU W SILOWNIKACH
medium: powietrze
konstrukgcja: iglicowa
materiat: korpus - tworzywo sztuczne, uszczelki - NBR
zakres temperatur: 0+ +60°C
zakres cisnien: 0-10 bar
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Srednic[:;\nrr)Trﬁewodu Przytacze
NSE-OUT-04-M5 4 M5
NSE-OUT-04-01G 4 G1/8"
NSE-OUT-04-02G 4 G1/4"
NSE-OUT-06-M5 6 M5
NSE-OUT-06-01G 6 G1/8"
NSE-OUT-06-02G 6 G1/4"
NSE-OUT-06-03G 6 G3/8"
NSE-OUT-06-04G 6 G1/2"
NSE-OUT-08-01G 8 G1/8"
NSE-OUT-08-02G 8 G1/4"
NSE-OUT-08-03G 8 G3/8"
NSE-OUT-08-04G 8 G1/2
NSE-OUT-10-01G 10 G1/8"
NSE-OUT-10-02G 10 G1/4"
NSE-OUT-10-03G 10 G3/8" = _!’F
NSE-OUT-10-04G 10 G1/2" e
NSE-OUT-12-02G 12 G 1/4" ~
NSE-OUT-12-03G 12 G 3/8"
NSE-OUT-12-04G 12 G1/2"

TEKMA 135



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZtACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol S'rednic[?n%?ewodu Praytacze
EPCG04-M5 4 M5
EPC-04-01 G 4 18"
EPC04-02 G 4 1/4"
EPC-06-M5 6 M5
EPC06-01 G 6 1/8"
EPCG06-02 G 6 1/4"
EPC06-03 G 6 3/8"
EPCG06-04 G 6 172"
EPCG08-01 G 8 1/8"
EPCG08-02 G 8 1/4"
EPCG08-03 G 8 3/8"
EPC08-04 G 8 172"
EPG10-01 G 10 1/8"
EPC10-02G 10 1/4"
EPG10-03 G 10 3/8"
EPCG10-04 G 10 172"
EPCG12-02 G 12 1/4"
EPCG12-03 G 12 3/8"
EPCG12-04 G 12 172"
EPCG16-03 G 16 3/8"
EPCG16-04 G 16 172"
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol S'rednic[?n%r]?ewodu Praytacze
EPCF-04-M5 4 M5
EPCF-04-01 G 4 1/8"
EPCF-04-02 G 4 1/4"
EPCF-06-M5 6 M5
EPCF-06-01 G 6 1/8"
EPCF-06-02 G 6 1/4"
EPCF-06-03 G 6 3/8"
EPCF-06-04 G 6 172"
EPCF-08-01 G 8 1/8"
EPCF-08-02 G 8 1/4"
EPCF-08-03 G 8 3/8"
EPCF-08-04 G 8 172"
EPCF-10-01 G 10 1/8"
EPCF-10-02 G 10 1/4"
EPCF-10-03 G 10 3/8"
EPCF-10-04 G 10 172"
EPCF-12-02 G 12 1/4"
EPCF-12-03 G 12 3/8"
EPCF-12-04 G 12 172"
EPCF-16-03 G 16 3/8"
EPCF-16-04 G 16 172"

136 TE KMA



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZtACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Srednica przewodu

Symbol [mmi Przytacze
EPL-04-M5 4 M5
EPL-04-01 G 4 1/8"
EPL-04-02 G 4 1/4"
EPL-06-M5 6 M5
EPL-06-01 G 6 1/8"
EPL-06-02 G 6 1/4"
EPL-06-03 G 6 3/8"
EPL-06-04 G 6 1/2"
EPL-08-01 G 8 1/8"
EPL-08-02 G 8 1/4"
EPL-08-03 G 8 3/8"
EPL-08-04 G 8 172"
EPL-10-01 G 10 1/8"
EPL-10-02 G 10 1/4"
EPL-10-03 G 10 3/8"
EPL-10-04 G 10 172"
EPL-12-02 G 12 1/4"
EPL-12-03 G 12 3/8"
EPL-12-04 G 12 172"
EPL-16-03 G 16 3/8"
EPL-16-04 G 16 172"
ZtACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Srednic[?naﬁewodu Przytacze
EPLF-04-M5 4 M5
EPLF-04-01 G 4 1/8"
EPLF-04-02 G 4 1/4"
EPLF-06-M5 6 M5
EPLF-06-01 G 6 1/8"
EPLF-06-02 G 6 1/4"
EPLF-06-03 G 6 3/8"
EPLF-06-04 G 6 172"
EPLF-08-01 G 8 1/8"
EPLF-08-02 G 8 1/4"
EPLF-08-03 G 8 3/8"
EPLF-08-04 G 8 172"
EPLF-10-01 G 10 1/8"
EPLF-10-02 G 10 1/4"
EPLF-10-03 G 10 3/8"
EPLF-10-04 G 10 172"
EPLF-12-02 G 12 1/4"
EPLF-12-03 G 12 3/8"
EPLF-12-04 G 12 1/2"
EPLF-16-03 G 16 3/8"
EPLF-16-04 G 16 172"

TEKMA

137



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

ZtACZKA BANJO

medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Srednic[?nrirrﬁewodu Przylacze
EPH-04-M5 4 M5
EPH-04-01 G 4 1/8"
EPH-04-02 G 4 1/4"
EPH-06-M5 6 M5
EPH-06-01 G 6 1/8"
EPH-06-02 G 6 1/4"
EPH-06-03 G 6 3/8"
EPH-06-04 G 6 172"
EPH-08-01 G 8 1/8"
EPH-08-02 G 8 1/4"
EPH-08-03 G 8 3/8"
EPH-08-04 G 8 172"
EPH-10-01 G 10 1/8"
EPH-10-02 G 10 1/4"
EPH-10-03 G 10 3/8"
EPH-10-04 G 10 172"
EPH-12-02 G 12 1/4"
EPH-12-03 G 12 3/8"
EPH-12-04 G 12 172"
EPH-16-03 G 16 3/8"
EPH-16-04 G 16 172"
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[i]wnc’:]d 1 Przytacze Prz[fnwnc;)]d 2
EPB-04-M5 4 M5 4
EPB-04-01 G 4 1/8" 4
EPB-04-02 G 4 1/4" 4
EPB-06-M5 6 M5 6
EPB-06-01 G 6 1/8" 6
EPB-06-02 G 6 1/4" 6
EPB-06-03 G 6 3/8" 6
EPB-06-04 G 6 172" 6
EPB-08-01 G 8 1/8" 8
EPB-08-02 G 8 1/4" 8
EPB-08-03 G 8 3/8" 8
EPB-08-04 G 8 172" 8
EPB-10-01 G 10 1/8" 10
EPB-10-02 G 10 1/4" 10
EPB-10-03 G 10 3/8" 10
EPB-10-04 G 10 172" 10
EPB-12-02 G 12 1/4" 12
EPB-12-03 G 12 3/8" 12
EPB-12-04 G 12 172" 12
EPB-16-03 G 16 3/8" 16
EPB-16-04 G 16 172" 16

138

TE KMA




ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[iqwrr(;)]d 1 Prz[iqw”(;)]d 2 Przytacze
EPD-04-M5 4 4 M5
EPD-04-01 G 4 4 1/8"
EPD-04-02 G 4 4 1/4"
EPD-06-M5 6 6 M5
EPD-06-01 G 6 6 1/8"
EPD-06-02 G 6 6 1/4"
EPD-06-03 G 6 6 3/8"
EPD-06-04 G 6 6 172"
EPD-08-01 G 8 8 1/8"
EPD-08-02 G 8 8 1/4"
EPD-08-03 G 8 8 3/8"
EPD-08-04 G 8 8 172"
EPD-10-01 G 10 10 1/8"
EPD-10-02 G 10 10 1/4"
EPD-10-03 G 10 10 3/8"
EPD-10-04 G 10 10 172"
EPD-12-02 G 12 12 1/4"
EPD-12-03 G 12 12 3/8"
EPD-12-04 G 12 12 172"
EPD-16-03 G 16 16 3/8"
EPD-16-04 G 16 16 172"
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwﬁc'])]d 1 Przytacze Prz[?nwnc;)]d 2
EPX-04-M5 4 M5 4
EPX-04-01 G 4 1/8" 4
EPX-04-02 G 4 1/4" 4
EPX-06-M5 6 M5 6
EPX-06-01 G 6 1/8" 6
EPX-06-02 G 6 1/4" 6
EPX-06-03 G 6 3/8" 6
EPX-06-04 G 6 172" 6
EPX-08-01 G 8 1/8" 8
EPX-08-02 G 8 1/4" 8
EPX-08-03 G 8 3/8" 8
EPX-08-04 G 8 1/2" 8
EPX-10-01 G 10 1/8" 10
EPX-10-02 G 10 1/4" 10
EPX-12-02 G 12 1/4" 12
EPX-12-03 G 12 3/8" 12
EPX-12-04 G 12 1/2" 12
LACZNIK PRZEWODU
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[ﬁ]wrg]d 1 Prz[fnwrg]d 2
EPU-04 4 4
EPU-06 6 6
EPU-08 8 8
EPU-10 10 10
EPU-12 12 12
EPU-16 16 16

TEKMA

139



ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

g

L

&

13
L3

REDUKCJA PRZEWODU

medium: sprezone powietrze

ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[?nwnt;)]ci 1 Prz[iqwnf]’)]d 2
EPG-06-04 6 4
EPG-08-06 8 6
EPG-10-06 10 6
EPG-10-08 10 8
EPG-12-08 12 08
EPG-12-10 12 10
ZEACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[:znwnt;)]d 1 Prz[?nwn?]d 2
EPV-04 4 4
EPV-06 6 6
EPV-08 8 8
EPV-10 10 10
EPV-12 12 12
EPV-16 16 16
ZLACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwnc;)]d 1 Prz[fnwn?]d 2
EPLGJ-06-04 6 4
EPLGJ-08-04 8 4
EPLGJ-08-06 8 6
EPLGJ-10-06 10 6
EPLGJ-10-08 10 8
EPLGJ-12-08 12 8
EPLGJ-12-10 12 10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[i]wnc;)]d 1 Prz[fnwr%d 2 Prz[fnwnc'])]d 3
EPE-04 4 4 4
EPE-06 6 6 6
EPE-08 8 8 8
EPE-10 10 10 10
EPE-12 12 12 12
EPE-16 16 16 16
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[?nwn?]d 1 Prz[?nwn?]d 2 Prz[fnwnz’)]d 3
EPEGJ-6-4-6 6 4 6
EPEGJ-8-4-8 8 4 8
EPEGJ-8-6-8 8 6 8
EPEGJ-10-6-10 10 6 10
EPEGJ-10-8-10 10 8 10
EPEGJ-12-8-12 12 8 12
EPEGJ-12-10-12 12 10 12

140

TEKMA




ZLACZA WTYKOWE Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +60°C

materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[ﬁqwrg]d 1 Prz[iqwrg]d 2 Prz[iqwn?]d 3
EPY-04 4 4 4
EPY-06 6 6 6
EPY-08 8 8 8
EPY-10 10 10 10
EPY-12 12 12 12
EPY-16 16 16 16
CZWORNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR —
zastosowanie: przewody PA, PU, PE F——
Symbol Prz[;wn?]d 1 Prz[iqwrg]d 2 Prz[ﬁqwn?]d 3 Prz[iqwn?]d 4 '
EPZA-06 6 6 6 6
EPZA-08 8 8 8 8 =
EPZA-10 10 10 10 10
EPZA-12 12 12 12 12
ZEACZKA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[Snwrg]d 1 Prz[fnwrg]d 2 Prz[fnwrg]d 3
EPKG-06-04 6 3x4 6 ‘
EPKG-08-04 8 3x4 8
EPKG-08-06 8 3x6 8
EPKG-10-06 10 3x6 10
EPKG-10-08 10 3x8 10
TROJNIK REDUKCYINY
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosigdz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[;wrg]d 1 Prz[trenwrg]d 2 Prz[trenwrg]d 3
EPW-06-04 6 4 4
EPW-08-04 8 4 4
EPW-08-06 8 6 6
EPW-10-06 10 6 6
EPW-10-08 10 8 8
EPW-12-08 12 8 8
EPW-12-10 12 10 10
ZEACZKA GRODZIOWA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: mosiadz, tworzywo; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[ﬁ]wrg]d 1 Prz[fnwnc;)]d 2
PMM-04 4 4
PMM-06 6 6
PMM-08 8 8
PMM-10 10 10
PMM-12 12 12
PMM-16 16 16

TEKMA

141



ZLACZA WTYKOWE METALOWE

ZtACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[znivr;/]?d Przytacze

MPC-04-M5 4 M5
MPC-04-01 G 4 1/8"
MPC-04-02 G 4 1/4"
MPC-06-M5 6 M5
MPC06-01 G 6 1/8"
MPC06-02 G 6 1/4"
MPC06-03 G 6 3/8"
MPC-06-04 G 6 172"
MPC-08-01 G 8 1/8"
MPC-08-02 G 8 1/4"
MPC-08-03 G 8 3/8"
MPC08-04 G 8 172"
MPC10-01 G 10 1/8"
MPCG10-02 G 10 /4"
MPC10-03 G 10 3/8"
MPC10-04 G 10 1/2"
MPC12-02 G 12 1/4"
MPC-12-03 G 12 3/8"
MPCG12-04 G 12 172"
MPC-16-03 G 16 3/8"
MPCG16-04 G 16 172"

ZLACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze

ci$nienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosigdz niklowany

uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[zr;e]vr;z]id Przytacze

MPL-04-M5 4 M5
MPL-04-01 G 4 /8"
MPL-04-02 G 4 1/4"
MPL-06-M5 6 M5
MPL-06-01 G 6 1/8"
MPL-06-02 G 6 1/4"
MPL-06-03 G 6 3/8"
MPL-06-04 G 6 1/2"
MPL-08-01 G 8 1/8"
MPL-08-02 G 8 1/4"
MPL-08-03 G 8 3/8"
MPL-08-04 G 8 1/2"
MPL-10-01 G 10 1/8"
MPL-10-02 G 10 174"
MPL-10-03 G 10 3/8"
MPL-10-04 G 10 172"
MPL-12-02 G 12 1/4"
MPL-12-03 G 2 3/8"
MPL-12-04 G 12 1/2"
MPL-16-03 G 16 3/8"
MPL-16-04 G 16 172"

142

TE KMA




ZLACZA WTYKOWE METALOWE

LACZNIK PRZEWODU
medium: sprezone powietrze
ci$nienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosigdz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[ﬁqwnf")]d 1 Prz[;wr:;)]d 2
MPU-04 4 4
MPU-06 6 6
MPU-08 8 8
MPU-10 10 10
MPU-12 12 12

ZLACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosigdz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR

zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwrg](:l 1 Prz[ir]wn?]d 2
MPV-04 4 4
MPV-06 6 6
MPV-08 8 8
MPV-10 10 10
MPV-12 12 12
MPV-16 16 16

TROJNIK

medium: sprezone powietrze

cisnienie max: 16 bar

zakres temperatur: -10+ +60°C

materiat: mosiadz niklowany; uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Prz[fnwnc;)]d 1 Prz[fnwnc':]d 2 Prz[‘renwnc'])]d 3 u —hi;ﬂ
MPE-04 4 4 4 -
MPE-06 6 6 6 _“LE
MPE-08 8 8 8
MPE-10 10 10 10
MPE-12 12 12 12
TROJNIK
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 16 bar
zakres temperatur: -10+ +60°C
materiat: mosigdz niklowany
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[i]wnc’:]d 1 Przytacze Prz[fnwnc’:]d 2
MPB-6-01 6 1/8" 6
MPB-6-02 6 1/4" 6
MPB-8-01 8 1/8" 8
MPB-8-02 8 174" 8
MPB-10-02 10 1/4" 10
MPB-12-04 12 172" 12
ZASLEPKA
medium: sprezone powietrze
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +60°C
materiat: tworzywo
uszczelnienie: O-Ring - NBR
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Pr[zrsvn\f:]’)d
EPP-6 6
EPP-8 8
EPP-10 10

TEKMA

143



ZLACZA SKRECANE

ZEACZKA PROSTA

medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim ci$nieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +80°C

materiat: mosiadz niklowany

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[znivr;']?d Przytacze
IBG-6418 6/4 1/8"
IBG6414 6/4 1/4"
IBG-8618 8/6 1/8"
IBG-8614 8/6 1/4"
IBC-8638 8/6 3/8"
IBG10814 10/8 1/4"
IBG-10838 10/8 3/8"
IBG10812 10/8 172"
IBG-121038 12/10 3/8"
IBG121012 12/10 172"
IBG1512512 15/12,5 172"
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Pr[znim?d Przytacze
IBF-6418 6/4 1/8"
IBF-6414 6/4 1/4"
IBF-8618 8/6 1/8"
IBF-8614 8/6 1/4"
IBF-8638 8/6 3/8"
IBF-10814 10/8 1/4"
IBF-10838 10/8 3/8"
IBF-10812 10/8 172"
LACZNIK PRZEWODU
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[i“wrg]d 1 Prz[inwn?](j 2
IBU-64 6/4 6/4
IBU-86 8/6 8/6
IBU-108 10/8 10/8
IBU-1210 12/10 12/10
ZEACZKA PROSTA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Pr[znim?d Przytacze
B209-6418 6/4 1/8"
B209-6414 6/4 1/4"
B209-8618 8/6 1/8"
B209-8614 8/6 1/4"
B209-8638 8/6 3/8"
B209-10814 10/8 1/4"
B209-10838 10/8 3/8"
B209-10812 10/8 172"
B209-121038 12/10 3/8"
B209-121012 12/10 172"
B209-1512512 15/12,5 172"

144

TEKMA




ZLACZA SKRECANE

ZEACZKA KATOWA

medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim ci$nieniu, préznia
ci$nienie max: 15 bar

zakres temperatur: 0+ +80°C

materiat: mosiadz niklowany

zastosowanie: przewody PA, PU, PE

Symbol Pr[znim?d Przytacze
IBL-6418 6/4 1/8"
IBL-6414 6/4 /4"
IBL-8618 8/6 1/8"
IBL-8614 8/6 1/4"
IBL- 8638 8/6 3/8"
IBL-10814 10/8 1/4"
IBL-10838 10/8 3/8"
IBL-10812 10/8 172"
IBL-121038 12/10 3/8"
IBL-121012 12/10 172"
ZLACZKA KATOWA
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[fnwn?]d 1 Prz[fnwnc;)fi 2
IBV-64 6/4 6/4
IBV-86 8/6 8/6
IBV-108 10/8 10/8
IBV-1210 12/10 12/10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[;wrnéld 1 Prz[;wn?]d 2 Prz[ﬁqwng’)]d 3
IBE-64 6/4 6/4 6/4
IBE-86 8/6 8/6 8/6
IBE-108 10/8 10/8 10/8
IBE-1210 12/10 12/10 12/10
TROJNIK
medium: sprezone powietrze lub inne media o niskim cisnieniu, préznia
cisnienie max: 15 bar
zakres temperatur: 0+ +80°C
materiat: mosigdz niklowany
zastosowanie: przewody PA, PU, PE
Symbol Prz[(:nwrg]d 1 Przytacze Prz[iqwn?]d 2
IBB-6418 6/4 1/8" 6/4
IBB-6414 6/4 /4" 6/4
IBB-8618 8/6 1/8" 8/6
IBB-8614 8/6 /4" 8/6
IBB-10814 10/8 1/4" 10/8
IBB-10838 10/8 3/8" 10/8
IBB-121012 12/10 172" 12/10

TEKMA

145



SZYBKOZLACZA

SZYBKOZtACZKA NW 7,2 (STANDARD)
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan

= zakres temperatur: -20+ +100°C
—
e
Symbol Przytacze Typ
= 0CG20-M 1/4" zewnetrzny
-
= 0G30-M 3/8" zewnetrzny
...,_:__.- 0G40-M 172" zewnetrzny

SZYBKOZLACZKA NW 7,2 (STANDARD)

cisnienie: 0+35 bar

materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan
zakres temperatur: -20+ +100°C

b A Symbol Przytacze Typ
=
— OC20-F 1/4" wewnetrzny
= OC30-F 3/8" wewnetrzny
——
OG40-F 172" wewnetrzny

SZYBKOZLACZKA NW 7,2 (STANDARD)

l cisnienie: 0+35 bar
i materiat: mosiadz; sprezyny, kulki - stal nierdzewna; uszczelnienie - perbunan
} zakres temperatur: -20+ +100°C
i Symbol Pr[zmemﬁ)d Typ
E OCG20-H 6 na waz
- OC25-H 8 na waz
— 0G30-H 10 na waz
0OC40-H 13 na waz
SZYBKOZEACZKA NW 7,2 (STANDARD) ZE SPREZYNA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosiadz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Pr[zr](?‘m(])d Typ
E02-2SP 8x5 na waz
E02-3SP 10x6,5 na waz
E02-4SP 12x8 na waz
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD) ZE SPREZYNA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Pr[zmemg)d Typ
E02-2SN 8x5 na waz
E02-3SN 10x6,5 na waz
E02-4SN 12x8 na waz
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Przytacze Typ
OP-20-M 1/4" zewnetrzny
OP-30-M 3/8" zewnetrzny
OP-40-M 172" zewnetrzny

146 TE KMA



KROCCE

KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
cisnienie: 0+35 bar

materiat: mosiadz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C

Symbol Przytacze Typ
OP-20-F 1/4" wewnetrzny
OP-30-F 3/8" wewnetrzny
OP-40-F 172" wewnetrzny
KROCIEC NW 7,2 (STANDARD)
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: 20+ +100°C
Symbol Pr[Znim?d Typ
OP-20-H 6 do szykoztaczki
OP-25-H 8 do szykoztgczki
OP-30-H 10 do szykoztaczki
OP-40-H 13 do szykoztaczki
KROCIEC NA WAZ
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Przytacze Pr[zmem?d
B-304-1/4-6 1/4'z 6
B-304-1/4-8 1/4'z 8
B-304-1/4-10 1/4"7 10
B-304-1/4-13 1/42 13
B-304-3/8-6 3/8'z 6
B-304-3/8-8 3/8'z 8
B-304-3/8-10 3/8'z 10
B-304-3/8-13 3/8'z 13
B-304-1/2-8 1/2'2 8
B-304-1/2-10 1/2'2 10
B-304-1/2-13 1/2'z 13
B-304-1/2-16 172"z 16
B-304-1/2-19 1/2'2 19
B-304-3/4-16 3/4"z 16
B-304-3/4-19 3/4'z 19
LACZNIK WEZA
cisnienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: -20+ +100°C
Symbol Prz[?nwn?]d 1 Prz[i’]wrg]d 2
HH-P-31 6 6
HH-P-32 8 8
HH-P-33 10 10
HH-P-33-1 13 13
TROJNIK WEZA
ci$nienie: 0+35 bar
materiat: mosigdz niklowany
zakres temperatur: 20+ +100°C
Symbol Prz[fnwrg]d 1 Prz[fnwr;)]d 2 Prz[fnw”(;)]d 3
YH-P-35 6 6 6
YH-P-36 8 8 8
YH-P-37 10 10 10
YH-P-38 13 13 13

TEKMA

i 4
Il
il
I
r'
I
R
i

T
i
[
i
1

147



ZLACZA GWINTOWANE

NYPEL

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-402-1/8 B-402-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-402-1/4 B-402-1/4-INOX 1/4" 1/4"
B-402-3/8 B-402-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-402-1/2 B-402-1/2-INOX 1/2" 1/2"
B-402-3/4 B-402-3/4-INOX 3/4" 3/4"
NYPEL REDUKCYINY
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-404-1/8-1/4 B-404-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-404-1/8-3/8 B-404-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-404-1/8-1/2 B-404-1/8-1/2-INOX 1/8" 172"
B-404-1/4-3/8 B-404-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-404-1/4-1/2 B-404-1/4-1/2-INOX 1/4" 172"
B-404-3/8-1/2 B-404-3/8-1/2-INOX 3/8" 172"
B-404-1/2-3/4 B-404-1/2-3/4-INOX 172" 3/4"
REDUKCJA
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol Przytacze G1 Przytacze G2
- - - Zewn. Wewn.
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-406-1/8-1/8 B-406-1/8-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-406-1/8-1/4 B-406-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-406-1/8-3/8 B-406-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-406-1/8-1/2 B-406-1/8-1/2-INOX 1/8" 172"
B-406-1/4-1/8 B-406-1/4-1/8-INOX 1/4" 1/8"
B-406-1/4-1/4 B-406-1/4-1/4-INOX 1/4" 1/4"
B-406-1/4-3/8 B-406-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-406-1/4-1/2 B-406-1/4-1/2-INOX 1/4" 172"
B-406-3/8-1/8 B-406-3/8-1/8-INOX 3/8" 1/8"
B-406-3/8-1/4 B-406-3/8-1/4-INOX 3/8" 1/4"
B-406-3/8-3/8 B-406-3/8-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-406-3/8-1/2 B-406-3/8-1/2-INOX 3/8" 172"
B-406-1/2-1/8 B-406-1/2-1/8-INOX 172" 1/8"
B-406-1/2-1/4 B-406-1/2-1/4-INOX /2" 1/4"
B-406-1/2-3/8 B-406-1/2-3/8-INOX 172" 3/8"
B-406-1/2-1/2 B-406-1/2-1/2-INOX /2" 172"
B-406-3/4-1/2 B-406-3/4-1/2-INOX 3/4" 172"
MUFA REDUKCYJNA
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-410-1/8-1/4 B-410-1/8-1/4-INOX 1/8" 1/4"
B-410-1/8-3/8 B-410-1/8-3/8-INOX 1/8" 3/8"
B-410-1/4-3/8 B-410-1/4-3/8-INOX 1/4" 3/8"
B-410-1/4-1/2 B-410-1/4-1/2-INOX 1/4" 172"
B-410-3/8-1/2 B-410-3/8-1/2-INOX 3/8" 12"
B-410-3/4-1/2 B-410-3/4-1/2-INOX 3/4" 1/2"

148

TE KMA




ZLACZA GWINTOWANE

MUFA

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-411-1/8 B-411-1/8-INOX 1/8" 1/8"
B-411-1/4 B-411-1/4-INOX 1/4" /4"
B-411-3/8 B-411-3/8-INOX 3/8" 3/8"
B-411-1/2 B-411-1/2-INOX 172" 172"
B-411-3/4 B-411-3/4-INOX 3/4" 3/4"
KOREK
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 SW
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-412-1/8 B-412-1/8-INOX 1/8" 12
B-412-1/4 B-412-1/4-INOX 1/4" 15
B-412-3/8 B-412-3/8-INOX 3/8" 19
B-412-1/2 B-412-1/2-INOX 172" 24
B-412-3/4 B-412-3/4-INOX 3/4" 30
KOREK IMBUSOWY
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 SwW
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-413-1/8 B-413-1/8-INOX 1/8" 12
B-413-1/4 B-413-1/4-INOX 1/4" 15
B-413-3/8 B-413-3/8-INOX 3/8" 19
B-413-1/2 B-413-1/2-INOX 172" 24
KOLANKO Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przylacze G1 Przylacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-415-1/8 C1061/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-415-1/4 C1061/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-415-3/8 C1061/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-415-1/2 C1061/4 -INOX 172" 172"
KOLANKO Z-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-417-1/8 C1062/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-417-1/4 C1062/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-417-3/8 C1062/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-417-1/2 C1062/4 -INOX 172" 172"

TEKMA

149



ZLACZA GWINTOWANE

KOLANKO W-W

rodzaj gwintu: cylindryczny

cisnienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
™ B-418-1/8 C1060/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-418-1/4 C1060/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-418-3/8 C1060/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-418-1/2 C1060/4 -INOX 172" 172"
TROJNIK TYPU ,T” Z-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przylacze G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-419-1/8 C1065/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-419-1/4 C1065/2 -INOX 1/4" /4"
B-419-3/8 C1065/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-419-1/2 C1065/4 -INOX 172" 172"
TROJNIKTYPU ,T” W-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-420-1/8 C1063/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-420-1/4 C1063/2 -INOX /4" 1/4"
B-420-3/8 C1063/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-420-1/2 C1063/4 -INOX 172" 1/2"
TROJNIKTYPU ,T” Z-2-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-421-1/8 C1067/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-421-1/4 C1067/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-421-3/8 C1067/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-421-1/2 C1067/4 -INOX 172" 172"
TROJNIKTYPU ,T” W-W-Z
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 G2 Przylacze G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-422-1/8 C1066/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-422-1/4 C1066/2 -INOX 1/4" /4"
B-422-3/8 C1066/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-422-1/2 C1066/4 -INOX 172" 172"

150

TEKMA




ZLACZA GWINTOWANE

TROJNIK TYPU ,T” W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar

materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna

Symbol
Przytacze G1 G2 Przytacze G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-424-1/8 C1064/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-424-1/4 C1064/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-424-3/8 C1064/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-424-1/2 C1064/4 -INOX 172" 172"
TROJNIKTYPU ,Y” W-Z-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przylacze G2 G3
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-425-1/8 C1071/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-425-1/4 C1071/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-425-3/8 C1071/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-425-1/2 C1071/4 -INOX 172" 172"
TROJNIK TYPU ,Y” W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3
mosiadz niklowany stal nierdzewna AISI 316
B-426-1/8 C1072/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-426-1/4 C1072/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-426-3/8 C1072/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-426-1/2 C1072/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK W-W-W-w
rodzaj gwintu: cylindryczny
ci$nienie max.: 60 bar
materiat: mosiadz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosigdz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-427-1/8 C1069/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-427-1/4 C1069/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-427-3/8 C1069/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-427-1/2 C1069/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK Z-Z-Z-
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlSI 316
B-428-1/8 C1070/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-428-1/4 C1070/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-428-3/8 C1070/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-428-1/2 C1070/4 -INOX 172" 172"
CZWORNIK Z-W-W-W
rodzaj gwintu: cylindryczny
cisnienie max.: 60 bar
materiat: mosigdz niklowany lub stal nierdzewna
Symbol
Przytacze G1 Przytacze G2 G3 G4
mosiadz niklowany stal nierdzewna AlISI 316
B-429-1/8 C1068/1 -INOX 1/8" 1/8"
B-429-1/4 C1068/2 -INOX 1/4" 1/4"
B-429-3/8 C1068/3 -INOX 3/8" 3/8"
B-429-1/2 C1068/4 -INOX 172" 172"

TEKMA

151



LISTWY ROZDZIELAJACE

KOSTKA POLACZENIOWA
temperatura: -10°C + +70°C
ci$nienie pracy.: 12 bar
materiat korpusu: aluminium

- 5 Symbol llos¢ przytaczy Przylacze
\ . AL-4-1/8 4 1/8"
AL-4-1/4 4 1/4"
AL-4-3/8 4 3/8"
AL-4-1/2 4 172"
LISTWA POtACZENIOWA JEDNOSTRONNA
temperatura: -10°C + 4+70°C
—— cisnienie pracy.: 12 bar
= e materiat korpusu: aluminium
Q e, o "" - Symbol llos¢ przytaczy Przytacze
' Q . e AL-5-1/4-1/8x3 5 2X1/4" 3x1/8"
Q ‘ AL-5-3/8-1/4x3 5 2x3/8" 3x1/4"
AL-5-1/2-3/8x3 5 2x1/2" 3x3/8"
LISTWA POLACZENIOWA DWUSTRONNA
- temperatura: -10°C =+ +70°C
o : cisnienie pracy.: 12 bar
e L 270 materiat korpusu: aluminium
Q @ = Eoner . Symbol llos¢ przytaczy Przylacze
o AL-6-1/4-1/8x4 6 21/4" 41/8"
‘ AL-6-3/8-1/4x4 6 2x3/8" 4x1/4"
. AL-6-1/2-3/8x4 6 2x1/2" 4x3/8"
AL-8-1/2-3/8x6 8 2x1/2" 6x3/8"

TEFLON W PEYNIE
zastosowanie: sprezone powietrze, hydraulika
temperatura: -55°C + +150°C
Symbol Poje[rrglr]\os'c'
K083550108 10
KO8355050 50

TASMY TEFLONOWE

zastosowanie: sprezone powietrze, hydraulika
temperatura: -55°C + +150°C

Dtugos¢ Szeroko$¢ Grubos¢
Symbol [m] [mm] [mm]
PTFE 10 12 0,075
20075 PTFE 15 19 0,2

152 TEKMA




TLUMIKI HALASU

TEUMIK HALASU PEASKI

temperatura: -10°C + 4+-80°C
ci$nienie max.: 12 bar

materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu

Symbol Praylacze Przeplyw Poziom hatasu
BSLM-01 1/8" 694 75
BSLM-02 1/4" 1013 78
BSLM-03 3/8" 1474 76
BSLM-04 1/2" 3418 86
BSLM-06 3/4" 4089 87
BSLM-08 1" 7632 88
TEUMIK HAEASU STOZEK
temperatura: -10°C + +80°C
cisnienie max.: 12 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przytacze F}thleng:‘r{‘fl Poziggﬁ(f)\?’rasu
BSL-M5 M5 342 66
BSL-01 1/8" 1555 78
BSL-02 1/4" 2430 79
BSL-03 3/8" 4759 84
BSL-04 172" 6795 84
BSL-06 3/4" 12733 78
BSL-08 1" 15100 80
TEUMIK HALASU STOZEK
temperatura: -10°C + +80°C
cisnienie max.: 12 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przytacze I)[thleng:‘r{‘f, Poziggﬁ(f)\?’rasu
2931-M5 M5 450 69
2931-18 1/8" 1819 83
2931-14 1/4" 2675 85
2931-38 3/8" 4863 83
2931-12 172" 7085 84
2931-34 3/4" 12733 78
29311 1" 15100 82
TEUMIK HALASU Z REGULACJA
temperatura: -10°C + 4+80°C
ci$nienie max.: 10 bar
materiat korpusu: mosigdz OT58
materiat wyciszajacy: spiek brazu
Symbol Przylacze P[ﬁ/en’::‘r{‘f' POZB?(%MSU
BESN-01 1/8" 410 75
BESN-02 1/4" 650 78
BESN-03 3/8" 1590 76
BESN-04 172" 320 86
BESN-06 3/4" 3875 87
BESN-08 1" 6964 88
TLUMIK HALASU POLIETYLENOWY
temperatura: -10°C + +80°C
cisnienie max.: 6 bar
materiat korpusu: polietylen
materiat wyciszajacy: polietylen
Symbol Przylacze P[ﬁ/ene:‘r{‘f' Poziggﬁ(f/le)ﬂasu
PSL-01 1/8" 1411 75
PSL-02 1/4" 2752 79
PSL-03 3/8" 4735 73
PSL-04 172" 8534 86

TEKMA

153



PRZEWODY PNEUMATYCZNE

PRZEWOD POLIAMIDOWY PA12
temperatura pracy: od -40°C do +100°C
dostepne kolory: naturalny (NA), niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y),

wspotczynnik korekgji

Zielony (G) w zaleznosci od
temperatury otoczenia:

Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max ci$. pracy Cisn. rozryw.

[mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C) 23°C 100%
N12-6040 6 4 25 100 40°C 85%
N12-8060 8 6 18 72 60°C 60%
N12-1080 10 8 14 56 80°C 40%
N12-1210 12 10 " 44

PRZEWOD POLIETYLENOWY PE
temperatura pracy: od -10°C do +60°C
dostepne kolory: naturalny (NA), niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y),

wspoétczynnik korekgji

w zaleznosci od

zielony (G) .
temperatury otoczenia:
Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cié. pracy Cisn. rozryw.

4 [mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C) 23°C 100%
ELD-4025 4 25 15 45 30°C 83%
ELD-6040 6 4 13 39 40°C 72%
ELD-8060 8 6 10 30
ELD-1080 10 8 7 21
ELD-1290 12 9 10 30

PRZEWOD POLIURETANOWY PU
temperatura pracy: od -40°C do +70°C ) ) -
dostepne kolory: niebieski (B), czarny (BK), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G) WSpO’“?ZYQWk korekcji
i _ w zaleznosci od
Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Cisn. rozryw. temperatury otoczenia:
[mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C)
US98A-4020 4 2 18 54 23°C 100%
US98A-5030 5 3 13 39 30°C 83%
US98A-6040 6 4 11 32 40°C 72%
US98A-8050 8 5 13 38 50°C 60%
US98A-1065 10 65 n 34 60°C 52%
US98A-1280 12 8 10 30
US98A-1611 16 n 10 30
PRZEWOD TEFLONOWY PTFE
temperatura pracy: od -60°C do +260°C (statycznos¢ -200 °C) i ) .
dostepne kolory: naturalny wspdtczynnik korekdji
w zaleznosci od
Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Cién. rozryw. temperatury otoczenia:
4 [mm] [mm] [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C)
PTFE-0402 4 2 2 127 40°C 100%
PTFE-0503 5 3 2 95 OIS 0%
©| 10
PTFE-0604 6 4 25 76 150°C 60%
| 0,
PTFE-0806 8 6 18 54 200°C 20%
260°C 10%
PTFE-1008 10 8 14 42
PTFE-1210 2 10 12 35
WAZ TECHNICZNY ZBROJONY PCV
temperatura pracy: od -20°C do +60°C
dostepne kolory: naturalny wspodtczynnik korekgji
Sredni Crubost &l Max cié Cie w zaleznosci od
redanica wew. ruposc sciany ax clis. pracy ISN. rozryw. .
Symbol fmml [mm [bar] (przy 23°C) | [bar] (przy 23°C) temperatury otoczenia:
WT-06-25 6 2,5 23 54 23°C 100%
WT-08-25 8 25 22 45 30°C 85%
WT-10-25 10 25 17 45 40°C 73%
WT-125-3 12,5 3 14 36 50°C 60%
WT-16-3 16 3 13 30 60°C 46%
WT-19-3 19 3 1 24
WT-25-4 25 4 9 19

154

TEKMA




PRZEWODY PNEUMATYCZNE

WAZ IGIELITOWY IG

temperatura pracy: od -20°C do +60°C
dostepne kolory: naturalny

Symbol S'red[nica zew. Srednica wew. Max ci. pracy Cisn. rozryw.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [bar] (przy 23°C)
WT-R0625 6 1 55 15,5
WT-R0825 8 1 12
WT-R1025 10 15 45 13,5
WT-R1253 12,5 15 12
WT-R1630 16 2 4 12
WT-R1930 19 25 4,5 13,5
WT-R2540 25 3 4 12
WAZ PVC WZMACNIANY
temperatura pracy: od -25°C do +60°C
dostepne dtugosci: 10m (z przytaczem G1/4"), 15m (z przytaczem G3/8")
Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cié. pracy Cisn. rozryw.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [bar] (przy 23°C)
CBA-80125-10-BU 12,5 8 20 60
CBA-80125-15-BU 12,5 8 20 60
CBA-1015-10-BU 15 10 20 60
CBA-1015-15-BU 15 10 20 60

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU BEZ OKUC

kolory: czarny, niebieski
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cié. pracy Dtugosé przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UCS-6040-75 BW 6 4 1 75 42
UCS-8050-5 BW 8 5 12 50 55
UCS-8050-10 BW 8 5 12 10,0 55
UCS-8050-15 BW 8 5 12 15,0 55

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU PODWOJNE
kolory: czarny (BK), niebieski (B), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol §red[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugosé przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UBCS-5080-10 8 5 15 10 35
UBCS-6510-10 10 6,5 15 10 50
UBCS-8012-10 12 8 15 10 60
UBCS-1116-10 16 n 15 10 76

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU PODWOINE

kolory: czarny (BK), niebieski (B), czerwony (R), zotty (Y), zielony (G)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol Srednica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew. Srednica zwoju
[mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]
UBCS-5080-15 8 5 15 15 35
UBCS-6510-15 10 6,5 15 15 50
UBCS-8012-15 12 8 15 15 60
UBCS-1116-15 16 11 15 15 76

155



PRZEWODY PNEUMATYCZNE

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU Z OKUCIAMI NW 7,2

kolory: niebieski (czerwony, zotty, czarny)
zakres temperatur: -20°C do +70°C

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew. Srednica zwoju
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb] [mm]

T . s . 2 . UCS-8050-5BC 8 5 12 5 55
man]mw ‘: UCS-8050-10BC 8 5 12 10 55
! a UCS-8050-15BC 3 5 12 15 55
! - UCS-1280-5BC 12 8 10 5 85
UCS-1280-10BC 12 8 10 10 85
UCS-1280-15BC 12 8 10 15 85

PRZEWODY SPIRALNE Z POLIURETANU ZE ZtACZAMI OBROTOWYMI

kolory: niebieski (niebieski)

zakres temperatur: -20°C do +70°C

materiat: przewdd - poliuretan, ztacza - mosigdz niklowany
koricowka przewodu: prosta 10 cm z obu stron

typ ztacza: obrotowe BSP 1/2" ze spirala

Symbol Sred[nica zew. Srednica wew. Max cis. pracy Dtugos¢ przew.
mm] [mm] [bar] (przy 23°C) [mb]
UCS-1611-5BS 16 n 10 5
UCS-1611-10BS 16 " 10 10
UCS-1611-15BS 16 n 10 15
BALANSER HR 09

typ konstrukeji: zamknieta

materiat konstrukgji: tworzywo sztuczne odporne na uszkodzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: poliuretan

sposdb montazu: mozliwos¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sufitu
rozmiar catkowity: 21 x 16 x 11 cm

waga: 1 kg
Symbol Srednica przewodu Obcigzenie Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Y [mm] kg] [m] G [bar]
HR-09-50-20 8x5 0-1,5 2,0 1/4" 7
ZWIJADLO AUTO HR-01

typ konstrukcji: zamknieta

materiat konstrukcji: tworzywo sztuczne odporne na uszkodzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: poliuretan

sposdb montazu: mozliwo$¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sciany, sufitu, podtogi
rozmiar catkowity: 22 x 22 x 8,2 cm

waga: 1,4 kg
Srednica przewodu Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Symbol [mm] [m] G [bar]
HR-01-50-75 8x5 75 1/4" 15
HR-01-65-60 10x6,5 6 1/4" 15

156 TEKMA



ZWLADLA

ZWIJADLO MANUAL HR-02

typ konstrukgji: otwarta

tryb pracy: przewdd zwijany na korbe

materiat konstrukgji: stal malowana proszkowo

temperatura pracy: -5°C do +60°C

rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan
Przytacze: mosiezne, obrotowe 360°
rozmiar catkowity: 26 x 33 x 35 cm

Srednica przewodu Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Symbol [mml [m] G [bar]
HR-02-65-50 10x6,5 50 1/4" 15
HR-02-80-30 12x8 30 1/4" 15
HR-02-95-20 14,5x 9,5 20 3/8" 15
HR-02-11-20 16x 1 20 3/8" 15
Zwijadto znajduje zastosowanie przy wszelkiego typu pracach budowlanych lub montazowych.
ZWI1JADLO AUTO HR-03
typ konstrukgji: zamknieta
materiat konstrukgji: tworzywo sztuczne odporne na uszkodzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C
rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan
sposdb montazu: $ciana, sufit, podioga
rozmiar catkowity: 29 x 29 x 15 cm
waga: 2,7 kg
Srednica przewodu Dtugosc Przytacze Cisnienie
Symbol [mm] [m] G [bar]
HR-03-65-06 10x6,5 6 174" +1/4" 15
HR-03-65-08 10x6,5 8 1/4"+1/4" 15
HR-03-65-10 10x6,5 10 1/4" +1/4" 15
HR-03-80-08 12x8 8 1/4" +1/4" 15
ZWIJADLO AUTO HR-04
typ konstrukeji: zamknieta
materiat konstrukgji: stal malowana proszkowo
temperatura pracy: -5°C do +60°C
rodzaj przewodu: wzmacniany poliuretan
Przytacze: mosiezne, obrotowe 360°
sposdb montazu: sciana, sufit, podifoga
rozmiar catkowity: 38 x 33 x 17 cm
waga: 9 kg
Srednica przewodu Dtugos¢ Przylacze Cisnienie
Symbol [mm] [m] G [bar]
HR-04-08-10 12x8 10 1/4" 15
HR-04-08-15 12x8 15 1/4" 15
HR-04-10-10 14,5 x9,5 10 3/8" 15
ZW1JADLO AUTO HR-12
typ konstrukgji: zamknieta
materiat konstrukcji: tworzywo sztuczne odporne na uszkodzenia mechaniczne (ABS)
temperatura pracy: -5°C do +60°C
rodzaj przewodu: poliuretan
sposdb montazu: mozliwos¢ zawieszenia na haku lub przymocowania do sufitu
rozmiar catkowity: 35 x 30 x 14,5 cm
waga: 8 kg
Srednica przewodu Dtugos¢ Przytacze Cisnienie
Symbol [mmi [m] G [bar]
HR-12-65-10 10X 6,5 10 1/4" 15
HR-12-80-08 12x8 8 1/4" 15

TEKMA




PISTOLETY LAKIERNICZE

PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE LVLP

ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/mi
pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It

typ pracy: grawitacyjny

n

szerokos¢ strumienia: 150-180 mm

Symbol Nazwa Dysza
H300-A-LVLP-1.4 pistolet HVLP 14
H300-A-LVLP-1.7 pistolet HVLP 1.7
H300-A-LVLP-2.0 pistolet HVLP 2.0
PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HVLP
ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 150-180 mm
Symbol Nazwa Dysza
H600-A2-HVLP-1.3 pistolet HVLP 13
H600-A2-HVLP-14 pistolet HVLP 14
H600-A2-HVLP-1.7 pistolet HVLP 1.7
PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HVLP
ci$nienie pracy: 2,0-3,5 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
pojemnosc¢ zbiornika: 0,6 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 150-180 mm
Symbol Nazwa Dysza
H827 AT HVLP 1.3 pistolet HVLP 13
H827 A1 HVLP 14 pistolet HVLP 14
H827 A1 HVLP 1.7 pistolet HVLP 1.7
H827 Al HVLP 2.0 pistolet HVLP 20
PISTOLETY LAKIERNICZE MINI
ci$nienie pracy: 3,0-4,0 bar
zuzycie powietrza: 98-168 It/min
pojemnos¢ zbiornika: 0,12 It
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 110-150 mm
Symbol Nazwa Dysza
H2000 0.6 pistolet HVLP 06
H2000 0.8 pistolet HVLP 08
H2000 1.0 pistolet HVLP 10

158

TEKMA




PISTOLETY LAKIERNICZE

PISTOLETY LAKIERNICZE PROFESJONALNE HP
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar

zuzycie powietrza: 118-201 It/min

pojemnos¢ zbiornika: 0,6 It

typ pracy: grawitacyjny

szerokos¢ strumienia: 150-180 mm

Symbol Nazwa Dysza

4001 G1 HP 1.3 pistolet HP 13

4001 G1 HP 14 pistolet HP 14

4001 G1 HP 1.7 pistolet HP 1.7 T 1

4001 G1 HP 2.0 pistolet HP 20 L

4001 G1 HP 2.5 pistolet HP 2.5
PISTOLETY LAKIERNICZE HP (GORNY ZBIORNIK) N
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar
zuzycie powietrza: 118-201 It/min
pojemnos¢ zbiornika: P-0,6 It, G-0,4lt g
typ pracy: grawitacyjny
szerokos¢ strumienia: 180-250 mm

Symbol Nazwa Dysza Zbiornik Jr
-
990P pistolet HP 1.5 metalowy
162A2 pistolet HP 1.5 tworzywo
%
PISTOLETY LAKIERNICZE HP (DOLNY ZBIORNIK)
cisnienie pracy: 3,0-4,0 bar
zuzycie powietrza: 380 It/min
pojemnos¢ zbiornika: 1 It
typ pracy: ssanie
szerokos¢ strumienia: 110-220 mm
Symbol Nazwa Dysza Zbiornik

990S pistolet HP 1.5 metalowy ! '

162C pistolet HP 1.5 tworzywo
OBCINAK DO PRZEWODOW

materiat: tworzywo sztuczne
zastosowanie: przewody PE, PA, PU, PTFE, IG

Symbol $rednic[?nr;ﬁewodu
QA8 4-16
OPASKI ZACISKOWE

materiat: stal nierdzewna
zastosowanie: przewody PVC

Symbol Sredni[ﬁr;]c])bocza Szerolngsﬂ()paski
08129 8-12 9

1016 9 10-16 9

12229 1222 9

1627 9 16-27 9

25409 25-40 9

4060 9 40-60 9

TEKMA

159



AKCESORIA PNEUMATYCZNE

ODWADNIACZ NARZEDZIOWY
Symbol Przyéqcze
LG-03 1/4"-1/4"
REGULATOR CISNIENIA
Symbol Przyéqcze
LG-04 1/4"-1/4"
B OLEJ DO NARZEDZI PNEUMATYCZNYCH
i ::Wf?fz'm R & Symbol Poje[ra?os'c'
002 1
005 5
ZESTAW PISTOLETOW KIT
Symbol llos¢ elem.
L2000-A4 5
- PISTOLET DO KONSERWACI 3
£
Symbol Cisn. pracy
[bar]
RP-8406/618 4-7
160 Tekma

=

|
|

NAOLEJACZ NARZEDZIOWY
Symbol Przy(lzqcze
CG2 1/4"-1/4"
REGULATOR CISNIENIA
Symbol Przyéqcze
LG-02 1/4"-1/4"
PISTOLET DO SILIKONU
Symbol Cisn. pracy
9140 35
TOWOTNICA
Symbol Poje[rﬂ]nos’é
LM-03 1

= . "
%i‘ ﬁ  PISTOLET DO KONSERWACJI
|}

Cisn. pracy
Symbol [bar]
RP-8406/619 4-7




AKCESORIA PNEUMATYCZNE

PISTOLET DO PRZEDMUCHU ALUM.

Cisn. pracy
Symbol [bar]
LA-07 3-5

Symbol D*tn?zf]zy
LA-01 20
PISTOLET DO PRZEDMUCHU
Symbol DI[.mdx:]zy
YAG-A 10
YAG-B 300
PISTOLET DO POMPOWANIA
Symbol M::Egacri]én.
60-G 12
WEZYK PSTOLETU
mes | M
TG-TUBE 12
PISTOLET DO ROPOWANIA
Symbol Ciér[\E)slr]acy
LB-02 2-4

PISTOLET DO PRZEDMUCHU ALUM.

Symbol D’f[.rgyms]zy
LA-03 150 :
PISTOLET DO MYCIA WODA

PISTOLET DO POMPOWANIA
Symbol M?éacri]én'
TG-11 12
KONCOWKA DO POMPOWANIA
e | Mg
TG-END 12
PISTOLET DO SILIKONU
Symbol Poj.[l"lt']uby
LK-03 10

TEKMA 161



NOTATKI

162 TE KMA







WARSZAWA
ul. B. CZECHA 69A

LUBLIN

al. SPOLDZIEL. PRACY 107A

POZNAN

KATOWICE

tonz

OLSZTYN

WSPARCIE TECHNICZNE

e-mail: wawa@deltatechnika.pl
tel. 22 812-69-96

e-mail: lublin@deltatechnika.pl
tel. 81748-18-75

e-mail: poznan@deltatechnika.pl
tel. 61 830-72-23

e-mail: katowice@deltatechnika.pl
tel. 607-640-947

e-mail: lodz@deltatechnika.pl
tel. 665-187-809

e-mail:olsztyn@deltatechnika.pl
tel. 607-640-547

e-mail: tekma@tekma.pl
tel. 81 442-19-61




